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A 18. Szegedi Könyvárverést
2016. november 5-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (november 2–4.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
szerdán 10–18 óráig

csütörtökön 13–18 óráig
pénteken 10–17 óráig

valamint az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2016. november 2–4. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, november 5-én 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a be -
mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:
                                                 1000–3000 Ft-ig                  200 Ft,
                                              3000–10 000 Ft-ig                  500 Ft,
                                           10 000–20 000 Ft-ig                1000 Ft,
                                           20 000–50 000 Ft-ig                2000 Ft,
                                         50 000–100 000 Ft-ig                5000 Ft,
                                                      100 000 Ft fe lett        10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 4.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1956.

1. BÁCS-KISKUN megyei újságok.
1956. 6 db.
1. Népújság. 1956. okt. 23.
2. Népújság. 1956. okt. 26.
3. Petôfi népe. 1956. okt. 31.
4. Petôfi népe. 1956. nov. 1
5. Kecskeméti Lapok. 1956. nov. 2.
6. Kecskeméti Lapok. 1956. nov. 4.
Mind a hat folyóirat jó állapotú
példány.

6.000.-

2. BÉKÉSCSABAI röplapok. 1956.
4 db.
1. Egyénileg dolgozó parasztok! 1956.
szept. 15. 145×202 mm.
2. Követeljük! Békéscsaba hazaszeretô
ifjúsága. 1956. okt. 26. 205 mm.
3. Felhívás! Békéscsaba dolgozó népe!
[1956. okt. 28.] 210 mm.
4. Munkástanácsok! Forradalmi
Bizottságok! 1956. nov. 1. 210 mm.
Mind a négy röplap jó állapotú
példány.

7.500.-

3. BUDAPESTI röplapok. 1956.
4 db.
1. A Magyar Dolgozók Pártja Központi
Vezetôségének nyilatkozata a magyar
néphez! 1956. okt. 26. 230 mm.
2. „Nagy Imrében bizalmunk!”
Egyetemi Forradalmi Diákbizottság.
[1956. okt. 27.] 210 mm.
3. Nyílt levél a magyar néphez! 
Apró Antal sk., Kádár János sk.,
Kossa István sk., Dr. Münnich Ferenc
sk. 1956. nov. 4. 235 mm.
4. Felhívás a magyar néphez!
Megalakult a Magyar Forradalmi
Munkás és Paraszt Kormány. 1956.
nov. 4. 290 mm.
Mind a négy röplap jó állapotú
példány.

7.500.-

4. BUDAPESTI újságok 1. 1956.
6 db.
1. Esti Budapest. 1956. okt. 23.
2. Magyar Függetlenség. 1956. okt. 31.
3. Igazság. 1956. nov. 2.
4. A Szív. 1956. nov. 3.
5. Magyar Világ. 1956. nov. 3.
6. Magyar Ifjúság. 1956. nov. 3.
Mind a hat folyóirat jó állapotú
példány.

6.000.-

5. BUDAPESTI újságok 2. 1956.
6 db.
1. Szabad Nép. 1956. okt. 29.
2. Magyar Honvéd. 1956. okt. 30.
3. Magyar Honvéd. 1956. nov. 03.
4. Magyar Honvéd. 1956. nov. 21.
5. Magyar Honvéd. 1956. nov. 22.
6. Délmagyarország. 1956. okt. 30.
Mind a hat folyóirat jó állapotú
példány.

6.000.-

6. BUDAPESTI újságok. Rendkívüli
kiadás. 1956. 2 db.
1. Irodalmi Ujság. Külön kiadás.
A magyar írók kiáltványa. 1956.
okt. 23.
2. Szabad Ifjúság. Rendkívüli Kiadás.
Új nemzeti kormány alakult. 1956.
okt. 27.
Mind a két folyóirat jó állapotú
példány.

4.000.-

7. THE REVOLT in Hungary
A Documentary Chronology of Events
Based Exclusively on Internal
Broadcasts by Central and Provincial
Radios, October 23, 1956 –
November 4, 1956. New York, 1956.
Free Europe Committe. 112 p.
Az 1956-os forradalom és
szabadságharc elfogulatlan krónikája.
Napról napra követve az eseményeket,
többnyire publikálatlan, eddig
ismeretlen fényképekkel, a fegyveres
felkelôk kitakart arcával.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
280 mm. Jó állapotú példány.
Nagyon ritka kordokumentum!

12.000.-z
8. ÁCS Albert és Fülöp Kálmán
A székelyek eredete és a hagyomány
(Bp.), [é. n.] Szerzôk (Bányai és
Várkonyi ny.) 71 p.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
A kötetbe helyezve egy elszámoló
szelvény a könyv átvételérôl. Fûzve,
kiadói papírborítóban. 196 mm.
Jó állapotú példány. 

3.000.-

9. ADY Endre
Muskétás tanár úr. (Novellák)
Békéscsaba, 1913. Tevan. 60 p.,
2 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Tevan-könyvtár 14–15./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 180 mm. Az 55.
oldaltól a lapok szélének közepén
kis – szöveget nem érintô –
gyûrôdés. Ettôl eltekintve szép,
körülvágatlan példány. 

6.000.-

10. ADY-dokumentumok könyve.
(Összeállította: Révész Béla)
Bratislava-Pozsony, 1937. Eugen
Prager. (Slov. Grafia ny.). 4 p.
(A dokumentumok jegyzéke.),
63+21 dokumentum facsimiléje.
„A Dokumentumok Könyve összesen
84 mélynyomású reprodukciót
tartalmaz 179 oldalon.” Az 53. számú
dokumentum hiányzik.
Kiadói, könyvformájú, aranyozott
vászonborítású kartondobozban.
187 mm. A hiánytól eltekintve
különleges, szép példány. 

15.000.-z

AGATHA CHRISTIE

11. CHRISTIE, Agatha
A kék express. Regény
Forditotta dr. Fekete Oszkár.
Bp., é. n., Palladis RT. 245 p.,
1 sztl. lev. /1 Pengôs Regények/.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. 172 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-

12. CHRISTIE, Agatha
– – levele, autográf aláírásával
Agatha Christie (1890–1976) angol
írónô [vagy titkára] géppel írt levele
magyar rajongójának, Pósa Péternek.,
1975. március 7-i keltezéssel, az
írónô autográf aláírásával!
1 beírt oldal, borítékban. 175 mm.
Szép példány.

50.000.-

13. CHRISTIE, Agatha
Poirot gyanuba esik. Regény
Forditotta Földes Jolán.
Bp., é. n., Palladis RT. 252 p.,
2 sztl. lev. /1 Pengôs Regények/.
Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. 172 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-z
14. AGGHÁZY Kamill – Stefán Valér
A világháború (1914–1918) 
Bp., 1934. Közmûvelôdési Tanács
Könyvosztálya. (Pallas ny. és
Pestvidéki ny. Vác). 
2 sztl. lev., 320 p., 16 t. (8 levélen).
28 szövegközti térképvázlattal
illusztrálva.
A címlap elô- és hátoldalán iktató -
bélyegzô. Késôbbi egészvászon
kötésben, az eredeti, illusztrált
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papírborító elôlapja a kötéstáblára
dolgozva. 228 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-z
ÁLLATOK, NÖVÉNYEK,

MEZÔGAZDASÁG

15. BÁNYAI Gábor
Rokontenyésztés és telivérezés a
mezôhegyesi nonius-ménesben.
Különös tekintettel az apai
vérvonalra
(Állatorvos-doktori értekezés) 
Bp., 1928. Pátria. 95 p.; 20 táblázat
(Az anyai vérvonalak.), 6 mell.
(kihajtható).
Fûzve, gerincén szépen javított
papírborítóban. 228 mm. Ritka!

12.000.-

16. CSERHÁTI Sándor
Általános és különleges
növénytermelés. 1–2. kötet. [Teljes]
Magyar-Óvár, 1900–1901. Czéh
Sándor. VIII, 584 p.; VIII, 527 p.
Elsô kiadás! Szövegközti ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Az elsô kötet címlapja hiányzik, az
eredeti kiadás papírborítójának
korhû másolatával pótolva. A két
kötet egységes, korabeli, aranyozott
gerincû, bordázott, dekoratív félbôr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. 255 mm. Szép
példány. 

12.000.-

17. EMERY, Henry
A növények élete. A növényvilág
leírása
Ford. Mendlik Alajos és Király Pál.
Az eredetivel összehasonlította és
jegyzetekkel kisérte Klein Gyula.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XXII./

Bp., 1883. K. M. Természettudományi
Vállalat. XIV, 1 sztl. lev. 783 p.
Kiadói, aranyozott gerincû, álbordás
félbôr kötésben. 269 mm.
Szép példány.

8.000.-

18. FEHÉR Dániel – Mágócsy-Dietz
Sándor
Erdészeti növénytan. 1–2. kötet
Második átdolgozott kiadás. 
I. kötet. Morphologia.
Sopron, 1929. Máhr Árpád (Röttig ny.)
XVI, 580 p. 
II. kötet. Élettan. 
Sopron, 1929. Máhr Árpád (Röttig ny.) 
VII, 580 p. Szövegközti képekkel,
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Mindkét kötet dedikált! 
„A Magyar Gyógyszerésztudományi
Társaságnak szíves megemlékezés -
sel Mágocsy-Dietz”.
A két kötet egységes, korabeli
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 235 mm. Jó állapotú
példány.

10.000.-

19. HOLLÓS László, dr.
Magyarország földalatti gombái,
szarvasgombaféléi. 
(Fungi Hypogaei Hungariae)
A M.T. Akadémia mathematikai és
természettudományi bizottságának
megbízásából írta – –. 5 tábla eredeti
rajzzal és fényképpel, egy térképpel.
Bp., 1911. K. m. Természettudományi
Társulat. XII, 248 p., 1 sztl. lev.,
5 színes t. és 1 térkép (kihajtható).
A színes táblák elôtt 1-1 lev.
magyarázó szöveg. 
Korhû, ízléses, aranyozott gerinc -
feliratú félvászon kötésben. Folio.
275 mm. Szép példány.

12.000.-
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20. JÁVORKA Sándor, dr.
A magyar flóra kis határozója.
A rajzokat készítette Csapody Vera
Bp. 1926. „Studium”. XXXV, 324 p.
XLVII. 46 táblán több mint
1000 rajzzal.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 170 mm.
Szép példány.

3.000.-

21. LAMPERT, Kurt
Az édesvizek élete
Fordította Entz Margit. Az eredetivel
összehasonlította és a magyar
viszonyoknak megfelelôen kiegészítette
Entz Géza. Bp., 1904. 
K. M. Természettudományi Társulat.
XXV, 588 p., 223 szövegközti képpel,
12 t. (8 színes és 4 fénynyomatú
tábla., feliratos hártyapapírral.)
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXIV./
Dedikált! A címlapon Entz Géza
dedikációjával!
Kiadói, színes, festett, illusztrált
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 255 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

22. MANDIS János
Az okszerû dohánytermelés
Németbôl fordította Szelényi Károly.
Bécs, 1866. Zamarski. 
138 p., 1 sztl lev. XIII t. (kônyomatú
táblák, ebbôl 1 kihajtható)
A dohánymagtól a trágyázáson át a
dohánylevelek szárításáig. 
Szinnyei csak egy 1870-es váci
kiadást ismer!!! Könyvészetileg
ismeretlen kiadvány!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 222 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

12.000.-

23. MAROSI Arnold
A természet élete
Bp., (1914.) Szent-István-Társulat
(Stephaneum Nyomda R.T.). 260 p.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, aranyozott papír -
borítóban. 198 mm. Ritka!

4.000.-

24. MENYHÁRT László
Kalocsa vidékének
növénytenyészete
Bp., 1877. Hunyadi Mátyás.
198+25 p.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 225 mm.
Szép példány. Ritka!

6.000.-

25. A’ MEZEI Gazda’ Kézi Könyve
mellyben tapasztalás után
memutattatik: miként lehessen a’
szorgalmas Gazdának jövedelmét
rövid idô alatt megszaporítani –
egyszer’smind útmutatással a’ rétek’,
telkek’, kertek’, gyümölcsösök’, s’
takarmánynak mívelését gyakorolni; a’
méheket nevelni, ápolni, ’s a’ trágyát
szaporítani; egy szóval mind azt a’ mi
a’ gazdasághoz szükséges, haszonnal
megszerezni. Minden iparkodó Mezei
és Házi Gazda’ számára egy
toldalékkal, a Marha-tartásról,
nevelésrôl és orvoslásról, különféle
hasznos házi Jegyzetekkel.
Kassán’, 1831. Staut Jó’sef (Wigand
György ny.) 198 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: Luczernai ló-here.
Marha tartás átaljában véve. A lóról.
Az ökörrôl. Barom hizlalás.
A legfáinabb gyümölcsöt termô fák
nevei. Kártifiola. Spinát. A’ méh
tartásról. A marhák nyavalyáiról. A’
felfordult lovon segíteni, midôn nem
tudjuk, hogy mi baja lehet. Rozs-
férgek, zsuzsuk, patkányok és egerek
ellen. Holmi zöldség’ kitelelése.
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Különös jó kályha-sár. Mézes vízbôl
eczetet készíteni. Gyenge bort javítani.
Savanyú sert megjavítani. Hogy
a’dongó légy húsodat ne köpje. Hogy 
a’ fegyvered meg ne rozsdásodjon.
Midôn, valaki fülében pondrók
teremnek. Fog-fájás elleni szerek.
Aranynak állított portékát
megpróbálni stb.
A 154–170. oldalak között
helyenként ceruzás aláhúzások.
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. Pótolt hátlapú, szak -
szerûen restaurált, körülvágatlan
példány. Ritka!

12.000.-

26. OBERMAYER Ernô – Horváth
Ferenc, vitéz – Szanyi István
A magyar fûszerpaprika helyes
termesztése és ipari feldolgozása
Bp., 1938. Magyar Fûszerpaprikát
Értékesítô Központi Szövetkezet.
(Pallas ny.). 95 p. 36 szövegközti
képpel, táblázatokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
216 mm. Jó állapotú, olvasatlan
példány.

5.000.-

27. POKORNY Alajos
Az állatország képes természetrajza.
A középtanodák alsó osztályai
számára
A tizenharmadik eredeti kiadás után…
átdolg. Dékány Ráfael.
Bp. – Praga, 1877. Lampel –
Tempszky. XIV, 310 p. Harmadik
javított és bôvített kiadás 505 ábrával.
/Képes természetrajz. Elsô rész./.
Gazdag szövegközti képanyaggal
(rajzok) illusztrálva.
Hozzá tartozik:
Pokorny Alajos: A növényország
képes természetrajza.
A középtanodák alsó osztályai
számára
A kilenczedik eredeti kiadás után…
átdolg. Dékány Ráfael.

Bp.–Praga, 1876. Lampel–Tempszky.
VIII., 243 p. Második javított és
bôvített kiadás 360 ábrával.
/Képes természetrajz. Második rész./
Gazdag szövegközti képanyaggal
(rajzok) illusztrálva.
Hozzá tartozik:
Pokorny Alajos: Az ásványország
képes természetrajza.
A középtanodák alsó osztályai
számára
A kilenczedik eredeti kiadás után…
átdolg. Dékány Ráfael. Pest, 1876.
Lampel R. X, 122 p. 
Második javított kiadás 151 ábrával.
/Képes természetrajz. Harmadik rész./
Gazdag szövegközti képanyaggal
(rajzok) illusztrálva.
A címlapok elô- és hátoldalán
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
A három kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félbôr
kötésbe. 217 mm. Jó állapotú
példány.

12.000

28. RAPAICS Raymund
A magyarság virágai
A virágkultusz története.
Bp., 1932. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. 
VIII, 423 p., 18 t. (ebbôl 4 színes).
125 szövegközti képpel és ábrával.
/Természettudományi
Könyvkiadóvállalat CI. köt./
A kötetbe helyezve egy újságkivágás
(Móra Ferenc kritikája a könyvrôl,
a Magyar Hirlap 1932. augusztus 14-i
számában.)
Kiadói, festett, egészvászon
kötésben. 240 mm. Jó állapotú
példány. 

5.000.-

29. ROCH, Maurice prof.
[Ehetô és mérgezô gombák.]
(14 színes kônyomat)
Ch. Poluzzi rajzai. 
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[h. n., 1900. körül, k. n.] 14 t.
(kétoldalas; egyik oldalán színes
kônyomat, másik oldalán Maurice
Roch leírásai a gombákról.
Modern papírtékában, a borítón az
V. t. korhû másolatával díszítve.
210 mm. Jó állapotú példány.

8.000.-

30. SCHANDL József
A ló tenyésztése. 
Függelékben: Az öszvér
86 képpel. Bp., 1949. Kulcsár Andor
Könyvnyomdája. 216 p. 
/Állattenyésztéstan V. kötet/.
Harmadik, átdolgozott kiadás.
Képekkel, fotókkal, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, kissé foltos papír -
borítóban. 205 mm. Ettôl eltekintve
belül tiszta, jó állapotú példány. 

4.000.-

31. SCHUBERT Nándor – Schubert
Károly
Természetrajz, egy függelékkel az
embertanról. Különös tekintettel a
mindennapi élet szükségleteire
Pest, 1868. Lampel Róbert. 1 sztl. lev.,
254 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: Madarak. Halak.
Rákok vagy héjancok. A sugár állatok.
A bomlaszok. Dudvák és mérges-
növények. Vad- vagy erdei fák. 
A földes ásványok stb.
Helyenként ceruzás aláhúzásokkal.
Kiadói, gerincén javított, illusztrált
papírborítóban. 200 mm.
Körülvágatlan példány. Ritka!

3.500.-

32. STEPHENS, Henry
Mezei gazdaság könyve. 1–5. kötet
– – „The Book of the Farm” czimû
munkája nyomán a hazai
körülmények  hez alkalmazva kiadják
Korizmics László, Benkô Dániel,
Morócz István.
Pesten, 1855–1858. Herz János. 3 t.

(kônyomat), 2 sztl. lev., XII, 540 p.,
1 sztl. lev.; 4 t. (kônyomat), 2 sztl. lev.,
478 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható
táblázat; 3 t. (kônyomat), 2 sztl. lev.,
526 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható
táblázat; 3 t. (kônyomat), 2 sztl. lev.,
456 p., 1 sztl. lev.; 354 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! A mû hét kötetben teljes, a
VI–VII. kötete 10 évvel késôbb jelent meg. 
Az öt kötet összesen 13 kô nyomatú
táblát tartalmaz, I–XIV- ig számozva,
XI. számú tábla nem készült.
A tartalomból: Légtüneménytan.
Delejesség. Állatgyógytan. A juhok téli
tartásáról. A lovak téli tartásáról.
A lovak betegségeirôl. A méhlakokról.
A pirosító buzér termesztésérôl.
A komló mívelésérôl. A selyembogár
tenyésztésérôl. Eperfa tenyésztés.
A kanczák csikózásáról.
Az esztenázás ról. A vaj- és
sajtkészítésrôl. A dinnye mívelésérôl
nagyban. A takácsmácsonya
ápolásáról és aratásáról. A baromfiak
közt kártékonykodó állatokról. A juh,
szarvasmarhavágásról és sertés
ölésérôl. A gyümölcs aszalásáról stb.
Az elsô kötet címlapján tulajdonosi
névbeírás. Az elsô kötet
kônyomatainak jobb alsó sarka
foltos, utolsó két levele javított.
A negyedik kötet gerincének egyik
széle és oromzata szépen javított.
Az ötödik kötetben a 160. oldalig a
lapok alsó harmada foltos, két levél
alsó szélén több soros széljegyzet.
Az elsô kötéstáblák kisebb-nagyobb
mértékben foltosak. Az öt kötet
egységes, aranyozott, vaknyomásos
gerincfeliratú, korabeli egészvászon
kötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 234 mm. 

24.000.-

33. THOME O. W.
A Növényország tankönyve
Fordította: Borbás Vince. Bp., 1877.
Eggenberger. Második (magyar)
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kiadás. XII, 355 p. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 
218 mm. Jó állapotú példány. 

5.000.-

34. WAGNER János
Magyarország virágos növényei
A Hoffmann K(ároly) növény -
atlaszának képeivel. A Hoffmann
Gy(ula) átdolgozta harmadik kiadás
alapján írta – –. A magyar szöveget
átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.
Bp., 1903. K. M. Természettudományi
Társulat. XXV, 241 p., 67 t. (színes).
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat 71. A XI. (1902–1904. évi)
cziklus második kötete./ Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Az elsô 5 levél széle javítva, az
elôzéklapon és a címlapon
tulajdonosi névbeírás. Kiadói,
aranyozott gerincû, gerincén
restaurált sorozat egészvászon
kötésben. 287 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-z
35. ALVARI, Emanuelis
Syllabus vocabulorum grammaticae
– –, in Hungaricam, et Germanicam
Linguam conversorum,
secundum exemplar viennense paucis
mutatis, nonnullis etiam additis.
Buda, 1814. Királyi Magyar 
Egyetemi ny. 98 p.
Az elôzéklapon tulajdonosi
bejegyzés. Korabeli, festett
papírkötésben. 180 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-

36. AMBRÓZY Gyula, gróf
A magyar szent korona története
Irta Ipolyi Arnold és Dr. Rátvay Géza
tanulmányai nyomán – – koronaôr.
[Bp., 1925.] Held ny. 26 p.
Az utolsó oldalon tulajdonosi
bejegyzés. Tûzve, kiadói papír -
borítóban. 202 mm. Jó állapotú
példány.

3.500.-

37. APPONYI Albert, gróf, dr.
Emlékirataim
Ötven év – Ifjukorom – Huszonöt év
ellenzékben.
Bp., 1926. Pantheon. 286 p.,
1 sztl. lev. Harmadik átnézett kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

5.000.-

38. ARAB regék. Forditotta
Vörösmarty Mihály. 
1–2. kötet. [Teljes]
Pest. 1866. Heckenast Gusztáv.
1 sztl. lev., 1 t. (acélmetszetû dísz -
címlap), VI, 471 p.; 1 sztl. lev., 1 t.
(acélmetszetû díszcímlap), 1 sztl. lev.,
419 p.
Az elsô kötet elôzéklapján
ajándékozási bejegyzés, az elsô
levélen és a címlapon, valamint a
második kötet címlapján és az
utolsó oldalon tulajdonosi névbeírás.
A lapok rozsdafoltosak, az elsô kötet
gerince pótolt, a második javított.
A két kötet kiadói, préselt,
aranyozott egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Kopottas példány.

12.000.-

39. ARADI vértanúk albuma
Arad sz. kir. város közönsége és az
aradi „Kölcsey-Egyesület”
megbízásából szerkesztette Varga Ottó.
Bp., é. n. Lampel R. 1 t. díszcímlap,
297 p., 1 sztl. lev., 8 mell. (1 t. és
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7 kézirat-hasonmás). Szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Többek között Marczali
Henrik, Márki Sándor, Irányi Dániel,
Concha Gyôzô írásaival, Zichy Mihály,
Stetka Gyula és Mannheimer G.
illusztrációival.
Kiadói, aranyozott, festett, vak -
nyomásos egészvászon dísz -
kötésben, festett lapszélekkel.
A kötés Leszik K. mûhelyében
készült. 285 mm. Szép példány.

10.000.-

40. ARANY János összes munkái 
1–5. kötet. 
[Négy kötetbe kötve. Teljes!]
I. Kisebb költeményei. 
Bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde;
A. J. önéletrajzi levele, késôbbi
elôszava; Gyulai Pál nekrológja.
II. Elbeszélô költeményei. 
Az elveszett alkotmány 1845. Toldi
1846. Toldi szerelme 1863–1879.
Toldi estéje 1847–1848. Daliás idôk.
III. Elbeszélô költeményei;
Shakespeare-fordításai: Szent-Iván éji
álom. Hamlet. János király.
IV. Mûfordításai: 
Aristophanes vígjátékai.
V. Prózai dolgozatai; 
Tanulmányok; Írói arczképek;
Elbeszélesek; Bírálatok; Vegyes
czikek; Nyelv és irály.
Bp., [1924.] Franklin-Társulat. 1 t.
(címkép) 232 p., 2 t.; 235 p.; 357 p.;
356 p.; 382 p.
Az öt rész négy kötetben, egységes,
kiadói, festett, dúsan aranyozott
piros egészvászon kötésben.
290 mm. Szép példány!

20.000.-

41. ARDOS Frigyes
Az ékrovás. (Kristálymetszés).
71 szöveg közé nyomott ábrával és
10 mintalappal
Bp., 1911. Révai és Salamon. 63 p.,
1 sztl. lev., 10 t. (lapszámozáson

belül). Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. 
/Nevelô és mûkedvelô kézügyességi
munkálatok könyvtára 1./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír
borítóban. Felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ardos Frigyes: Fa-beégetések és
bársony-fényvasalás, égetés
Bp., 1911. Révai és Salamon. 64 p.,
2 t. (színes). Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
/Nevelô és mûkedvelô kézügyességi
munkálatok könyvtára 3./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír
borítóban. Felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ardos Frigyes: Kézügyességi
segédmunkálatok és használatos
fanemek
Bp., 1911. Révai és Salamon. 88 p.
/Nevelô és mûkedvelô kézügyességi
munkálatok könyvtára 5./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír
borítóban. 215 mm. Felvágatlan
példány.

6.000.-

42. ASSERMAN Ferenc
Görgei. Visszhangok a cáfolatokra
Pest, 1868. Osterlamm Károly. 
VIII, 157 p.
Késôbbi, (20. sz. elsô fele)
aranyozott gerincû, félvászon
kötésben. 230 mm. Szép példány.

8.000.-

43. ASZTALOS Miklós
II. Rákóczi Ferenc és kora
Bp., (1934.) Dante. 1 sztl. lev., 492 p.,
64 t. (81 kép, 32 levélen), 1 térkép
(kihajtható). Második kiadás.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
címerrel díszített, vaknyomásos
egészvászon díszkötésben. 
Szép példány. 

4.000.-
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44. ASZTALOS Miklós – Pethô
Sándor
A magyar nemzet története
ôsidôktôl napjainkig
Bp., (1934.) Dante. X, 559 p., 48 t.
(91 kép, 24 levélen). Második kiadás.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
címerrel díszített, vaknyomásos
egészvászon díszkötésben. 
Szép példány.

4.000.-z
AUTOMOBIL,

MOTORKERÉKPÁR,
KERÉKPÁR

45. BARZINI, Luigi
Pekingtôl – Párisig automobilon.
Borghese herczeg útja
Írta – –. Fordította Garády Viktor.
124 képpel és 1 térképpel.
Bp., 1908. Singer és Wolfner. XIX,
470 p., 3 sztl. lev., 12 t., 1 térkép
(kihajtható).
Kiadói, színes, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. 272 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

46. CSEPEL 125 Spare parts list.
[Alkatrész jegyzék]
(Bp., [cca. 1950-es évek]. Ferunion-
Szikra ny.) 17 sztl. lev., 17 t.
(alkatrész rajzok). 
Fûzve, kiadói, illusztrált, haránt -
alakú papírborítóban. 172×250 mm.

4.000.-

47. CSEPEL 125/49 mótorkerékpár
használati és kezelési utasítása.
(Bp.), é. n. [1949?] Rákosi Mátyás
Vas- és Fémmûvek. (Révai Ny.) 164 p.
39 egészoldalas ábrával.  

Kiadói, festett, illusztrált, haránt -
alakú egészvászon kötésben.
123×172 mm. Jó állapotú példány.

3.000.-

48. CSEPEL 125/T motorkerékpár
használati és kezelési utasítás
Bp., [cca. 1950-es évek], Csepel
Kerékpár és Mezôgazdasági Kisgép
Nagykereskedelmi Vállalat. 143 p.
Rajzokkal, ábrákkal illusztrálva. 
Kiadói, harántalakú félvászon
kötésben. 100×150 mm. 
Jó állapotú példány.

3.000.-

49. CSEPEL 20” Pepper;
20” Marine; High Riser 20” és
Convertible 2” típusu kerékpárok
angol nyelvû alkatrész jegyzéke.
4 db.
Bp., [cca. 1970-es évek] Pannonia
Foreign Trade Company of the Csepel
Works. 4 p. 4 db. 
Kettéhajtott, illusztrált kartonlapok.
240 mm. Jó állapotú példányok. 

2.000.-

50. FIAT 1500. (6 hengeres, a
modern technika… uj vonalaival.)
[Katalógus]
[H. n., é. n. (cca. 1930-as évek)] (W. M.
Nyomda). 6 sztl. lev. Egészoldalas és
szövegközti színes és fekete-fehér
fényképekkel, képekkel, rajzokkal
illusztrálva. 
A borító hátlapján elhalványult,
ceruzás gyerekfirka. Tûzve, kiadói,
harántalakú, színes, illusztrált
papírborítóban. 220×280 mm.
Ritka!

4.000.-

51. KIVONATOS képek katalógusa.
(Kerékpár. Motorkerékpár. Varrógép.
Mezôgazdasági kisgép. 
Rádió, lemezjátszó, hanglemez.

11



Világítástechnikai cikkek. Fentiek
alkatrészei. Villamos szerelési
anyagok. Egyéb Mûszaki cikkek.)
[Bp., 1950-es évek eleje.] (B. K. M.
Vas- és Mûszaki Kereskedelmi
Központ.) 116 p. Jármûvek, gépek,
alkatrészek rajzaival gazdagon
illusztrálva.
Az árak kipontozott helye több
oldalon ceruzával kitöltve. A címlap
hiányzik. Az elsô 10 oldal jobb alsó
sarka – szöveget nem érintve –
letört. A borító elô- és hátlapján
gyerek firka. Fûzve, kiadói
papírborítóban. 280 mm. Ritka!

7.500.-

52. MAGYAR államrendôrség
kétnyelvû (magyar–orosz)
kerékpárigazolólapja Mercedes
gyártmányú kerékpárra
Miskolc, 1945. évi VII. hó 7-i
dátummal, bélyegzôvel, hátoldalán
2 okirati illetékbélyeggel. Két beírt
oldal. Az igazolólap második oldala –
a szovjet megszállás miatt – orosz
nyelven íródott. 
Kihajtva: 110×170 mm.
Viseltes példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
III. Kerékpár-Igazolólap Mercedes
gyártmányú férfi kerékpárra
Gesztely, 1951. évi nov. hó 19-i
dátummal, bélyegzôvel. Egy beírt
oldal. Kihajtva: 72×125 mm.
Kissé viseltes példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Kerékpár bejelentés Super
gyártmányú kerékpárra
Szeged, 1940. évi dátummal. Egy beírt
oldal. Kihajtva: 210×148 mm.
Kissé viseltes példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Csepeli Kerékpárgyár jótállási jegye
Csepel gyártmányú kerékpárhoz
Felsôzsolca, 1966. évi dátummal,
bélyegzôvel. Két beírt oldal. Bal felsô
sarka sérült. Kihajtva: 140×176 mm.

Viseltes példány.
Hozzá tartozik:
Kézzel írt igazolás Tura kerékpár
vásárlásáról
Felsôzsolca, 1966. febr. 28-i
dátummal, bélyegzôvel. Egy beírt
noteszlap. 102×145 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Kézzel írt igazolvány Mercedes
kerékpár eladásáról
Miskolc, 1945 November 10-i
dátummal. Egy beírt oldal.
138×152 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-

53. [PANNONIA] P 10 H; P 21; 
T 5 H típusú 250 ccm-es Pannonia
motorkerékpárok reklámkatalógusa.
5 db. 
Bp., [cca. 1970-es évek] Pannonia-
Mezôprop ny. 120×170 mm. 4 p.
Kettéhajtott, fotóval illusztrált,
harántalakú papírlapok. 5 db. 
P 10 H 2 db.; P 21 1 db.; T 5 H
Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
P 10 H típusú 250 ccm-es
motorkerékpár használati és
kezelési utasítása
(Bp., 1971.) Csepeli
Motorkerékpárgyár. 72 p., 28 p.
Fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 165 mm. 
Kihajtva: 495 mm.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Pannonia motorkerékpárok
reklámkatalógusa
(Bp., 1971.) Csepeli
Motorkerékpárgyár. 8 sztl. lev. T-6; 
T-7; T-9/A; T-9/H; P-10; P–9; Trial-250;
MC-67 cross típusú motorkerékpárok
színes fényképei, rövid mûszaki
leírásai, 200 mm.
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Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Pannonia P 20 250 ccm
motorkerékpár reklámplakát
800×500 mm.
Hajtogatva. Jó állapotú példány.

10.000.-

54. [PANNONIA] P 10 H típusú
250 ccm-es motorkerékpár
használati és kezelési utasítása
(Bp.), [cca. 1960-es évek] Csepeli
Motorkerékpárgyár. 72 p., 28 p.
Fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 165 mm. 
Kihajtva: 495 mm.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Pannonia P 20 alkatrészjegyzék
Bp., (1968.) Csepeli Motorkerékpár -
gyár. 53 p. rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 238 mm.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

6.000.-

55. AZ UJ Ford auto.
[Reklámkatalógus.]
[Trieszt] (Trieste, cca. 1930-as évek,
Ford Motor Company d’Italia S.A.)
12 p. (2 színes táblával oldal -
számozáson belül.) 208 mm.
Tûzve, kiadói, színes illusztrált
papír borítóban. A borító elôlapján
kis szakadás, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. Ritka!

5.000.-z
56. BABITS Mihály
Aranygaras. Mesék
A képeket rajzolta Simon György
János. 
Bp., [1923.] Athenaeum. 143 p.
Elsô kiadás! Lapszámozáson belül
egy egészoldalas és 42 szövegközti

rajzzal illusztrálva. A szerzô egyik
legritkább, kevéssé ismert mûve.
A címlap felsô szélén és hátoldalán
tulajdonosi névbeírás, a verzón ex
libris. Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 205 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-

57. BABITS Mihály
– – hátrahagyott versei
Sajtó alá rendezte Illyés Gyula.
Bp., [1941.] Nyugat. 54 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Számozott! A könyv
kiállítását Lengyel Lajos tervezte.
2000 számozott példányból ez a
1111. sz. példány.
A címlap felsô szélén tulajdonosi
névbeírás, a verzón ex libris.
Kiadói félvászon kötésben. 235 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-

58. BABITS Mihály
Jónás könyve
[Bp., 1940.] Nyugat (Hungária ny.)
[40] p.
Elsô kiadás! Számozott, aláírt
példány! A könyv kiállítását Kner
Albert tervezte. 1000 számozott
példányból ez a 245. sz. példány.
A címlap felsô szélén tulajdonosi
névbeírás, a verzón ex libris. Kiadói,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

12.000.-

59. BABITS Mihály
A második ének
(Bp.) 1942. Nyugat. 103 p.
Elsô kiadás! 2000 számozott
példányból ez az 1363. sz., géppel
számozott példány. 
Elôszó: Török Sophie.
A címlap felsô szélén és hátoldalán
tulajdonosi névbeírás, a verzón ex
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libris. Kiadói, Bernáth Aurél rajzával
illusztrált félvászon kötésben.
235 mm. Jó állapotú példány.

3.500.-

60. BALASSA Imre
A magyar királytragédia. IV. Károly 
(Bp., 1925.) Világirodalom. Negyedik
ezer. 256 p., 4 t. (fényképek).
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 192 mm.
Szép példány

3.000.-z
BALATON, EVEZÉS,

VÍZISPORT

61. A BALATON és Környékének
Turistatérképe
Bp., [cca. 1910.] Heisler és Kózol.
Második kiadás. Rajz. és metsz.
Schubert Ignácz. Mérték: 1:150.000,
méret: 520×710 mm. ; színezett.
A boríték verzóján magyar, angol,
francia és német nyelvû
jelmagyarázattal.
Hajtogatva, kiadói, szecessziós
mintázatú, illusztrált
papírborítóban. A térkép bal oldalán
egy kb. 3 cm-es kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

10.000.-

62. BIRLY István
A csolnakászat, különös tekintettel
a versenyzésre. Irta – –. 
Függelék: Az állandó közös Regatta-
Bizottmány által elfogadott regattai
rendszabályok
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv ny.
2 sztl. lev., 76 p.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
A lapok helyenként kissé foltosak.
Fûzve, kiadói, restaurált
papírborítóban. 175 mm. Ritka!

5.000.-

63. ENTZ, G(éza) – Sebestyén O(lga)
Das Leben des Balaton-Sees –
A Balaton élete
Pécs,(1946.) Barátság Könyvkiadó.
Sebestyén Olga elôszavával. 179–
392 p., 10 t. (fényképek), 393–411 p.
40 szövegközti ábrával és
16 táblázattal illusztrálva. 
A könyv elé kötve a Magyar Biologiai
Kutatóintézet munkái XVI. száma,
a szerkesztô: Wolsky Sándor Entz
Géza halálára írt megemlékezésével és
irodalmi munkásságának jegyzékével. 
Tihany, 1946. 1 t. (Entz Géza
fényképe), XXI p.
Késôbbi aranyozott feliratú egész -
vászon kötésben. 260 mm.
[Ifjabb mezôkomáromi Entz Géza
(1875–1943) zoológus, egyetemi
tanár, a Magyar Tudományos
Akadémia tagja. Neki és munka -
társainak köszönhetô a Balaton
életének korszerû hidrobiológiai
vizsgálata.]

3.000.-

64. KEMÉNY Andor
A túracsónak. Vadevezôsök
kézikönyve
(Bp.,) 1928. (Szerzô) – Kertész ny.
Karcag. 124 p., 1 sztl. lev.
Hirdetésekkel.
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
restaurált papírborítóban. 196 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

65. SÁGI János
A Balaton írásban és képben.
A magyar tengernek és vidékének
leírása. A balatoni fürdô- és
nyaralóhelyek elfogulatlan és
kimerítô ismertetése
Keszthely, 1902. „Keszthelyi Hírlap.”
(Fischel Fülöp ny., Nagykanizsa).
346 p., 7 sztl. lev., 1 kihajtható
táblázat., 1 kihajtható térkép.
Egészoldalas és szövegközt képekkel,
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rajzokkal, fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, színes, festett, szecessziós
motívumokkal illusztrált
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. 190 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-z
66. BALÁZS Béla
A vándor énekel. Op. II.
Bp., 1911. Nyugat. 87 p., 2 sztl. lev.
A borító Falus Elek munkája.
Elsô kiadás!
Az elôzéklapon tulajdonosi aláírás,
az utolsó levélen ceruzás bejegyzés.
Fûzve, modern kartonkötésben, az
eredeti, színes illusztrált papírborító
elôlapja a kötéstáblára dolgozva.
198 mm. Jó állapotú példány.

2.000.-

67. BÁLINT Sándor
Ünnepi kalendárium. 1–2. kötet.
[Teljes]
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai hagyomány -
világából.
Bp., 1977. Szent István Társulat.
527 p.; 561 p. 1. köt. dec. 1 – jún. 30;
2. köt. júl. 1 – nov. 30.
Dedikált!
A két kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. Jó állapotú
példány.

8.000.-

68. BARÁT Béla – Éber László –
Felvinczi Takács Zoltán
A mûvészet története
Bp., (1926.) Világirodalom – Weiler és
Tsa. 1 t., 671 p., 92 p., (képanyag) 5 t.
(színes).

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
252 mm. Jó állapotú példány. 

4.000.-

69. BARÁTH Tibor
A magyar népek ôstörténete.
(Tatárlaki agyagtábla 3600 éves
magyar rovásírással.) 
1–3. kötet. [Teljes]
[New-York] NY, 1993. Somogyi Zoltán.
(Szoliter Kft. ny.) 239 p.; 172 p.,
2 sztl. lev.; 189 p., 1 sztl. lev.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal,
képekkel, térképvázlatokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A három kötet egységes, kiadói,
színes illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, olvasatlan
példány.

8.000.-

70. BÁRCZAY Oszkár
A hadügy fejlôdésének története. 
I–II. kötet.
Bp., 1895. Magyar Tudományos
Akadémia [nyomt. Hornyánszky V.]
VIII, 350 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,
678 p. 3 t (kihajtható).
/ A MTA Könyvkiadó-Vállalata új
folyamának XXI–XXII. kötete./
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû, vaknyomásos,
egészvászon sorozatkötésben.
190 mm. Szép példány.

8.000.-

71. BÉKÉS vármegye
Elôszót írta: Márky Barna. Felelôs
szerkesztô: Márkus György. Sajtó alá
rendezte: Madarász Gyula. A Személyi
adattárat összeállították: Horacsek
György és Nyers István.
Bp., (1936.) Békésvármegye
Monografiája Szerkesztôsége és
Kiadóhivatala. 812 p., 20 t.
(fényképek).
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A lapok helyenként kissé foltosak.
Kiadói, aranyozott, dombornyomású
címerrel díszített egészvászon
kötésben. 

5.000.-

72. BENEDEK Elek
Óh szép ifjúságom! A régi
diákéletbôl.
Márton Ferencz rajzaival.
Bp., 1917. Lampel. 141 p., 1 sztl. lev.
A kötéstábla rajza Haranghy Jenô
munkája.
Kiadói félvászon kötésben, festett
címképpel. 230 mm. 

2.000.-

73. BENJÁMIN László
A betüöntôk diadala. Versek. 
(1938–1946)
[Bp.], (1946.) Népszava (Világosság
ny.) 94 p., 3 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! „Gáspár
Endrének ôszinte szeretettel
Benjámin László”.
Fûzve, kiadói, javított papír -
borítóban. 212 mm.
[Gáspár Endre, 1935-ig Gottlieb
(1897–1955) mûfordító, esztéta,
újságíró, József Attila-díjas író.]

2.000.-

74. BEÖTHY Zsolt
A magyar irodalom története. 
1–2. kötet. [Teljes]
Képes díszmunka két kötetben.
Szerkeszti – –.
I. kötet: A legrégibb idôktôl Bessenyei
felléptéig.
II. kötet: Bessenyei felléptétôl a
kiegyezésig 1772–1867.
Bp., 1896. Athenaeum. 4 sztl. lev.,
516 p., benne 36 nagyrészt színes
melléklet, köztük számos hasonmás,
több kihajtható, kétoldalas; 2 sztl. lev.,
840 p., 36 t. mûmelléklet.
Elsô kiadás!

A két kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott, Gottermayer félbôr
kötésben. Szép példány.

20.000.-

75. [BIBLIA.] Sylvester János
Uj Testamentum. Ujsziget, 1541.
Hasonmás kiadás
Bp., 1960. Akadémiai Kiadó.
4 sztl. lev., 207 sztl. lev., 1 sztl. lev.,
158 sztl. lev., 14 sztl. lev.+48 p.
(Varjas Béla tanulmánya.)
/Bibliotheca Hungarica Antiqua 1./
A kísérô tanulmányt írta és a
fakszimile szövegét gondozta Varjas
Béla.
Kiadói, vaknyomásos, bordázott
gerincû egészbôr kötésben. 188 mm.
Szép példány.

10.000.-

76. BOCCACCIO [Giovanni]
Dekameron. 1–3. kötet. [Teljes]
Ford. [Révay] R. Vay József.
(A verseket Radó Antal fordította.)
Bp., (1931.) Könyvkedvelôk kiadása.
(Franklin-Társulat ny.) 333 p., 18 t.;
309 p., 24 t.; 294 p., 18 t. 
E mû illusztrációi a Boucher, Eisen,
Gravelot rézmetszeteivel és könyv -
díszeivel 1757-ben megjelent londoni
Boccaccio-kiadás után készültek.
A három kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. 265 mm. Szép példány.

12.000.-

77. BOD Péter
Magyar Athenas
H. n., 1766. ny. n. (28)+360+(10) p.
Elsô kiadás!
A címlapon fametszetû vignetta.
Az elsô magyar nyelvû, átfogó
bibliográfiai munka. Bod Péter a
XVIII. század kiemelkedô magyar
tudósa, a protestánsok egyház- és
irodalomtörténeti irányzatának
kiteljesítôje volt. E mûvében több mint
500 magyar szerzôt ismertet és
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értékel, vallásukra való tekintet
nélkül, valamint számos olyan könyvet
is leír, amelybôl mára egyetlen példány
sem maradt fenn. Czvittinger Dávid
korábbi, latin nyelvû munkája
anyagának kétszeresét tartalmazza
Bod mûve, és sokkal megbízhatóbb is
elôdjénél. Botka: 791. A Magyar
Athenas fenti példánya a Borda
antikvárium 2. katalógusában leírt „B”
változat: Az utolsó levélen a mutató
tábla után Vége felirat, majd három -
szög alakú könyvdísz következik. Azaz
a Corrigenda hiányzik, ami a legtöbb
példánynál megvan, helyette
fametszetû könyvdísz. Ritka, kevés
ismert példánya létezik.
Késôbbi, 20. sz. elejei aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
kötésben. Ritka!

40.000.-

78. BORSOD vármegye. 
(Borsod, Gömör és Kishont k. e. e.
vármegyék)
Szerkesztette Csikvári Antal.
Bp., (1939.) A Vármegyei
Szociográfiák Kiadóhivatala 
(Merkantil ny.). 86, 151, 41, 176 p.,
513+[3] hasáb (oldalanként 3 hasáb
elrendezéssel).
/Vármegyei szociográfiák V./ Folio.
Az elôzéklapon tulajdonosi
névbeírás. Az elsô 8 levél alsó széle
kissé foltos. Kiadói, festett,
aranyozott egészvászon kötésben, az
elsô kötéstáblán a vármegye festett,
dombornyomásos pecsétjével.
310 mm. Pótolt elôzéklapokkal,
gerincén szakszerûen javított
példány.

8.000.-

79. BORTNYIK [Sándor] – Hevesy
[Iván] – Rabinovszky [Máriusz]
Kétezer év festészete
Festôi témák története az európai
mûvészetben. 1106 képpel és
20 színes táblával.

Bp., (1943.) Dante. 
1 t. (színes, címkép), 464 p., I–XIX t.
(számozott, színes).
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Folio. 350 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

80. BRÓDY Mihály
Hullámok
Bp., [1904.] Korvin Testvérek. 127 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
Korabeli, ízléses egészvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. 170 mm. Az utolsó
elôzéklap szélén apró szakadás,
ettôl eltekintve szép példány.
[Bródy Mihály (1883-?) fôreáliskolai
tanár, író, költô, a szabadkai Bács
megyei Napló szerkesztôje.]

2.000.-

81. BUDAY Árpád, dr.
A szolnokdobokai római táborhelyek
jelentôsége
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület dési
vándorgyûlésén 1910. október 9-én
felolvasta – –. Különlenyomat a
vándorgyûlés emlékkönyvébôl.
Kolozsvár, 1911. Stief Jenô és Tsa ny.
16 p. Térképvázlatokkal, ábrákkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, kissé töredezett szélû
papírborítóban, ettôl eltekintve, jó
állapotú példány. 262 mm.
Hozzá tartozik:
(Buday Árpád): Magyar föladat
Különlenyomat a „Széphalom” 1932.
évfolyam 7–12-i számából. 2 sztl. lev.
Aláírt!
250 mm. Jó állapotú példány.
[Buday Árpád (1879–1937) régész,
egyetemi tanár. Fia, Buday György
magyar grafikus. 1900-tól az Erdélyi
Múzeum Régiségtárának elsô
tisztviselôje volt, 1919-tôl a
Régiségtár vezetôi posztját töltötte
be. 1911-ben a kolozsvári Ferencz
József Tudományegyetemen
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magántanárrá habilitálták. A két
háború közt, 1924-tôl haláláig a
szegedi egyetem Régészeti Intézetét
vezette, mai fogalmakkal élve,
tanszékvezetô egyetemi tanár volt.
Fô kutatási területe a római
felirattan, provinciális római
régészet és a limeskutatások.
A limes kérdéssel összefüggô
ásatásai úttörô jellegûek voltak
Magyarországon.]

3.000.-z
BUDAY GYÖRGY

HAGYATÉKA

82. BUDAY [György] George
Book of ballads. Original woodcuts.
Introductory notes by Charles
Rosner [Károly].
Gyoma, (1934.) Kner Izidor (ny.) 
XII, 53 t. (fametszet.), 1 sztl. lev.
/The College of Art of Szeged
(University)/. Lévay–Haiman 1.479.
Fûzve, kiadói, Buday György eredeti
fametszetével illusztrált
papírborítóban. 240 mm. 

4.000.-

83. BUDAY György
– – fametszetei Magyar László 
Lázad a föld címû regényéhez
(Szeged), 1932. Magyar Téka. 4 t.
(önálló, eredeti fametszetek)
papírmappában. A mappa
5 fametszettel teljes, egy hiányzik.
200×140 mm.
Kiadói, a Magyar Téka fametszetû
emblémájával illusztrált papír -
mappában. Ritka!
[A Magyar László által alapított
Magyar Téka fiatal vidéki
tehetségek felkarolását tûzte ki
céljául. Az országosnak tervezett
mozgalom végül megmaradt városi
szinten. Tagja volt többek között

Aba-Novák Vilmos, Bálint György,
Horger Antal és Juhász Gyula is.
A feltehetôen igen alacsony
példányszámú mappát csak a tagok
kapták meg. Központi 129/52.]

4.000.-

84. BUDAY György
– – szinpadképei. 
Georg Buday Bühnenbilder
Házy Albert bevezetésével.
/A Színpad könyvtára 1./
Szeged, [1935.] Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma (Szeged Városi
Ny.) [1 sztl. lev., 7 p. (5 fametszetû
illusztrációval), 7 t. (15 képpel).
Tûzve, kiadói, Buday György
fametszetével illusztrált
papírborítóban. 242 mm. Szép,
felvágatlan példány.

6.000.-

85. TÉR és Forma. 
Építômûvészeti havi folyóirat. 
VIII. évfolyam. 1935/12. szám
(Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil). 
(Bp., 1935. december. Pápai Ernô ny.)
115–120 p., 339–380 p. Szövegközti
fényképekkel, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
A borító elôlapján Buday György
autográf bejegyzése (utalás a folyóirat
e számában megjelent írásra, mely az
Ortutay Gyulával közösen alkotott
„Nyíri és rétközi parasztmesék” c.
könyvüket méltatja.).
Fûzve, kiadói, spirálozott, feliratos,
haránt alakú papírborítóban.
232×310 mm. A folyóirat elô -
lapjának alsó szélén néhány kisebb
halvány folt, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

5.000.-

86. TÉR és Forma. 
Építômûvészeti havi folyóirat. 
IX. évfolyam. 1936/5–6. szám
(Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil.) 
(Bp., 1936. május. Tér és Forma
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Lapkiadó k.f.t., Pápai Ernô ny.)
1 sztl. lev. (felragasztott képekkel), 
23–52 p., 119–180 p. Fényképekkel,
tervrajzokkal gazdagon illusztrálva.
A borító elôlapján Buday György
autográf aláírása.
Fûzve, kiadói, spirálozott, feliratos,
haránt alakú papírborítóban.
232×310 mm. A folyóirat
elôlapjának közepén halvány folt,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

5.000.-

87. TÉR és Forma. 
Építômûvészeti havi folyóirat. 
IX. évfolyam. 1936/8. szám
(Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil.) 
(Bp., 1936. augusztus. Tér és Forma
Lapkiadó k.f.t., Pápai Ernô ny.)
1 sztl. lev. (felragasztott képekkel), 
59–70 p., 217–244 p. Szövegközti
fényképekkel, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. A borító elôlapján Buday
György autográf aláírása.
Fûzve, kiadói, spirálozott, feliratos,
haránt alakú papírborítóban.
232×310 mm. Szép példány.

5.000.-z
88. BURROUGHS, Edgar Rice
Tarzan a dzsungel fia
Fordította: Songárdy Gábor.
Bp., [é. n.] Fôvárosi Könyvkiadó R.-T.
249 p., 3 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 190 mm. Szépen javított,
jó állapotú példány.

3.000.-

89. BURROUGHS, Edgar Rice
Tarzan bestiái
Fordította: Olgyai István.
Bp., [é. n.] Fôvárosi Könyvkiadó R.-T.
193 p.

Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 190 mm. Szépen javított,
jó állapotú példány.

3.000.-

90. BURROUGHS, Edgar Rice
Tarzan visszatérése
Fordította: Czeke Marianne.
Bp., [é. n.] Fôvárosi Könyvkiadó R.-T.
237 p.,
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 190 mm. Szépen javított,
jó állapotú példány.

3.000.-

91. CERVANTES [Saavedra, Miguel de]
Don Quijote de la Mancha.
Cervantes után a magyar ifjuság
számára átdolgozta Radó Antal.
Dore Gusztáv rajzaival.
Bp., [1895.] Lampel R. (Wodianer F és
Fiai ny.). 4 sztl. lev., 213 p. 
Második kiadás. Oldalszámozáson
belül egy egészoldalas és 30 szöveg -
közti képpel, 31 fejléccel és 30 záró -
dísszel illusztrálva.
A címlapon tintaceruzás iktatószám,
hátoldalán korabeli, tréfás gyermek -
beírás. A lapok többsége kissé foltos.
Kiadói, festett, illusztrált, szépen
restaurált példány. 225 mm. 

3.000.-

92. CHIANG Lee
A mah-jong játékszabályai és
történeti fejlôdése
Bp., [1930. körül.] Dick Manó. 
1 t. (címkép), 84 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben. 185 mm.
Szép példány.

5.000.-

93. CHOLNOKY Jenô
A Turáni Társaság feladatai
Bp., 1940. („Élet” ny.) 20. p., 1 t.
/Néprokonsági dolgozatok 5.
Különlenyomat a Turán–Magyar
Néprokonsági Szemle 23.
évfolyamából./
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A verzón ex libris. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. Fûzve, kiadói
papírborítóban. 232 mm. 

3.000.-

94. [CICERO, Marcus Tullius] M.
Tullii Ciceronis
De officiis libri tres
[Szerkesztette] Recognovit Klotz,
Reinholdus. [Lipcse] Lipsiae. 1855.
B. G. Teubner. 116 p.
Hozzá tartozik:
[Cicero, Marcus Tullius] M. Tullii
Ciceronis: Cato maior de senectute,
laelius de’ amicitia, paradoxa.
[Szerkesztette] Recognovit Klotz,
Reinholdus. [Lipcse] Lipsiae. 1856.
B.G. Teubner. 117–190 p. (folyamatos
lapszámozással). A verzón Szíj Rezsô
ex librise, Mata János fametszete
(105×80 mm.)
Az elôzéklapon egészoldalas
ajándékozási bejegyzés. Korabeli,
gerincén vaknyomásos, aranyozott
gerincfeliratú egészvászon kötésben,
körül márványozott lapszélekkel.
175 mm. Jó állapotú példány.

5.000.-

95. CLAUSEWITZ, [Carl von] Károly
A háborúról. Clausewitz Károly
tábornok hátrahagyott mûve
Magyarra fordította, észrevételekkel és
magyarázatokkal ellátta báró Hazai
Samu.
Bp., 1917. Athenaeum (ny.) 586 p.
Második kiadás.
Korabeli, dúsan aranyozott,
bordázott gerincû, bibliofil félbôr
kötésben, körül márványozott lap -
szélekkel. 235 mm. Nagyon szép
példány. 

10.000.-

96. CZÓGLER Alajos
A fizika története életrajzokban. 
1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1882. Kir. Magyar
Természettudományi Társulat. 

XVI, 589 p., 12 t. (arcképek); IX,
592 p., 11 t. (arcképek).
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat XX–XXI./.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 232 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-

97. CZUBERKA Alfréd
Kuruczkori fegyverek
Bp., 1906. Szent-István-Társulat Tud.
és Irod. Osztálya (Stephaneum ny.)
Írta és a Szent-István-Társulat Tud. és
Irod. Osztályának 1906 január 18-án
tartott gyûlésén felolvasta – –.
[Bölcsészdoktori értekezés.] XV,
159 p. (41 szövegközti ábrával).
/Mûvelôdéstörténeti Értekezések 21./
Modern félvászon kötésben.
237 mm. Szép példány. 

8.000.-

98. [A CS. ÉS KIR. 61-es temesvári
gyalogezred] 61 in Waffen.
Kriegsalbum des k. u. k.
Infanterieregiments Nr. 61. 
1914–1917
Unter Leitung des Regiments -
kommandos redigiert von
Landsturmleutnant Andor Kún. 
(Bp., 1918. Révai.) 1 t. (hártyapapírral
védett címkép), 1 sztl. lev., 528 p., 8 t.
Számos egészoldalas és szövegközti
képpel, fényképpel és térképvázlattal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.
Ritka!

12.000.-

99. CSAHINEN Károly
Pest-Buda irodalmi élete 
1780–1830. 1–2. kötet
Bp., 1931–1934. Stephaneum. 
147 p.; 163 p.
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A címlapokon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. A két kötet egységes,
korabeli félvászon kötésben.
210 mm. Jó állapotú példány. 

5.000.-

100. [CSENDÔRIRODALOM] 
Fontos tudnivalók a közbiztonság és
rendészet körébôl. Magyarázó
példákkal a csendôrségi zsebkönyv
1887–1904. évfolyamaiból.
Bp., 1905. Franklin-Társulat. 268 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
178 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

6.000.-

101. CSUDAY Jenô, dr.
A magyarok történelme. 
1–2. kötet. [Teljes]
Bécs, 1897. Mechiharista Kongregáció
ny. Második bôvített kiadás. 
1 t., 479 p.; 1 t., 544 p., 1 sztl. lev.
Az elsô kötet címlapján tulajdonosi
névbeírás. A második kötetben több
helyen ceruzás aláhúzás. A két kötet
egységes, aranyozott gerincû
korabeli egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

12.000.-

102. DARVAS József
Ön mit gyûjt? gyakorlati vezetô
képek, szobrok, metszetek, fayance,
porcellán, szônyegek, népmûvészeti
tárgyak, bélyegek, könyvek, stb.,
stb. gyûjtéséhez
[Bp., 1936.] Fôvárosi Könyvkiadó.
177 p.,7 t. (gyári jelek – fayance,
porcellán). Szövegközti
illusztrációkkal.
Fûzve, kiadói színes kartonkötésben.
Kifogástalan állapotú példány.

4.000.-

103. DEÉR József – Gáldi László
Magyarok és románok. 
1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1943–1944. Athenaeum. 
VII, 667 p.; 584 p.
/A Magyar Történettudományi Intézet

évkönyve 1943–1944./
A tanulmánygyûjtemény szerzôi között
találjuk Kniezsa István, Makkai
László, Jakó Zsigmond, Benda
Kálmán, Mikó Imre, Lukinich Imre és
Vargyas Lajos nevét is. A Makkai
László tanulmányához jelzett két
térkép nem jelent meg. Gazdag
képanyaggal illusztrálva.
A két kötet egységes, fûzött, kiadói
papírborítóban. 250 mm.
Körülvágatlan, felvágatlan jó
állapotú példány.

12.000.-

104. DERECSKEI Sándor – Kárpáti
Andorné
Cserépkályhás munkák
Bp., 1962. Mûszaki Könyvkiadó.
192 p. Rajzos ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Az elôzéklapon tulajdonosi név -
beírás. Fûzve, kiadói  papír        borítóban.
200 mm. Jó állapotú példány. 

3.000.-

105. DÉRY Tibor
A befejezetlen mondat. Regény. 
1–2. kötet. [Teljes]
(Bp.,1974.) Szépirodalmi Könyvkiadó.
1 t. (címkép), 521 p., 1 sztl. lev;
595 p., 1 sztl. lev. Ötödik kiadás.
Déry Tibor és Fábry Zoltán által az
elsô kötet címlapján aláírt példány!
Az aláírások felett található bélyegzés:
„A Száznegyvenegy perc a befejezetlen
mondatból címû film bemutatója
alkalmából, 1975. II. 6.”
A két kötet egységes kiadói egész -
vászon kötésben, eredeti, kiadói
papírborítóval. Jó állapotú példány.

8.000.-

106. DESÔFI Jó’sef
Bártfai levelek
S.Patakon, 1818. Nádaskay A. 
200 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A szerzô a nyelvújítási harcban
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Kazinczy támogatója volt. Útirajzait
a reformkori széppróza fontos
darabjaként emlegetik.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben. 188 mm. Jó állapotú
példány.

15.000.-

107. DEZSÔ L[ipót]
Magyar hazám
A magyar tanulók számára írta és a
képanyagot összeállította: Dezsô
L[ipót] kir. tanfelügyelô. A. Szabó
Károly rajzaival.
[Bp., 1935.] Globus ny.(– Martineum
ny., Szombathely) 84 p., 40 t.
(fényképek)
Egyetlen kiadás!
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Az utolsó 2 levél széle javítva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
340 mm. 

5.000.-

108. [DIÓSZEGI Sámuel – Fazekas
Mihály]
Magyar füvész könyv. 
1–2. rész. [Egybekötve]
Melly a két magyar hazábann található
növevényeknek megesmerésére vezet,
a Linné alkotmánya szerént. I–II. rész.
Elsô rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. 
Második rész. Kétfôbbhímesek –
Lopvanöszôk.
Debrecen, 1807. Csáthy György. 
XVI, 328 p.; 329–608 p.
Néhány oldalon grafitceruzás
aláhúzással, kisebb bejegyzéssel.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
A két kötet egybekötve korhû
kötésben, bordázott papírgerinccel,
ízléses vászon kötéstáblákkal.
195 mm. Jó állapotú példány.

24.000.-

109. DOBLHOFF Lily, báró
Horthy Miklós
Bp., (1938.) Athenaeum. 321 p.,
1 sztl. lev., 8 t. (fényképek).

Az elôzéklapon tulajdonosi bélyegzô
és névbeírás. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben. 205 mm.
Szép példány.

8.000.-

110. DONÁSZY Ferencz
Rejtélyek a történelembôl.
Elbeszélések az ifjuság számára
Bp., 1906. Athenaeum. 
1 sztl. lev., 125 p., 1 sztl. lev.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Pótolt elôzéklapokkal. Kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben. 205 mm. A 43. oldal
illusztrációján kis sérülés, ettôl
eltekintve szép, szakszerûen
restaurált példány.

3.000.-

111. DUGONICS András
A’ szerecsenek. Újabb életre hozta 
– – kiráji oktató. 
Elsô könyv. Európai történetek.
Másadik könyv. Áfrikai esetek. 
1–2. kötet. [Egybekötve]
Pozsonyban és Pesten, 1798. Füskúti
Landerer Mihály bötûivel. 
1 t. (rézmetszetû címkép, metszette
Karacs Ferenc), VIII, 9–432 p.; X, 
12–432 p.
Egyetlen kiadás! Mindkét kötetben
Karacs Ferenc egy-egy szövegközti
rézmetszetû térképével (Égiptom és
Szerecsen ország). 
A 2. kötet rézmetszetû címképe a
kötet végére kötve.
A két kötet egybekötve, késôbbi
(19. sz. második fele)], aranyozott
gerincû félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 207 mm.
Szép példány.
[Héliodórosz Aethiopica címû
szerelmi története nagy hatással volt
a magyar irodalomra, Czobor Mihály
1600 körül készült fordítása Zrínyi
Miklós könyvtárában is megvolt.
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A mû leghíresebb magyarítása
Gyöngyösi István „Uj életre hozatott
Charicliá”-ja volt. A romantika újra
felfedezte a történetet, ennek elsô
megnyilvánulása Dugonics e
munkája volt. Szüry 1035. Studio
32/67. Kötetünk szerepelt az ÁKV
1977. évi könyvaukcióján is.]

40.000.-

112. DUGONICS András
Ulissesnek, ama’ híres, és nevezetes
görög királynak csudálatos
történetei
Mellyeket a’ magyar versekben
gyönyörködöknek, ’s-egygyütt a’
tiszteletes régiségben történt dolgokat
örömest olvasóknak kedvekért már
ennek-elötte magyar versekbe foglalt,
’s-most ujjonnan meg-jobbítván ki-
bocsátott Dugonics András.
Pesten, 1780. Royer Ferencz.
8 sztl. lev., 224 p.
Elsô kiadás! „Dugonics Ulisseséhez
Petrik egy táblát említ, amely azonban
a példányok nagy részében nincs meg.
A tábla egy igen kvalitásos, Dugonics
mellképét ábrázoló metszet, melyen a
dátum 1783, tehát nem készülhetett
az 1780-ban kiadott könyvhöz.
A kiadó feltehetôen az el nem adott
példányok kelendôbbé tétele
érdekében rendelte(?), így csak az
1783 után eladottakban szerepel.
A fent elmondottakból viszont
következik, hogy a metszet nélküli
példányokat sem lehet hiányosnak
tekinteni.” (Borda: 703.)
Korabeli, szakszerûen restaurált,
bordázott gerincû félbôr kötésben,
körül márványozott lapszélekkel.
186 mm. Szép példány. Szüry: 1044.

24.000.-

113. ERCSEI Dániel
Statistica
Elsô darab. [Több nem jelent meg.]
Közönséges statistica és Magyar
Ország Statisticája. Debreczenbenn,

1814. Csáthy György. 192 p.
Az elsô magyar nyelvû statisztikai mû.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, körül festett lapszélekkel.
178 mm. A gerinc alsó sarka sérült.
Ritka!

12.000.-z
ERDÉLYI SZÉPMÍVES

CÉH

114. BALÁZS Ferenc
Zöld árvíz. Regény
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 2 sztl. lev., 292 p., 1 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

115. BÁNFFY Miklós
Megszámláltattál… Regény. 
1–2. kötet. [Teljes]
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 370 p.; 356 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
A két kötet egységes, kiadói, színes,
festett halinakötésben. Szép
példány.

3.500.-

116. AZ ERDÉLYI Szépmíves Céh
kalendáriuma az 1933-ik esztendôre
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. [Minerva R.-T.] 64 p.,
35 szövegközti kép. Az Erdélyi
Szépmíves Céh e kis kalendáriuma az
Erdélyi Helikon harmincöt tagjának,
harmincöt erdélyi magyar
írómunkásnak arcképét közli.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói, fametszettel
illusztrált papírborítóban. 121 mm. 

3.000.-
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117. KARÁCSONY Benô
Új élet kapujában. 1–2. kötet
Cluj-Kolozsvár, 1932. Erdélyi
Szépmíves Céh. 165 p., 1 sztl. lev. VI;
177 p., VI, 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
/Az ESZC 79. kiadványa;
VI. sorozatának 3–4 és 5–6 számú
könyve./ 
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 90. és 42. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
A két kötet egységes, kiadói,  fél–
pergamen kötésben (Rohonyi Antal
mûhelye), aranyozott címkefelirattal.
205 mm. Nagyon szép példány.

12.000.-

118. KARÁCSONY Benô
Utazás a szürke folyón
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 400 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi
díszkiadása./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

119. KISBÁN Miklós [Gróf Bánffy
Miklós]
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja
Cluj-Kolozsvár, 1931. Erdélyi
Szépmíves Céh. 
147 p., 2 sztl. lev. VII, 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Oldalszámozáson belül Gróf Bánffy
Miklós 9 egészoldalas illusztrációjával.
A címlapot Kós Károly rajzolta.
/Az ESZC 52. kiadványa;
V. sorozatának 2–3. számú könyve./
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 69. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói (barna) félbôr kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
címkefelirattal. 205 mm. 
Jó állapotú példány.

5.000.-

120. LIGETI Ernô
A két Böszörményi. Regény. 
1–2. kötet. [Teljes]
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 172 p., 1 sztl. lev., VII; 176 p.,
VII, 1 sztl. lev. 
A két kötetben lapszámozáson belül
Kolozsvári Sándor 8 egészoldalas,
eredeti fametszetével.
/Az ESZC 56–57. kiadványa,
V. sorozatának 10–11. számú könyve./
Elsô kiadás!
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 13. és 147. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
A két kötet egységes kiadói (zöld)
félbôr kötésben (Rohonyi Antal
mûhelye), aranyozott ESZC
emblémával és gerinccímkével.
205 mm. Szép példány.

12.000.-

121. MAKKAI Sándor
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány
Cluj-Kolozsvár, 1933. Erdélyi
Szépmíves Céh. 
119 p., 2 sztl. lev. VII, 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
/Az ESZC 79. kiadványa;
VII. sorozatának 7-8. számú könyve./
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 111 sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, félpergamen kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
címkefelirattal. 205 mm. 
Nagyon szép példány.

6.000.-

122. MAKKAI Sándor
Magunk reviziója
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 
1 t. címkép, 98 p., 2 sztl. lev., VII.
/Az ESZC 51. kiadványa,
V. sorozatának 1. számú könyve./
Elsô kiadás!
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 139. sz. példány.
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A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói (zöld) félbôr kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
ESZC emblémával és
gerinccímkével. 205 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

123. NYIRÔ József
Isten igájában. Regény. 
1–2. kötet. [Egybekötve]
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 185 p., 1 sztl. lev.; 5–176 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Jó állapotú példány.

2.000.-

124. NYIRÔ József
Havasok könyve
Bp., (1936.) Révai. 2 sztl. lev., 276 p.,
1 sztl. lev. A bekötési tábla rajzát
Enyvvári Herbert tervezte.
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Nyirô József: Jézusfaragó ember.
Regény
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 263 p., 1 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Jó állapotú példány.

5.000.-

125. NYIRÔ József
A sibói bölény. Regény. 
1–2. kötet. [Egybekötve]
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 
2 sztl. lev., 166 p., 1 sztl. lev.; 124 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

126. OLOSZ Lajos
Barlanghomály. Versek
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 73 p., 2 sztl. lev. VII. Kós Károly
egészoldalas rajzaival illusztrálva.
/Az ESZC 60. kiadványa,
V. sorozatának 18. számú könyve./
Elsô kiadás!
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 49. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói (zöld) félbôr kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
ESZC emblémával és
gerinccímkével. 205 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

127. TAMÁSI Áron
Ábel a rengetegben. Regény
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 2 sztl. lev., 207 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

128. TAMÁSI Áron
Jégtörô Mátyás. Regény
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 2 sztl. lev., 240 p., 1 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

129. TAMÁSI Áron
Szûzmáriás királyfi. Regény
Kolozsvár, é. n. Erdélyi Szépmíves Céh
(Révai). 2 sztl. lev., 284 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás./
Kiadói, színes, festett halina -
kötésben. Szép példány.

2.000.-

25



130. THURY Zsuzsa
A Szentpétery-gyerekek. Regény
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 157 p., 1 sztl. lev., VII.
/Az ESZC 55. kiadványa,
V. sorozatának 8–9. számú könyve./
Elsô kiadás! Számozott, az ESZC
tagjai számára készült, 4. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói (zöld) félbôr kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
ESZC emblémával és
gerinccímkével. 204 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

131. TOMPA László
Ne félj. Versek
Cluj-Kolozsvár, 1929. Erdélyi
Szépmíves Céh. 
84 p., 1 sztl. lev. VII, 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Oldalszámozáson belül
Litteczkyné Krausz Ilonka
4 egészoldalas rajzával illusztrálva.
/Az ESZC 32. kiadványa;
III. sorozatának 16. számú könyve./
Számozott, az ESZC tagjai számára
készült, 130. sz. példány.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói (barna) félbôr kötésben
(Rohonyi Antal mûhelye), aranyozott
címkefelirattal. 205 mm. Szép
példány.

6.000.-z
132. EZERNYOLCZSZÁZNEGYVEN -
NYOLCZ. Az 1848/49-iki magyar
szabadságharcz története képekben
Szerkesztették: Jókai Mór, Bródy
Sándor, Rákosi Viktor.
Közremûködtek: Bársony István,
Beöthy Zsolt, Ignotus, Marczali
Henrik, Mikszáth Kálmán, Sebôk
Zsigmond, Szilágyi Sándor stb.
Bp., 1898. Révai. 1 sztl. lev., 476 p.
Rendkívül gazdag egészoldalas és

szövegközti képanyaggal illusztrálva.
265×360 mm.
Kiadói, festett, aranyozott,
illusztrált, dombornyomásos,
harántalakú egészvászon kötésben.
Gerincén szakszerûen javított
példány.

8.000.-

133. FALUDY György
Francois Villon balladái 
– – átköltésében
(Bp.,) 2002. Forever Kiadó. 
96 p., 2 sztl. lev. A kötetbe helyezve
egy kiadói papírszalag, mely szerint ez
a 45. vágatlan kiadás, mely megfelel a
hetedik kiadás (1940) cenzúrázatlan
változatának.
Dedikált!
Számos fametszettel illusztrálva (ebbôl
több egészoldalas, 2 kétoldalas).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
218 mm. Kifogástalan állapotú,
olvasatlan példány.

5.000.-

134. FÁY Elek, [fáji]
A magyarok ôshona. Legrégibb
nyomok
Bp., 1910. Ranschburg Gusztáv
(Márkus ny.). IX, 306 p., 1 térk. mell.
(kihajtható). A kötetbe helyezve Fáy
Elek gyászjelentésének másolata.
A címlapon bélyegzett ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben. 225 mm. Szép
példány.

8.000.-

135. FEJÉR György
Henrik portugalliai gróf Velenczei
Péter magyar király’ fia volt-e? […]
Visgálta – –
Budán, 1830. A’ Magyar Királyi Univ.
betûivel. 24 p.
A címlapon tulajdonosi névbeírás, az
utolsó oldalon érvénytelen
gyûjteményi bélyegzô. A lapok jobb
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alsó sarka – szöveget nem érintve –
enyhén foltos. Fûzve, korhû
papírborítóban. 234 mm. 

8.000.-

136. FERENCZY Zoltán
Deák [Ferenc] élete. 
1–3. kötet. [Teljes]
Bp., 1904. Magyar Tudományos
Akadémia. XV, 463 p.; XII, 433 p.; 
XI, 445 l. 1 sztl. lev.
/A Magyar Tudományos Akadémia
Könyvkiadó Vállalata. Új folyam, 
58–60. kötet, 1902–1904. cyclus./
A három kötet egységes,
korabeli,aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

6.000.-z
FESTMÉNY, GRAFIKA,

EX LIBRIS

137. [A GYÛJTÔ Ex-libris
különszáma.] 
Az Ex-libris Magyarországon 
és külföldön. – L’Ex-libris en Hongrie
et en Étranger. 
Szerkesztette: Siklóssy László
Bp., (1913.) Szent György Czéh. 
158 (149–306) p., 1 sztl. lev., 30 t.
(színes, közülük 26 számozott),
4 sztl. lev. Rendkívül gazdag
szövegközti képanyaggal.
Modern, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben. 275 mm.
Jó állapotú példány.

12.000.-

138. ALBUM Heraldique 
[Antik, színes címergrafikai és
tipográfiai album]
[H. n., cca. 1900. körül, k.n.]
1 díszcímlap, 27 sztl. lev. (ebbôl
19 színes, beragasztott heraldikai

ábrákkal és tipográfiai betû -
típusokkal).
A táblák hátoldalának egy része
kézzel beírt, egy részén színes tinta-
és grafitceruzás gyerekfirka
található. Korabeli bibliofil egészbôr
kötésben, körül aranyozott él -
metszéssel. 260 mm. 

8.000.-

139. ARANY–Zichy Album. 
Arany János 24 költeménye. 
Zichy Mihály 40 rajzával
Bp., 1898. Kosmos Mûintézet. XV,
(elôszó: Riedl Frigyes) 77 p., 9 t.
(lapszámozáson belül). Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos, zöld, egészvászon
Gottermayer díszkötésben. Folio.
330 mm. A lapok jobb felsô szélei
kb. 1 cm szélességben és kb. 10 cm
hosszúságban – szöveget, képet nem
érintve – kissé hullámosak, ettôl
eltekintve szép példány.

4.000.-

140. ARCHIV für Buchgewerbe und
Gebrauchsgraphik 1930
Begr. von Alexander Waldow. Heft 10.
1930. 67. Jahrg.
Leipzig, 1930. Verl. des Deutschen
Buch-gewerbevereins. 4 sztl. lev. 
489–552 p., 8 sztl. lev., 50 t. (Kozma
Lajos, Bortnyik Sándor, Berény Róbert
és mások rajzai, plakátjai. 9 két -
oldalas.), 3 mûmell. (Fáy Dezsô 2,
illetve Divéky József 1 fametszete).
Egészoldalas és szövegközti, részben
fametszetû képekkel gazdagon
illusztrált. Kilenc táblán, 18 be -
ragasztott reklámnyomtatvánnyal.
Az anyag gyûjtését és tipográfiai
elrendezését e szám magyar
szerkesztôje, Rosner Károly végezte el.
A szám tanulmányait Rosner Károly,
Végh Gyula, Kner Imre, Naményi
Ernô, Wankó Vilmos és Nádai Pál
írták. Pazar kiállítású összefoglalója a
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kor magyar grafikai munkásságának.
A kiadványban szereplô valamennyi
mûvész elérhetô munkája, ma igen
becses darabja bármely
gyûjteménynek. (Krisztina 35/268.)
A 3. oldal hátoldalán ajándékozási
bejegyzés. Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 320 mm. 
Teljes példánya nagyon ritka!

35.000.-

141. ART and Fashion by Marcel
Vertes [Vértes Marcel]
New York and London. 1944. The
Studio Publications Inc. 112 p.
Dedikált! Egészoldalas színes
táblákkal, Vértes Marcell szövegközti
rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott feliratú
egészvászon kötésben. Folio.
310 mm. Szép példány. Ritka!

18.000.-

142. BABITS Mihály
Jónás könyve. Kádár György
illusztrációival
(Bp.),1961. Magyar Helikon. 69 p.,
9 t. (lapszámozáson belül).
Számozott! Dedikált! 
„Aczél György elvtársnak üdvözlettel
az 1961-évi könyvhéten. Kádár
György”. 1100 számozott példányból
ez a 263. számú, géppel számozott
példány.
Kiadói félbôr kötésben. 160 mm.
Szép példány.
Hozzá tartozik (a kötetbe helyezve):
Kádár György autográf kézírással írt
levele
1 beírt levél (megegyezik a könyv
méretével). „Kedves Aczél elvtárs!
A magasságos bolsevik atyaúristen
látja lelkemet, hogy nem
bosszantani akarom! Üdvözli Kádár
György Bpest 1961. máj. 28.”
Jó állapotú levél.

10.000.-

143. BALÁZS Béla
A Kékszakállu herceg vára. 
(Kass János rajzaival)
[Bp.], 1960. Magyar Helikon (Gyomai
Nyomda – volt Kner Nyomda). 74 p.,
1 sztl. lev. Az illusztráció Kass János
grafikusmûvész munkája. 
Kass János dedikációjával!
Kiadói, bibliofil félbôr kötésben,
eredeti celofán védôborítóval,
eredeti, színes, illusztrált karton
védôtokban. 200 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

4.000.-

144. BALLADÁK. 
Tizenhárom eredeti fametszet
Élesdy István, Gadányi Tosa Ferenc,
Iván Szilárd, Pomogáts Béla, Tahi
Tóth Nándor, Varga Mátyás munkái.
Elôszavát irta Varga Nándor Lajos.
([Közreadja az] O. M. Kir.
Képzômûvészeti Fôiskola grafikai
osztálya.) Bp., 1935. [Házi ny.] 28 p.,
2 sztl. lev., japánfûzésû papíron.
Készült 150 példányban!
Dedikált! „Dr. Németh Antal urnak
ôszinte tisztelettel. Varga Mátyás Bp.
1935. máj. 16.”
Kiadói, zsinórfûzéses, illusztrált
papírborítóban. 330 mm. (a
könyvtest 295 mm. ) A borító
elôlapjának jobb felsô sarka letört,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

8.000.-

145. BORTNYIK Sándor
Kártyázók
[1930-as évek körül]. Vegyes technika
(tus, ceruza). A mû jobb alsó
sarkában ceruzával írt, autográf
Bortnyik szignó! 220×248 mm.
Paszpartuval: 340×365 mm.
Szép példány.

140.000.-
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146. BORTNYIK Sándor
Linómetszet. (Próbanyomat)
Linómetszet. (Próbanyomat.)
125×195 mm. Paszpartuval:
262×335 mm. A linómetszet jobb alsó
sarkában idegen kézzel írva: Bortnyik
Sándor próbanyomat. A mû fényképe
megtalálható Kassák Lajos MA címû
folyóiratának, az 1916–1918-as évek
között megjelent számokat tartalmazó,
gyûjteményes, reprint kiadásában.
Szép példány.

40.000.-

147. BUDAY György
Ex libris Radnóti Miklós. (2 db.)
Fametszet, papír. Bal felsô sarkában
jelzett (Buday). 72×110 mm.
Hibátlan példány.
Hozzá tartozik:
Buday György: Ex libris Radnóti
Miklós. Ujmódi Radnóti felirattal.
[Radnóti Miklós: Ujmódi pásztorok
éneke.] Fametszet, papír. Jobb felsô
sarkában jelzett (Buday).
65×110 mm.
Hibátlan példány.

15.000.-

148. DIENER-Dénes [Rudolf ]
Párizsi utca
[1920-as évek második fele körül].
Pasztell technika. A mû bal alsó
sarkában autográf Diener Dénes
Paris szignóval! 310×410 mm.
Paszpartuval: 390×480 mm. 
Kerettel: 415×505 mm.
Szép példány.
[Diener-Dénes Rudolf (1899–1956),
magyar festô. Ferenczy Károly
tanítványa volt. 1924–1931 között
Párizsban élt. A KUT és a Gresham-
kör tagja volt.]

40.000.-

149. EMLÉKLAPOK a … XVIII.
Nemzeti Bál magyar táncairól,
a magyar dalról és viseletrôl. 
Bordás Ferenc fametszeteivel.
[Táncrend]
…Pusztaszeri Árpád Egyesület által
Szegeden a Tisza szálló disztermében
1938. február hó 12-én nagybányai
vitéz Horthy Miklós kormányzó úr és
neje Ôfôméltóságaik és vitéz dr. József
Ferenc fôherceg és neje Ôfenségeik
diszvédnöksége alatt rendezett…
H. n. [Szeged? ], 1938. Pusztaszeri
Árpád Egyesület. 32 p. 
Bordás Ferenc 8 szövegközti
fametszetével illusztrálva.
Kiadói, nemzeti színû zsinórral
fûzött, fametszettel illusztrált
papírborítóban. 125 mm. 
Szép példány. Ritka!

5.000.-

150. FARKAS Lídia – Pohárnok
Zoltán
Sly Mike. A Hungarian story.
English translation by Frances
Shires
Bp. (1937.) Vajna & Co. 13 sztl. lev.
10 t. (kézzel színezett rézkarc).
Készült 250 számozott példányban,
ez számozatlan.
Kiadói, egész (szôttes) vászon -
kötésben, a kötéstáblán kereszt -
szemes hímzéssel. 220 mm. 
Szép példány. Ritka!

10.000.-

151. FORBÁTH Alfréd
Kürtös
[1920-as évek körül]. Vegyes technika
(rajz, kollázs). A mû jobb alsó
sarkában autográf Forbáth
szignóval! 138×92 mm. 
Paszpartuval: 235×186 mm. 
Kerettel: 320×275 mm.
Szép példány.
[Forbáth Alfréd (1897–1972), magyar
festô, építész, várostervezô. A buda -
pesti Mûegyetemen kezdte meg
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építészi tanulmányait (1914–18),
majd azt megszakítva mûvészet -
történettel, festészettel, grafikával
foglalkozott. 1916-ban ex libriseit
mappában adta ki. Tanulmányait
Theodor Fischernél folytatta
München ben, a Technische
Hohschulén. 1920-ban diplomázott.
Weimarban önálló építész-
munkásságot kezdett, emellett
plakát- és reklámgrafikai tervezéssel
is foglalkozott. Mûvei
megtalálhatóak a Fôvárosi
Képtárban, a pécsi Janus Pannonius
Múzeumban és a Szépmûvészeti
Múzeumban.]

20.000.-

152. GERGELY Sándor
Tabu. Ex libris dr. Fischer Marcell
Gergely Sándor: Tabu. Ex libris dr.
Fischer Marcell. Linó, papír. 
Jobb felsô sarkában jelzett. 
(Gergely 919). 128×85 mm.
Hibátlan példány.
A szobrászmûvész ritka alkotása!
[Gergely Sándor (1889–1932),
aktivista magyar szobrász, Kassák
Lajos, Moholy-Nagy László és
Juhász Gyula barátja. Részletek
Apró Ferenc: Gergely Sándor, az
aktivisták szobrásza címû
mûvelôdéstörténeti tanulmányából:
„…A MA Szegeden.
A MA az elsô vidéki matinéját
Szegeden tartotta 1918. december
29-én, vasárnap délelôtt. Sok
minden szólt e város mellett. Itt élt
Juhász Gyula, aki írásaiból kitûnôn
rokonszenvezett a MA törekvéseivel.
Itt alkotott Gergely Sándor, az
aktivisták körének egyetlen vidéken
élô tagja…
A Tûz – a matiné alkalmából –
közölte Kassáknak A lobbi néma
csönd c. régebbi (1910) versét,
amely Juhász Gyulának írtam
ajánlással jelent meg. A Korzó
moziban tartott matinén Juhász

Gyula mondott megnyitót: „a MA
nem csupán egy lap, mint annyi
más, ez a MA egyúttal fiatal és bátor
erôk összetevôje, egy egészséges és
egységes világszemlélet, sôt
világalkotás novum orgánuma, egy
tribunal, ahonnan nem csupán szép
szavakat mondanak, de ahonnan
egy új mûvészet, egy új világ
proklamációit és manifesztumait
hirdeti… És ebben a romboló és
alkotó lelki forradalomban a MÁ-nak
éppen úgy bajtársa és elvtársa
Bartók Béla, akinek zenéjében a
komoly lélek ôsi borzongásai és a
modern idegek új remegései
ölelkeznek a teremtés lázában, mint
Gergely Sándor, akinek
plasztikájában a primitív formalátás
abszolút mûvészete egyesül a
legvégsô leegyszerûsítés legújabb
eredményeivel, vagy Uitz Béla…” …
[1919] novemberben volt Gergely és
Moholy-Nagy közös kiállítása a
szobrász mûtermében. Moholy-Nagy
a Tanácsköztársaság bukása után
jött Szegedre… A fiatal mûvész nem
tartozott a MA köréhez, kiállításain
nem szerepelt, a folyóirat nem
közölte mûveinek fölvételeit. Kassák
még nem ítélte a MÁ-val
rokonszenvezô pályakezdô mûvész
munkáit kiállításra vagy közlésre
alkalmasnak. Ennek ellenére
Moholy-Nagy is aláírta az aktivista
mûvészek Forradalmárok c. 1919.
márciusi kiáltványát. … Juhász a
Szegedi Naplóban három Gergely
alkotás címét említi: „Három erôs
tehetség munkáit találjuk itten, mint
a képzômûvészetek legújabb
irányainak kitûnô képviselôit, ez
irányok túlzásai nélkül. Gergely
nagy vonásokkal dolgozó,
szintetikusnak nevezhetô
mûvészetének legkiválóbb alkotásai
a Tabu, Önszobra, az Anya és
gyermeke…”]

8.000.-
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153. GOETHE, [Johann Wolfgang von]
A napló. Forditotta Kosztolányi
Dezsô. Hermann Lipót 4 kôrajzával
Bp., (1924.) Genius. 32 p. Készült
1000 számozott példányban. Ez a
15. számú géppel számozott példány.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. 254 mm. 
Jó állapotú példány. 

8.000.-

154. GORKIJ, Maxim
Éjjeli menedékhely. Dráma négy
felvonásban. 
Szász Endre rézkarcaival
Gábor Andor fordítása. Szász Endre
eredeti rézkarcaival. Az utószót írta:
Konrád György.
Bp., 1960. Magyar Helikon. 136 p.,
4 sztl. lev. Számozott! Aláírt!
800 számozott példányból ez a
VIII. kézzel számozott, Szász Endre
által aláírt példány!
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
238 mm. Szép példány.

8.000.-

155. GRAFIKAI mûvészetek
könyvtára. 1–14. kötet. [Teljes]
Szerkeszti és kiadja: Novák László.
Bp., 1925–1930. Világosság
Könyvnyomda Rt.
1. Novák László: Grafikai sokszorosító
mûvészetek. 1925.
2–3. Lôwy Salamon – Novák László:
Betûmûvészet. 1–2. kötet. 1926.
4. Dukai Károly – Novák László:
Grafikai rajz és metszés. 1926.
5. Walter Ernô – Novák László:
A színek világa. 1927.
6. Freund Jenô: Papiros a grafikában.
1927.
7–13. Novák László: A nyomdászat
története. 1–7. kötet. 1927–1929.
14. Novák László: Betûszedés. 1930.

A 14 kötet egységes, kiadói egész -
vászon kötésben. 187 mm. Az utolsó
kötet gerince kissé kopott, ettôl
eltekintve jó állapotú sorozat. 

24.000.-

156. GULYÁS [Gyula]
Paving blocks. [Utcakövek.] 12 db.
szerigráfia (szitanyomat) mappában
[Bp.,] 1983. Pesti Mûhely. Papír -
mappában (részben színes nyomatok). 
Készült 36 számozott, aláírt pld.-
ban. Jelen mappa a 10/36 számú
kézzel számozott, aláírt, datált
példányokat tartalmazza!
Dedikált! „Haraszty István
Barátomnak Szeretettel!
1986 Karácsonyán. Budapest.”
A dedikáció felett a mûvész fényképe
felragasztva. Folio. 700×490 mm.
Szép példány.
[Gulyás Gyula (1944–2008),
Kossuth-díjas (2007) magyar
szobrász, neoavantgárd mûvész
Hencze Tamás, Pauer Gyula
kortársa, Vilt Tibor „ felfedezettje” és
tanítványa. Mûvei jelentôs része a
minimal art, a koncept art, a
konstruktivizmus és a pop-art
jegyében születtek.]. [Haraszty
István (1934-), Kassák Lajos-díjas,
Munkácsy Mihály-díjas, Kossuth-
díjas magyar szobrász, a kinetikus
mûvészet jelentôs képviselôje, a
hazai mobil szobrászat közkedvelt
alkotója (beceneve Édeske).]

60.000.-

157. HARANGHY Jenô
A rajzolás iskolája a kezdettôl a
mûvészetig
Bp., (1943.) Gyôzô Andor.
(Hungária Ny.) 130 rajzoldallal és
32 mûmelléklettel. 232 p.
A 201. oldaltól táblákkal.
188×265 mm.
A szerzô az Országos Magyar Ipar -
mûvészeti Iskolában, valamint a
Nagybányai Festôiskolában tanult.
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Mintegy 200 könyvhöz készített
illusztrációkat, illetve borítótervet.
Kiadói, harántalakú, illusztrált
félvászon kötésben.

3.500.-

158. JÓZSEF Attila
Hazám
(Bp.–Gyoma), 1956. Szépirodalmi
Könyvkiadó. 53 p., 1 sztl. lev., 8 t.
(színes). „A rajzok a Képzô- és
Iparmûvészeti Gimnázium
kézisajtóján nyomattak Csernus Tibor
eredeti kôrajzairól.” 
Kétezer számozottból ez a 190. sz.,
géppel számozott példány.
Kiadói félbôr kötésben, körül -
vágatlan, eredeti illusztrált védô -
tokban. 230 mm. Szép példány.

5.000.-

159. KESZLER Imre
Rózsadomb
[1930-as évek körül]. Pasztell
technika. A mû jobb alsó sarkában
ceruzával írt, autográf Keszler
szignóval! 220×310 mm.
Paszpartuval: 350×500 mm. 
Kerettel: 440×580 mm.
Szép példány.
[Keszler Imre (1891–1944), magyar
festô, Vaszary János növendéke volt.
A holocaust áldozata.] 

20.000.-

160. [KHAJJÁM] Chájjám, Omar
Robáiyát. 
(Szász Endre 135 eredeti
rézkarcával)
Fordította: Hegyi Endre.
(Bp.), 1959. Magyar Helikon.
36 sztl. lev., XVIII, 2 sztl. lev. (japán
fûzésû lapokon).
Számozott! Aláírt! 2000 számozott
példányból ez az 1288. számú, géppel
számozott példány. 
Szász Endre 135 eredeti rézkarcával
és a mûvész aláírásával!

Kiadói, piros selyemvászon
kötésben, eredeti, töredezett,
mûanyag védôborítóval.

8.000.-

161. KISS Lajos
Vásárhelyi mûvészélet
Bp., (1957.) Képzômûvészeti Alap.
29 p., 1 sztl. lev., 64 t. (32 levélen).
A szöveg között 39, részben
egészoldalas beragasztott képpel.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, javított papír védô -
borítóval. 222 mm. 

3.000.-

162. KODÁLY Zoltán
Psalmus hungaricus. Kecskeméti
Vég Mihály 55. zsoltára. 
Zenéjét írta – – op. 13. 
(Kass János rajzaival)
Breuer János elôszavával. 
Kass János rajzaival.
Bp., 1977, Zenemûkiadó. 47 p.
japánfûzésû papíron (ezen belül
3 facsimile, 10 egészoldalas
illusztráció, 12 kottakép.)
Számozott! Dedikált!
1000 számozott példányból ez a
205. számú, géppel számozott, Kass
János által dedikált példány!
Kiadói, illusztrált nylkötésben,
eredeti, kétszínnyomású, illusztrált
papírborítóval. 242 mm. 
Szép példány.

5.000.-

163. KONO Bairei
Vögel und Blumen. Japanische
Meisterholzschnitte. 
[Madarak és virágok. Japán mester-
fametszetek]
[Lipcse] (Leipzig, 1952.) Ernst
Wunderlich Verlag. 
VII, 61 p. japánfûzésû papíron (ebbôl
oldalszámozáson belül 43 t. színes
fametszet).
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Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
papír védôborítóval. 230 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

164. KORMOS István
Az égigérô fa. Kormos István verses
meséi. 
Szabó Vladimir rajzaival
Bp., (1946.) Aquincum–
„Misztótfalusi”. 99 p.
Elsô kiadás!
[A második kiadás 1951-ben Szántó
Piroska rajzaival jelent meg.]
Modern, korhû félvászon kötésben,
az eredeti színes, illusztrált borító a
kötéstáblára dolgozva. A lapok
enyhén foltosak. Szépen restaurált
példány. 

3.000.-

165. KOZMA Lajos ex librisei
Bp., 1909. Ház. (Világosság ny.)
31 sztl. lev., ebbôl 29 t., de a címlap
és a kolofon is Kozma Lajos
grafikájával készült.
Teljes!
Rendkívül becses, szecessziós,
iparmûvészeti ex libris gyûjtemény.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban, illusztrált karton
védôtokban. 235 mm. A könyv jó
állapotú példány, a védôtok sarkai
kissé kopottak.

10.000.-

166. KREMMER Dezsô
Pest-Budát ábrázoló német
metszetek
Bp., 1923. Franklin-Társulat ny. 
81–215 p.
Dedikált!
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli, ízléses félvászon kötésben.
272 mm. Jó állapotú példány.

5.000.-

167. LANKES, J. J.
Southern Scene. [Fametszet]
Kansas City, Missouri, 1932. Woodcut
Society. Hártyapapírral védett
fametszet, mappa alakú
paszpartuban. 200 kézzel számozott
példányból ez a 174. számú kézzel
számozott, aláírt példány.
145×190 mm., paszpartuval:
400×320 mm. Szép példány.
[Julius John Lankes (1884–1960)
amerikai illusztrátor, fametszô
mûvész, az Arts and Crafts
mozgalom tagja, a National
Academy of Design rendes tagja
Többek között Robert Frost, Selma
Lagerlöf, Thomas Gray mûveit
illusztrálta. Mûvei a New York-i
Metropolitan Museum of Art-tól a
washingtoni Kongresszusi Könyvtárig
számos mûvészeti múzeumban és
közgyûjteményben megtalálhatók.]

20.000.-

168. LEHEL Ferenc
Csontváry Tivadar, a poszt -
impresszionista festés magyar
elôfutára
(Bp.), 1922. Amicus. 1t., 59 p., 9 t.
(felragasztott képek). Nyolc
szövegközti felragasztott képpel.
Korabeli egészvászon kötésben,
felragasztott címmel. 230 mm. 

6.000.-

169. LEHEL Ferenc
Herman Lipót rajzai. Bevezetéssel
ellátta Lehel Ferenc
Budapest, 1921. („Globus” Nyomdai
Mûintézet Rt.) 1 t. (címkép: a mûvész
édesanyjának arcképe) 1 sztl. lev., VIII,
32 p. (japánfûzésû lapok: képanyag),
2 sztl. lev. 
Kolofon: „E mûbôl 700 példány
készült, amelybôl 100-at kötve és
számozva a mûvész és a szerzô
névaláírásával látott el. [Ez az]
51. sz.” A nyomtatott szöveg alatt
Lehel Ferenc és Herman Lipót 
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saját kezû aláírásával. 
A verzón ex librissel.
Kiadói félvászon kötésben, elsô
kötéstábláján Herman Lipót
aranyozott rajzával. Folio. 310 mm.
A kötéstáblák sarkain kisebb
kopások, ettôl eltekintve szép
példány.

8.000.-

170. MAGYAR Iparmûvészet XXXV.
évfolyam. 9–10. szám.
Szerkeszti: Szablya-Frischauf Ferenc.
XXXV. évfolyam.
Bp., 1932. O. M. Iparmûvészeti
Társulat. 2-t., 161–203. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. (Molnár C.
Pál, Vadász Endre, Buday György és
mások fametszetei.)
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 305 mm. Szép példány.

3.500.-

171. MÉCS László
Bolond Istók bábszínháza. 
Jaschik Álmos rajzaival
[Bp.,1931.] Napkelet. (Magyar
Földrajzi Intézet ny.) 31 p. 
Jaschik Álmos eredeti kôrajzaival,
merített papíroson, kézzel színezve, 
I–L-ig és 51–500-ig számozott
példányban jelent meg. Ez a 210. sz.
kézzel számozott példány.
(A szöveg Jaschik Álmosné kezeírása.)
Kiadói, zsinórral fûzött, illusztrált
papírborítóban. 290 mm. Szépen
restaurált példány. 

8.000.-

172. MEDVECZKY Jenô. Lány
galambokkal
1960. Tollrajz. A mû bal alsó
sarkában autográf Medveczky
szignóval! 205×248 mm.
Paszpartuval: 330×430 mm. 
Kerettel: 400×490 mm.
Szép példány.
[Medveczky Jenô (1902–1969),
magyar festô, grafikus. Vaszary

János egyik legígéretesebb
tanítványa volt. 1927-ben párizsi,
1929-ben római ösztöndíjat kapott;
az újklasszicizmus jelentôs hazai
mestereként indult.]

26.000.-

173. MEZÔHEGYESI Kaszinó
karikatura-albuma
Rajzolta és linoleumba metszette:
Dönczy Lukács Ödön.
Battonya, 1936. Ruber János ny.
89 sztl. lev. (ebbôl 87 linoleum
metszet). A mezôhegyesi ménes -
gazdaság tisztikarának, a cukorgyár
tulajdonosainak, vezetô tiszt -
viselôinek, valamint az akkori helyi
közélet ismert személyeinek
karikaturába metszett arckép -
csarnoka.
Kiadói, zsinórfûzéses (a zsinór
pótolt) papírborítóban. Szép
példány. Ritka!

8.000.-

174. MOLNÁR Anna, Julia szép
leány, Kômives Kelemenné és egyéb
régi népballadák könyve.
Fametszetekkel diszitette Kozma
Lajos
Kômíves Kelemenné és egyéb régi
balladák könyve. Fametszetekkel
díszítette Kozma Lajos. 
(A kötéstáblán és a címlap elôtti
levélen: Régi népballadák könyve).
Bp., 1921, Amicus. (Kner ny., Gyoma).
87 p., 7 t. Szövegközti könyv -
díszekkel. Készült 510 számozott
példányban, ez számozatlan.
A verzón ex libris. 235 mm. Kiadói,
gerincén javított papírborítóban.

3.000.-

175. MUNKÁSOK. Földeák János,
László Gyula, Nagy István, Rideg
Sándor, Vaád Ferenc kisregényei.
Veres Péter bevezetô tanulmányával
Bp., 1944. Magyar Élet. 
173 p., 1 sztl. lev.
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Elsô kiadás! Dedikált! 
„Witz Gyula urnak, tisztelettel és
nagyrabecsüléssel Rideg Sándor
1944.” Vaád Ferenc és Földeák
János aláírásával!
A kötéstábla jobb felsô sarka letört.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált (Karay), felsô szélein
javított papír védôborítóval.
202 mm. 

4.000.-

176. NERUDA, Pablo
Chile. (Kass János rajzaival)
[Bp.], (1977.) (Európa Könyvkiadó).
(Kner Nyomda). (Fordította Somlyó
György). 50 sztl. lev., japánfûzésû
papíron. Illusztrálta Kass János.
Kass János dedikációjával és
rajzával! Készült 1000 példányban!
Kiadói, illusztrált kartonkötésben,
kétszínnyomású, illusztrált papír
védôborítóval, eredeti celofán
védôborítóval. 235 mm. Szép,
olvasatlan példány.

5.000.-

177. NERUDA, Pablo
Óda a Nyomdához. 
(Kass János rajzaival)
[Bp.], 1968. Magyar Helikon (Kner
Nyomda). Fordította Somlyó György.
30 sztl. lev., japánfûzésû papíron.
Illusztrálta Kass János.
Kass János dedikációjával!
A tipográfia és a kötésterv Szántó
Tibor munkája.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben,
kétszínnyomású, illusztrált papír
védôborítóval, eredeti celofán
védôborítóval. 242 mm. Szép,
olvasatlan példány.

4.000.-

178. ORTUTAY Gyula
Mondotta: Vince András béres -
legény, Máté János gazdalegény.

Nyíri, rétközi balladák, betyár- és
juhásznóták.
Bevezette és gyûjtötte – –. 
Buday György fametszeteivel
Szeged, 1932. (SzFMK)
Délmagyarország ny. 93 p. 
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma V. kiadvány/.
Oldalszámozáson belül Buday György
hét egészoldalas fametszetével.
Fûzve, kiadói, Buday György
kétszínnyomású fametszetével
illusztrált papírborítóban. 193 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 

4.000.-

179. AN OUTHLINE of the Miyako
Odori or Cherry Dance 
[Japán fametszetek]
H. n., (1934.) (The Gion Dancing and
Music School). 2 sztl. lev., 8 p.,
2 sztl. lev., 3+(11) p., 10 t. (színes
fametszetek, ebbôl 9 számozott) + 7 t.
(kétoldalas, fekete fehér fametszetek,
fényképek).
Kiadói, zsinórfûzéses, színes,
illusztrált, haránt alakú papír -
borítóban. 130×185 mm. 
Szép példány. 

4.000.-

180. P. KOVÁTS Ferenc
Nagybányai hegyek
[1930-as évek körül]. Akvarell
technika. A mû bal alsó sarkában
autográf p. Kováts Ferenc szignóval!
345×480 mm. Kerettel:
440×600 mm. Szép példány.
[P. Kováts Ferenc (1911–1983),
nagybányai születésû magyar festô.
Thorma János biztatására iratkozott
be a nagybányai szabadiskolába.
1925–1930 között tanult
Nagybányán, azután a budapesti
Képzômûvészeti Fôiskolán folytatta
mûvészeti tanulmányait. Fôiskolai
évei alatt elnyerte a Szinyei
Társaság tanulmányi díját.
Nagybányán dolgozott egészen
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haláláig. 1927-tôl rendszeresen
kiállított a nagybányai festôkolónia
csoportos tárlatain. 1938–1939-ben
részt vett az erdélyi mûvészek
budapesti tárlatán.]

30.000.-

181. PETROVICS Elek
Rippl-Rónai
Bp., [1942.] Athenaeum. XXXII,
1 sztl. lev., 126 p., 2 sztl. lev., 1 t.
(színes). Lapszámozáson belül
126 oldal (részben színes)
képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval, a
borítón felragasztott képpel, eredeti,
kiadói karton védôtokban. 330 mm. 
Szép példány.

8.000.-

182. SAI-HALÁSZ Antal
Épületterv. János Vitéz Társasház.
[Lipótváros]
[1930-as évek körül]. Pasztell
technika. A mû jobb alsó sarkában
ceruzával írt, autográf Sai-Halász
Antal szignóval!
380×530 mm. Kerettel:
440×590 mm. Szép példány.
[A Fôvárosi Közmunkák Tanácsa
1928-as rendeletében elhatározta a
Szent István park létesítését a volt
parkettagyár helyén, egyben
egységes stílust írt elô a környék
házaira. Egy ezt kiegészítô
rendelkezéssel 1933-ban megszabta
a mai utcák helyét és kötelezôvé
tette a keretes beépítési módot.
A terület házai jellemzôen 
5–6 emeletes téglaépületek, a belsô
udvar gyakran kertszerû,
növényekkel beültetett. Vegyesen
állnak a historizáló, art deco és
bauhaus stílusú épületek, a sûrû
beépítésért jó minôséggel kárpótolva
a beköltözôket.]

24.000.-

183. SÍK Sándor
A boldog ember inge
Mese hét részben. 
Illusztrálta Nagy Sándor. 
Bp., é. n. Szent István Társulat.
284 p. A gödöllôi mûvésztelep egyik
alapítójának, a magyar szecesszió jeles
képviselôjének 23 egészoldalas és
18 szövegközti képével.
Kiadói, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben.
235 mm. Jó állapotú példány.

4.000.-

184. SZABÓ Béla, Gy.
Kínai útivázlatok
Bukarest, 1960. Állami Irodalmi és
Müvészeti Kiadó. 65 p., 1 sztl. lev.,
38 t. (kétoldalas), 3 sztl. lev., IV t.
(színes pasztell). A kötet 76 kréta -
rajzot, ill. tusrajzot tartalmaz.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált, alsó
szélén szakszerûen javított
védôborítóval. 300 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-

185. [SZÁNTÓ Piroska] Kipling,
Rudyard
Hogyan lett a sünteknôs?
Szántó Piroska rajzaival.
Bp., 1973. Móra Könyvkiadó. 
22 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Margitkának szeretettel
Szántó Piroska 1973 dec 4”.
A dedikáció felett Szántó Piroska
170×215 mm. nagyságú eredeti
tintarajza!
Egészoldalas és szövegközti színes
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. 335 mm.
Szép példány.

16.000.-
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186. SZÁSZ (?)
Bárjelenet
1921. Vegyes technika (tus, gouache).
A mû jobb alsó sarkában autográf
Szász(?) 1921 szignóval!
190×245 mm. 
Kerettel: 275×325 mm. 
A mû jobb alsó sarkában kis vízfolt,
ettôl eltekintve jó állapotú példány. 

24.000.-

187. A SZEGEDI Képzômûvészeti
Társulat Elsô Vidéki Kiállítása
[Bp.], 1899. Magyar Géniusz.
16 sztl. lev. 
Képekkel gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 290 mm. Hosszában
meghajtott példány. Ritka!

3.000.-

188. SZÍJ Rezsô
Könyvjegyeim
Bp., 1975. Szerzô. (Kossuth
Könyvkiadó ny.) 16 sztl. lev. (ebbôl
10 fametszetû ex libris reprodukció).
Számozott! Aláírt!
Készült ötszáz példányban. Ebbôl
kétszáz kézzel számozva, a szerzô
aláírásával. Ez a 110. kézzel
számozott, aláírt példány. 
Jó állapotú példány. 182 mm.

2.000.-

189. TICHY Gyula
Egy tusosüveg meséi
Bp.,1909. Világosság Ny. 7 sztl. lev.
(ebbôl 1 illusztrált belsô címlap) 35 t.,
1sztl. lev. (illusztrált kolofon). 
Kötés Klein Ferenc és Társa.
Kiadói, zöld selyemszalaggal fûzött
illusztrált papírborítóban. 307 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!
[Tichy Gyula (1879- 1920)
festômûvész, grafikus, Tichy Kálmán
festômûvész bátyja. A budapesti
Mintarajziskolában tanult, ahol
Székely Bertalan és Gyulay László
volt a mestere. Ezek után

Münchenben, Hollósy Simon
magániskolájában képezte magát
tovább, majd a nagybányai
festôiskolában dolgozott. Számos
könyvet illusztrált, grafikai
albumokat adott ki (ezek közül
legismertebb az Egy tusos üveg
meséi.]

15.000.-z
190. FIALA Géza
A Magyar Ágyúgyár R.-T.
munkástelepe
Tervezô: – –.
Bp., [1917.] Athenaeum. 47 p. 
A 9. oldaltól egészoldalas és
szövegközti fényképekkel, terv -
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
264 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

6.000.-

191. FIATAL urak naptára 1883-ra
Szépirodalmi és humorisztikus
tartalommal. Szerkeszti Borostyáni
Nándor.
Bp., 1883. Légrády Testvérek. 176 p.,
1 t., 5 sztl. lev. (hirdetések), üres,
kéthasábos levelek bejegyzésekhez,
Újévtôl Szilveszterig (3 levél tintával
beírva), 3 sztl. lev. (hirdetések).
A tartalomból: Külön tudósítók
Egyiptomban. Adósok börtöne
Chiliben. Ki volt a tolvaj? (elbeszéli egy
m. kir. járásbíró.) Esti pillangó. Vívás
és párbaj. Az istállóban. A lovardában.
A turfon. Vasárnapi mulatságok a
fôvárosban stb.
Kiadói, dúsan aranyozott
kötéstáblájú, vaknyomásos
egészvászon kötésben, körül
aranyozott lapszélekkel, verzóján
névjegykártyatartóval[?].150 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

8.000.-
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192. FLAMMARION Camille
A csillagok világa. (Népszerû
csillagászat.) 1–2. kötet.
[Egybekötve]
A legújabb franczia kiadásból
forditotta Zempléni p. Gyula. 4.
kiadás.
Bp., 1898. Vass József. 235 p.,
2 sztl. lev., 1 t. (kihajtható térkép);
248 p., 2 sztl. lev. Számos egész
oldalas képpel illusztrálva.
Több oldalon grafitceruzás
aláhúzásokkal. A 6., 56., és a 198.
oldalon golyóstollas aláhúzásokkal.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. 200 mm. A fentiektôl
eltekintve jó állapotú példány. 

4.000.-z
FOLYÓIRAT, PERIODIKA

193. ARCHAEOLÓGIAI értesítô.
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XVII. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp., 1897. Magyar Tudományos
Akadémia. 37 képes táblával,
200 ábrával és 2 képes melléklettel.
456 p.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 272 mm. 

5.000.-

194. ARCHAEOLÓGIAI értesítô.
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXIX. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp., 1897. Magyar Tudományos

Akadémia. 3 táblával és 305 ábrával.
440 p. A 3 tábla nincs bekötve.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 272 mm. 

4.000.-

195. ARCHAEOLÓGIAI értesítô.
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XX. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp., 1900. Magyar Tudományos
Akadémia. 27 képes táblával,
200 ábrával és 2 képmelléklettel.
440 p.
A címlap jobb alsó sarka javítva.
Korabeli, félvászon kötésben,
aranyozott gerincfeliratú
címkevignettával. 277 mm. 

5.000.-

196. AZ ÉN Ujságom. Képes
Gyermeklap. 
XLIII. évfolyam 14–52. szám; 
XLIV. évfolyam 1–13. szám. 
1932. január 1–1932. december 24.
[Teljes]
Megjelenik minden szombaton.
Alapitotta Pósa Lajos. 
Szerkeszti Gaál Mózes.
Bp., 1932. Singer és Wolfner.
3 sztl. lev., 210–832. p.; 1–215. p.
A XLIII. évfolyam 681. oldala javítva.
A XLIV. évfolyam 115–120. oldala
egy másik számba kötve. Késôbbi
egészvászon kötésben. 240 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-

197. DIE KUNST im Deutshen
Reich. 
5. évfolyam. 12. szám. 1941.
december; 7. évfolyam. 1. szám.
1943. január. [Szórványszámok]
München, 1941. Zentralverlag der
NSDAP. 1 sztl. lev., 335–360 p.
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Egészoldalas és szövegközti színes és
fekete-fehér képekkel, fényképekkel,
reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott – nemzeti -
szocialista jelképpel illusztrált –
papírborítóban. Folio. 355 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Die Kunst im Deutshen Reich. 
7. évfolyam. 1. szám. 1943. január
München, 1941. Zentralverlag der
NSDAP. 24 p. Egészoldalas és
szövegközti színes és fekete-fehér
képekkel, fényképekkel,
reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott – nemzeti -
szocialista jelképpel illusztrált –
papírborítóban. Folio. 355 mm.
Jó állapotú példány. 

5.000.-

198. ERDÉLYI Helikon. 
III. évfolyam, 9. szám. 
1930. november
Cluj-Kolozsvár, 1930. Erdélyi
Szépmíves Céh. Fôszerkesztô: Kisbán
Miklós. Szerkeszti: Kuncz Aladár.
Folytatólagos oldalszámozással.
Reményik Sándor, Kós Károly, Berda
József, Bánffy Miklós és mások
írásaival, Gáborjáni Szabó Kálmán,
Fáy Dezsô, Kós Károly és mások
illusztrációival.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Erdélyi Helikon. 
IV. évfolyam, 3. szám. 
1931. március
Cluj-Kolozsvár, 1931. Erdélyi
Szépmíves Céh. Fôszerkesztô: Kisbán
Miklós. Szerkeszti: Kuncz Aladár.
Folytatólagos oldalszámozással.
Reményik Sándor, Dsida Jenô,
Tamási Áron, Karácsony Benô és
mások írásaival, Molnár C. Pál,
Kassák Lajos, Berény Róbert, Kozma

Lajos, Reiter László, gróf Bánffy
Miklós, Kolozsváry Sándor, Jaschik
Álmos és mások illusztrációival.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. 3 tábla alján – képet nem
érintô – halvány vízfolt, ettôl
eltekintve szép példány.

3.500.-

199. ETHNOGRAPHIA.
A Magyarországi Néprajzi Társaság
hivatalos értesítôje. 
Elsô évfolyam. 1890.
Szerkeszti Dr. Réthy László. [Lôwy
Árpád].
Bp., 1890. jan. 1. – dec. 1.,
Hornyánszky Viktor ny. 468 p.
Az egyes számok borítói a megfelelô
helyeken bekötve.
A mai napig megjelenô folyóirat elsô
évfolyama!
A címlapon korábbi, törölt
gyûjteményi bélyegzô. Modern,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány. Ritka! (Lakatos: 368.)

5.000.-

200. EURÓPA. I. évfolyam 3. szám.
1943. november
(Szerkeszti: Vásárhelyi Emil).
Bp., 1943. Európa Mûvészeti Kft.
2 sztl. lev., 149–214 p., 1 sztl. lev.
Egészoldalas és szövegközti színes és
fekete-fehér képekkel, fényképekkel,
reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált papír -
borítóban. 290 mm. Szép példány.
Ritka!

2.000.-

201. HONMÛVÉSZ. A’ Regélô
folyóirásnak társa
Alapitá, és szerkezé Róthkrepf Gábor.
Pesten. 1834. Trattner–Károlyi.
2 sztl. lev., 216 p.; 2 sztl. lev., 217–
416 p., 27 t. (színezett, rézmetszetû
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divatképek), 1 t. (Megyeri Károly
kônyomatú arcképe).
Modern egészvászon kötésben,
feliratos papírgerinccel. 220 mm. Az
elsô 2 levélen kis folt, ettôl
eltekintve, szép példány.

24.000.-

202. LUDAS Matyi. Szatirikus
hetilap. XVII–XXXII. évfolyam.
1960–1976. 17 db. 
Évfolyamonként 52–53 sz. [Teljes]
Fôszerkesztô: Tabi László, az 1976.
évfolyam 2. számától Árkus József.
(Bp., Hírlapkiadó Vállalat) 1960–
1976. A lapok mérete 1960–
1967 között 280 mm., 1968–
1976 között 330 mm.
Az 1967. évfolyam 1. száma
hiányzik, ettôl eltekintve teljes.
1961–1964 között modern,
aranyozott feliratú egészvászon
kötésben, 1965–1971 között modern,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben, 1971–1976 között modern,
aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Egységesen
szép állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
A XIV–XV. évfolyam, 1958–1959.
szórványszámai egybekötve
Modern, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben,
1959 gerincfelirattal. Szép példány.

24.000.-

203. MAGYAR Iparmûvészet. 
VI. évfolyam 1903.
Az Országos Magyar Iparmûvészeti
Múzeum és Iskola és a Magyar
Iparmûvészeti Társulat közlönye.
Szerkeszti Fittler Kamill, fômunkatárs
Györgyi Kálmán.
Bp., 1903. Magyar Iparmûvészeti
Társulat (Athenaeum ny.). VIII, 308 p.,
4 t. (színes). Oldalszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti képekkel,
fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.

A közlönyök papírborítóját nem
kötötték be. Az elôzéklapon és a
címlapon korábbi érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 306 mm.
Szép példány.

12.000.-

204. MAGYAR Iparmûvészet. 
VII. évfolyam 1904.
Az Országos Magyar Iparmûvészeti
Múzeum és Iskola és a Magyar
Iparmûvészeti Társulat közlönye.
Szerkeszti Fittler Kamill, fômunkatárs
Györgyi Kálmán.
Bp., 1904. Magyar Iparmûvészeti
Társulat (Athenaeum ny.). VIII, 324 p.,
1 sztl. lev. (errata.), 7 t.(színes).
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti képekkel,
fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A közlönyök papírborítóját nem
kötötték be. Az elôzéklapon és a
címlapon korábbi érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 306 mm.
Szép példány.

12.000.-

205. MAGYAR Iparmûvészet. 
VIII. évfolyam 1905.
Az Országos Magyar Iparmûvészeti
Múzeum és Iskola és a Magyar
Iparmûvészeti Társulat közlönye.
Szerkeszti Fittler Kamill, fômunkatárs
Györgyi Kálmán.
Bp., 1905. Magyar Iparmûvészeti
Társulat (Athenaeum ny.). 
VIII, 356 p., 5 t. (egy kétoldalas,
3 színes). Belekötve: Ráth György
emlékezete. VII,+1 t. (Vadász Miklós
rézkarca). Oldalszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti képekkel,
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fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A közlönyök papírborítóját nem
kötötték be. Az elôzéklapon és a
címlapon korábbi érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 306 mm.
Szép példány. 

12.000.-

206. MAGYAR Iparmûvészet. 
IX. évfolyam 1906.
Az Országos Magyar Iparmûvészeti
Múzeum és Iskola és a Magyar
Iparmûvészeti Társulat közlönye.
Szerkeszti Fittler Kamill, fômunkatárs
Györgyi Kálmán.
Bp., 1906. Magyar Iparmûvészeti
Társulat (Athenaeum ny.). VIII, 316 p.,
3 t. (ebbôl egy felragasztott, színes,
hártyapapírral védett), 3 mell. (egy
felragasztott, színes, 2 színes).
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti képekkel,
fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva. 
A közlönyök papírborítóját nem
kötötték be. Az elôzéklapon és a
címlapon korábbi érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 306 mm.
Szép példány.

12.000.-

207. MAGYAR Kisebbség.
Nemzetpolitikai szemle. („Minorité
hongroise”). 
Tizenegyedik évfolyam. 1932. 
I–II. félév. [Teljes; két kötetbe kötve]
Szerkesztik: Jakabffy Elemér dr. –
Willer József dr. – Sulyok István dr.
(Lugos), 1923. (Husvéth és Hoffer ny.).
VII, 368 p., 18 sztl. lev. (a kötet végére
kötött címlapok és hirdetések.); VII,
(369–)783 p. folyamatos

oldalszámozással, 20 sztl. lev. (a kötet
végére kötött címlapok és hirdetések.)
A kötetek címlapjain és néhány
levélen korábbi gyûjteményi
bélyegzô. A két kötet egységes,
korabeli, aranyozott gerincû, ízléses
félbôr kötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 235 mm. Szép
példány. Ritka!

12.000.-

208. MAGYAR Nemzet évkönyve.
1939.
[Bp.,1938.] Magyar Nemzet (Globus
ny.) 240 p. A rajzillusztrációk Szûr-
Szabó József munkái. Fényképekkel,
rajzokkal, képekkel, térképvázlatokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 226 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
A Magyar Nemzet naptára az 1941.
esztendôre
Szerkesztette Szabó Zoltán. (Bp.),
1941. Magyar Nemzet (Globus ny.)
160 p. Világpolitikai, kultúrtörténeti
cikkekkel, irodalmi anyaggal. Számos
rajzzal, képpel, fényképpel, többek
közt Sugár Kata szociofotóival
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes illusztrált
papírborítóban. 222 mm. 

4.000.-

209. MAGYAR Salon. Képes havi
folyóirat. XIV. kötet
Bp., 1891. „Magyar Salon”.
Szerkesztik Fekete József és Hevesi
József. 1 sztl. lev., 672 p. 
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
A 112–113. oldal nincs bekötve, de a
szövegben nincs hiány. 5 levél
szélén apró – szöveget nem érintô –
szakadás. Korabeli, aranyozott
gerincû félvászon kötésben.
255 mm. Jó állapotú példány.

8.000.-
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210. SAS vegyes tárgyu iratok az
olvasni és tudni méltó minden
ágaiból. Több tudósokkal egyesülve
kiadta Thaisz [András] és
Cserneczky [József]. 1831. II. kötet
Pesten, 1831. Wigand Ottó.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Ritka!

3.000.-

211. SZEBB jövôt! 
II–III. évfolyam. 1942–1943.
Szerkeszti: Gyallay Domokos.
(Bp., 1942. Forrás.) 
Hiány: 10., 14., 15., 23., 38., 40., 47.
számok. 290 mm.
Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
Szebb jövôt! Leventék képes
hetilapja. III. évfolyam. 1943. 
1–52. szám.
Szerkeszti: Fodor Gyula (Bp., 1942.
Magyar Népmûvelôk Társasága)
Hiány: 48., 52. számok. 290 mm.
Szép példányok.

36.000.-

212. TÉLI esték. A keresztény
családok lapja. 
Elsô évfolyam. (1887. október 15 –
1888. február 25.) 17 db.
[Egybekötve, teljes]
Szerkeszté: Bodnár Gáspár.
Szatmáron, 1887.–1888. Molnár
János ny. (1887. október 15 – 1888.
február 25.) 17 db.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Az 1–17 szám egybekötve, kiadói,
aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben. 242 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

4.000.-

213. TUDOMÁNYOS Gyüjtemény.
1818. I–IV. kötet. 
[II. évfolyam. Egybekötve]
[A kor egyetemes tudományosságának
folyóirata.] [Szerkesztette: Fejér
György.] Pesten, 1818. Trattner János

Tamás. 136+16 p.; 144 p.; 128 p.;
1 t. (címképmetszet), 144 p.
Késôbbi, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. A IV. kötet elsô 5 lapjának
sarka enyhén foltos. A kötet elsô
kötéstáblájának alsó sarka kissé
sérült, ettôl eltekintve jó állapotú
példány. 

5.000.-

214. TUDOMÁNYOS Gyüjtemény.
1818. V–VIII. kötet. 
[II. évfolyam. Egybekötve]
[A kor egyetemes tudományosságának
folyóirata.] [Szerkesztette: Fejér
György.] Pesten, 1818. Trattner János
Tamás. 144 p.; 1 t. (címképmetszet)
128 p.; 136 p., 1 t.; 1 t.
(címképmetszet) 147 p. 
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. Késôbbi, aranyozott
gerincû fél vászon kötésben. körül
márványozott lapszélekkel. A kötet
elsô kötés táblájának alsó sarka kissé
sérült, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

5.000.-

215. TUDOMÁNYOS Gyüjtemény.
1818. IX–XII. kötet. 
[II. évfolyam. Egybekötve]
[A kor egyetemes tudományosságának
folyóirata.] [Szerkesztette: Fejér
György.] Pesten, 1818. Trattner János
Tamás. 128 p.; 130 p.; 136 p.; 1 t.
(címképmetszet) 160 p.
Késôbbi, aranyozott gerincû, fél -
vászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel.
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. 
Jó állapotú példány.

5.000.-
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216. VASÁRNAPI Ujság. 1860. 
VII. évfolyam, 1–53. szám. [Teljes]
Felelôs szerkesztô: Pákh Albert.
Fômunkatárs Jókai Mór. 
1–53. szám. 1860. jan. 1 – dec. 30.
Pest, 1860. Landerer és Heckenast.
4 sztl. lev., 652 p.,
Az április 15-én megjelent, 16. szám -
ban Széchenyi István gyászjelentése. 
Korhû, modern félvászon kötésben.
Folio. 350 mm. Az utolsó 2 levél
szakszerûen javítva, ettôl eltekintve
jó állapotú példány. 

24.000.-

217. VASÁRNAPI Ujság.
Huszonötödik évfolyam. 1878.
Szerkesztô: Nagy Miklós.
Bp., 1878. Franklin-Társulat. 
XXV-dik évfolyam. 848 p.
Egészoldalas és szövegközti
fametszetû képekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, szakszerûen restaurált,
aranyozott egészvászon kötésben.
Folio. 390 mm. Jó állapotú példány. 

20.000.-z
FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

218. BOÉR Jenô
Olaszországi utam
Bp., 1928. Életiskola. 125 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szépen restaurált, körülvágatlan
példány. Ritka!

4.000.-

219. BREHM, Alfred E[dmund]
Az Északi-sarktól az Egyenlítôig.
Népszerû elôadások
Fordította Geöcze Sarolta és
Paszlavszky József. Bp., 1892. K. M.
Természettudományi Társulat. VIII,
2 sztl. lev., 476 p., 2 sztl. lev., 17 t.

Kiadói, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. 284 mm.
Gerincén javított példány, pótolt
elôzéklapokkal. Összességében jó
állapotú példány.

4.000.-

220. CHOLNOKY Jenô
A Föld és élete. 1–5. kötet
Világrészek országok és emberek.
Több száz képpel és térképpel.
Bp., [1936–37.] Franklin-Társulat. 
I. kötet: Európa. 2 sztl. lev.,
738 p.+1 térkép (hiányzik). 
II. kötet: Ázsia. 675 p. + 1 térkép. 
III. kötet: Afrika. 2 sztl. lev.,
518 p.+1 térkép. 
IV. kötet: Amerika. 612 p. + 2 térkép.
V. kötet: Ausztrália, Óceánia,
Sarkvidékek. 548 p. + 1 térkép.
A térképmellékletek, önállóak és
színesek. Minden kötet gazdag
képanyaggal illusztrálva. A mû
6 kötetben, a – külön és késôbb
megjelent – Magyarország földrajza c.
kötettel együtt teljes.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
265 mm. Az említett hiányoktól
eltekintve, dekoratív, jó állapotú
sorozat. 

10.000.-

221. CHOLNOKY Jenô
A Földközi-tenger
65 képpel és 29 ábrával.
[Bp., 1939.] Franklin-Társulat 
184 p., 20 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára./
Kiadói, festett, aranyozott, félvászon
sorozatkötésben. Jó állapotú
példány.

4.000.-

222. CSERY Péter
Engelhard Márton, vagy egy Ifjúnak
tengeri útazása, és egy magános
szigetben történt viszontagságai
Kolozsvártt, 1826. Burián Pál. 98 p.
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Romantikus robinzonád, eredetije
J. J. Polt: Abentheuer und Reisen
Martin Engelbrechts… Leipzig, 1801.
Antiquarium Hungaricum 26/51.
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. 180 mm. A verzón és a
címlapon tulajdonosi névbeírás.
A borító és a lapok szélei enyhén
foltosak. Szakszerûen restaurált,
körülvágatlan példány. Ritka!

12.000.-

223. ENGLISCH, Paul, dr.
Sittengeschichte des Orients. 
[A Kelet erkölcstelen története] 
Berlin–Wien, [1932.] Kiepenheuer-
Verlag–Phaidon Verlag. 390 p. Több
mint 200 képpel. 60 kétoldalas t.
(oldalszámozáson belül).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

5.000.-

224. ERDÉLY. 
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat 
(Szerkesztette Deér József.) (Bp.,)
1940. Magyar Történelmi Társulat
(Athenaeum). 283 p., 140 t. (ebbôl
8 színes, 4 kétoldalas),
20 térképvázlat (részben színes, ill.
kihajtható), 4 mell. (különálló,
részben színes). 20 térképvázlat és
4 nagyû, különálló, részben színes
térképlap. Számos szövegközti rajzzal
illusztrálva, a rajzok egy részét Kós
Károly és Makoldy József készítették.
A kötet szerzôi között gróf Teleki Pál,
Hóman Bálint, Gerevich Tibor,
Lukinich Imre szerepel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán Erdély
aranyozott címerével. 

12.000.-

225. ERÔDI Béla
A Szentföldön
Száztíz képpel és Palesztina
térképével. Bp., 1908. Lampel R.
Második kiadás. VIII, 264 p.

Dedikált! „Nagyságos és
Fôtisztelendô Erdôsi Károly Igazgató
urnak ôszinte tisztelettel a Szerzô
Budapest 1910. Nagy Karácsony
napján”. Egészoldalas és szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva. A verzón
Erdôsi Károly színes ex librise!
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 222 mm.
[Erdôsi Károly (1873-?), lelkész,
címzetes apát, pápai prelátus, író.
A civil szférában is jelentôs
tisztségeket viselt: 1931-tôl a
Magyar Könyvkiadók és
Könyvkereskedôk Országos
Egyesületének tiszteletbeli elnöke,
1933-tól a Stephaneum nyomda
vezérigazgatója volt. 1926.
októbertôl 1927. februárjáig négy
hónapos utazást tett Simonyi-
Semadam Sándor (1920. március és
július között magyar miniszterelnök)
társaságában Dél-Ázsiában és a
Távol-Keleten. Úti élményeirôl az
1928-ban megjelent „Napsütéses
Indiában” címû könyvében számolt
be.]

8.000.-

226. FALK Zsigmond, dr.
Oroszország. Uti vázlatok
Bp., 1898. Kilián Frigyes. 
1 t., 1 sztl. lev., 146 p., 1 sztl. lev.,
15 t. (ebbôl 1 kihajtható).
Elsô kiadás!
Korabeli kartonkötésben, az elsô
kötéstáblára ragasztott, újságból
kivágott képpel díszítve. 245 mm. 

8.000.-

227. FALK Zsigmond, dr.
Oroszország. Uti vázlatok
(Colligatum)
Bp., [1902.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny. Második kiadás. 
121 p., 1 sztl. lev., 1 t. (kihajtható).
Oldalszámon belüli képtáblákkal és
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
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Hozzákötve:
Falk Zsigmond, dr.: Bayreuth és a
Wagner-színház
Bp., é. n. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 32 p., 1 t. (kihajtható).
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Kiadói, festett, illusztrált, gerincén
szépen javított egészvászon
kötésben, körül festett lapszélekkel.
234 mm. Jó állapotú példány.

6.000.-

228. FÉNYES Elek
A török birodalom leirása, történeti,
statistikai és geographiai
tekintetben
Legujabb kutfôk után kidolgozta – –.
A török birodalom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv
(Landerer és Heckenast ny.) 
IV, 476 p., 1 térkép (nagyméretû,
kihajtható, színes kônyomat: A török
birodalom földabrosza).
Elsô kiadás!
Az elôzéklapon tulajdonosi név -
beírás, a címlap felsô sarkán
iktatószám. Korabeli aranyozott
gerincfeliratú, vaknyomásos
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 215 mm. 
Jó állapotú példány.

28.000.-

229. FÉSÜS György
Cook, a tengerész. Cook James
kapitány élete, útjai és halála. 
A déli tenger szigetvilágának rövid
ismertetése. 
Müller Károly nyomán… nyújtja – –
Pozsony–Bp., é. n. (1890 körül),
Stampfel. (Wigand ny. Pozsony) 
1 t. (címkép), 2 sztl. lev., 304 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.
212 mm. 

3.500.-

230. GÁSPÁR Ferencz, dr.
Negyvenezer mérföld vitorlával és
gôzzel
119 eredeti képpel.
Bp., (1892.) Singer és Wolfner.
2 sztl. lev., 603 p., 2 sztl. lev., 12 t.
(ebbôl 1 kétoldalas) 4 mell.
(kihajtható). A címlapon ex libris
bélyegzô, ajándékozási bejegyzés,
valamint Sárközy Jenô névbeírása.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. 242 mm. A gerinc kissé
kopott, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.
[Sárközy Jenô, nádasdi (1861–1935)
m. kir. gazdasági fôtanácsos, a
Dunántúli ref. Egyházkerület
tanácsbírája.]

8.000.-

231. [GERMANUS Gyula] 
Germanus, Julius
Allah Akbar. Im Banne des Islams
Fordította: Hildegard von Rooss.
Berlin, [1938.] Holle & Co. Verlag.
[27 kép és 3 térképvázlat]. 718 p., 1 t.
(címkép, oldalszámozáson belül), 24 t.
(fényképek, 12 levélen), 1 sztl. lev.
Dedikált! Germanus Gyula arab
nyelvû, autográf bejegyzésével és
német nyelvû dedikácójával!
215 mm. Kiadói, egészvászon
kötésben.

8.000.-

232. GOROVE István
Nyugot. Utazás külföldön. 
1–2. kötet. [Egybekötve]
Pest, 1844. Heckenast. 
1 t., X, 1 sztl. lev., 322 p., 1 sztl. lev.
1 t., IV, 172 p., 1 sztl. lev. (errata).
A szerzô 1842 nyarán tett nyugat-
európai körutat Tóth Lôrinccel együtt.
Elsôsorban az út- és vasúthálózat
tanulmányozása volt a cél,
de társadalomtörténeti szempontból is
érdekes forrásmunka. A cenzúra
számos részt törölt a kéziratból, ezek
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csak 1882-ben jelentek meg. Gorove
késôbb részt vett a Függetlenségi
Nyilatkozat szövegezésében,
a szabadságharc után külföldre
menekült, távollétében halálra ítélték.
A kiegyezés után többször töltött be
miniszteri tisztséget. 
(Központi 137/192. Szüry: 1578.)
Korabeli, restaurált félvászon
kötésben, korhû kötéstáblákkal.
Szépen restaurált példány. 

18.000.-

233. HEDIN Sven
A rejtelmes India felé. 
1–2. kötet. [Teljes]
– – utazásai Perzsia sivatagjain
keresztül. Forditotta és bevezetéssel
ellátta Zigány Árpád.
Bp., [1912.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai Világlapja). 
568 p., 4 sztl. lev.; 554 p., 3 sztl. lev.,
3 színes t. (ebbôl 2 oldalszámon
belül). Egészoldalas képekkel,
fényképekkel, rajzokkal, térkép -
vázlatokkal gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. 246 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

234. JANCSOVICS István
Kirándulás Istambolba
Pest, 1864. Landerer és Heckenast.
118 p., 16 t. (acélmetszetû látkép).
A szövegrészbôl az utolsó 2 levél
hiányzik (121 p. a teljes). A 16 t.,
hártyapapírral védve, hiánytalanul
megvan.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 218 mm.
Ritka!

12.000.-

235. KERTÉSZ K. Róbert
Képek Ázsia Keletérôl.
Pillanatfelvételek egy világkörüli
sétáról
Két szines és két fekete melléklettel,
valamint 170 szövegközti ábrával.
Bp., 1906. „Pátria”. 208 p., 1 térk.
(kihajtható).
Dedikált: „Zavarovszky Babedának
emlékül Kertész K. Róbert Bpest
VIII/10”
Fûzve, kiadói, gerincén javított
színes, ráragasztott képpel
illusztrált papírborítóban, saját
könyvjelzôjével. 250 mm. 

8.000.-

236. [KÔRÔSY] Kôrösi László (szerk.)
Egyiptom
Tanulmánykönyv a m. kir. vallás- és
közoktatásügyi-minisztérium által
1896. jan. és febr. havában a tanárok
számára rendezett tanulmányútról.
Száz eredeti képpel. Elôszó: Beöthy
Zsolt.
Bp., 1899. „Pátria”. 4 sztl. lev., 351 p.,
15 t. (fényképek). Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva.
A verzón sérült ex libris, a címlapon
tulajdonosi névbeírás. Kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 265 mm. Kissé
kopottas példány.

7.000.-

237. LEIDENFROST Gyula
Kalandozások a tengeren. Egy
tengerkutató naplója
Bp., 1924. Stádium. 
269 p., 1 sztl. lev. 118 képpel.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 235 mm. Szép
példány.

4.000.-
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238. LÓCZY Lajos, lóczi
A khinai birodalom természeti
viszonyainak és országainak leírása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai
utazása alatt (1877–1880) szerzett
tapasztalatai alapján és a meglevô
irodalom fölhasználásával írta lóczi
Lóczy Lajos
Kétszáz rajzzal és egy térképmelléklettel.
Bp., 1886. K. M. Természettudományi
Társulat. XIV, 1 sztl. lev., 884 p.
Elsô kiadás!
Oldalszámozáson belül 100 egész -
oldalas és 100 szövegközti fametszetû
képpel, térképpel, ábrával illusztrálva.
A térképmelléklet hiányzik.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XXVI./
A kötéstáblák sarkai kopottak.
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos félbôr kötésben.
270 mm. Jó állapotú példány.

18.000.-

239. ORLAY Jenô Chappy
Dzsessz-dobbal a világ körül
Bp., 1943. Szerzô (May János ny.).
252 p., 16 t. (fényképek).
Dedikált, aláírt, számozott példány!
Ez a 12. sz., kézzel számozott, aláírt
példány.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000.-

240. RÉTHLY Antal
A Kárpátmedencék földrengései
(455–1918)
Bp., 1952. Akadémiai Kiadó. 
510 p., 2 sztl. lev., 19 t. (15 levélen.
Térképek, ebbôl egy kihajtható),
2 térkép mell. (hajtogatott).
Szövegközti térképekkel illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben. 245 mm.
A címlap elô- és hátoldalán törölt
gyûjteményi bélyegzôk.
Kiadói, szépen javított félvászon
kötésben, pótolt elôzéklapokkal. 

3.500.-

241. SZABÓ Imre
Az uj Balkán. Utijegyzetek a háboru
utáni Romániáról, Bulgáriáról,
Jugoszláviáról, Görögországról és
Törökországról
[Kolozsvár] Cluj, (1929.) Kadima.
244 p. Aláírt! A borító rajzát Lengyel
Sándor készítette. 
A 35–65. oldalaknál a lapok alsó
széle kissé töredezett. Fûzve, kiadói,
illusztrált, gerincének alsó sarkán
javított papírborítóban. 206 mm. 

8.000.-

242. SZABÓ Zoltán
A Vaskapun túl. (Balkáni utikönyv)
(Bp.) [é. n.] „Élet”. 174 p. Számos
egészoldalas fényképpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Szemes) papírborítóban. 195 mm.
Szép példány.

3.000.-

243. TAUSCH Jenô
Hadihajón. Utirajzok s jegyzetek a
tengerészéletbôl
Sajtó alá rendezte Darányi Jánosné.
Arad, (1906.) Aradi Nyomda Rt.
160 p. Egészoldalas és szövegközti
képekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 257 mm. 
Jó állapotú példány.

6.000.-

244. TELEKI Sámuel, gróf
– – erdélyi kancellár úti naplója

1759–1763.
Sajtó alá rend. Biás István. Bev. Imre
Sándor.
Maros-Vásárhely, 1908. (Kossuth ny.).
LXXII l., 1 sztl. lev., 123 l., 1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben.
270 mm. 

5.000.-
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245. A TERMÉSZET világa. 
1–4. kötet. I. A csillagos ég. 
II. A légkör. III. A Föld és a tenger.
IV. A Föld és az élet története
Bp., 1938–1939. Kir. Magy.
Természettudományi Társulat.
VIII, 481 p.; VIII, 399 p.; VI, 393 p.;
VI, 391 p. Egészoldalas képekkel,
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Az elsô kötet alsó sarkán apró hiba.
A négy kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félbôr kötésben.
265 mm. Szép sorozat.

10.000.-

246. [VÁMBÉRY Ármin] A. Vambery
Le péril jaune. 
[A sárga veszedelem] 
Bp., 1904. [Ranschburg Gusztáv]
Gustave Ranschburg. 38 p.
Egyetlen kiadás! Dedikált! „Présenté
á M. Jules Germanus par son ami
A. Vambéry”. [Germanus Gyula úrnak
ajánlja barátja Vámbéry Á.]
A címlapon Germanus Gyula könyv -
tárának bélyegzôje. A 4. oldalon
ceruzával írt széljegyzet. Tûzve,
a borító korhû másolattal pótolva.
200 mm. Szakszerûen javított
példány. Ritka!

10.000.-

247. VÁRADY Géza – Laky Imre
Novibazár. Szandzsák-Plevlje.
Rajzok, elbeszélések és útleírások
Törökország novibazári
szandzsákjából az okkupációtól az
annekszióig terjedô idôbôl
Bp., 1912. Pátria. 270 p., 1 sztl.lev.
Dedikált! Laky Imre dedikációjával!
Számos szövegközti fényképpel
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, festett,
dombornyomású egészvászon
kötésben. 225 mm. 

6.000.-

248. VAY Péter, gróf
Kelet császárai és császárságai
17 szines mûlappal, 50 mûmelléklet -
tel és 86 szövegképpel.
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 
465 p., 17 színes t. (feliratos hártya -
papírral), 50 t.
Kiadói, színes, illusztrált, festett,
egészvászon kötésben. 242 mm.
Jó állapotú példány.

14.000.-

249. VÉRTESI Károly
Az éjféli nap országában.
Svédország. Utirajzok
Tizenhét színnyomatú képpel.
Bp., 1904, Szilágyi Béla. (Bittermann
Nándor és Fia nyomda, Zombor).
215 p., 17 t.
Az elôzéklapon tulajdonosi
bejegyzések. A gerinc kissé
meglazult. Kiadói, szecessziós
mintázatú, aranyozott egészvászon
kötésben. 142 mm. Ritka!

5.000.-

250. VÉRTESI Károly
Keleti ég alatt. Egyptomban.
Utirajzok
Bp., 1898. Franklin-Társulat. 
202 p., 1 sztl. lev. Gazdag egészoldalas
és szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
A címlapon és a címkép hátoldalán
tulajdonosi névbélyegzô. A 43. és a
167. oldal jobb alsó sarkán kis
szaka dás. A lapok szélei helyenként
kissé foltosak. Kiadói, festett,
illusztrált egészvászon kötésben.
285 mm. 

8.000.-z
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251. FRECSKAY János
Találmányok könyve. Ismeretek a
kézmû- és mûipar mezejérôl. 1–4.
kötet. [Két kötetbe kötve. Teljes]
1. A nyersanyagok erômûvi
feldolgozása
2. A nyersanyagok chemiai
feldolgozása
3. A természeti erôk és kihasználásuk
4. A mindennapi élet chemiája
Bp., 1877–1879. Franklin-Társulat.
2 sztl. lev., III, 319 p.; 2 sztl. lev.,
314 p.; 2 sztl. lev], 320 p.; 2 sztl. lev.,
344 p. A négy kötetben 979 szöveg -
közti fametszetû ábrával.
A címlapokon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. A III–IV. kötet gerince
szakszerûen javítva. A négy kötet
egységes, korabeli, körül aranyozott,
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 254 mm.
Jó állapotú példány.

16.000.-

252. FRÜHWALD István
Gázharc! A lég- és gázvédelem
(Bp., 1934.) Pantheon. 143 p.
34 ábrával illusztrálva (13 rajz, 14-tôl
fényképek 4 táblán).
Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. 240 mm. Gerincén
javított, körülvágatlan példány.

3.000.-

253. GABÁNYI János, olysói és
héthársi
A világháború története. (Utolsó
felvonások). Az összeomlás
kezdetétôl a békekötésig. 
1–2. kötet. [Teljes]
Diplomáciai okiratok, hivatalos
jelentések, szemtanuk hiteles
följegyzései és eredeti adatok nyomán
írta – –.
(Bp.), [1934.] Szerzô. (Viktoria ny.)
320 p., 316 p., 2 sztl. lev. Számos
képpel, eredeti felvételekkel és
vázlatokkal illusztrálva.

A két kötet egységes kiadói,
aranyozott félvászon kötésben.
220 mm. Jó állapotú példány. 

8.000.-

254. GALGÓCZY Károly
Nagy-Kôrös város monographiája
A magyar nemzetnek 1896-iki
évezredes ünnepe alkalmából több
munkatárs közremûködésével irta és
szerkesztette – –. Kiadta Nagy-Kôrös
város közönsége.
Bp.,1896. Pátria. XIX , 640 p.,
2 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 228 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

255. GARAY János
– – összes költeményei. 
Egy kötetben. A költô arczképével
Pest, 1860. Emich Gusztáv. 
1 t. (hártyapapírral védett címkép,
Barabás Miklós rajza után készült
tónusos kônyomatú portré), XI,
1 sztl. lev., 1072 hasáb (oldalanként
2 h. elrendezéssel). 
Második teljes kiadás.
Késôbbi, aranyozott gerincû,
szakszerûen restaurált, egészvászon
kötésben. 265 mm. Jó állapotú
példány. 

5.000.-

256. GÁRDONYI Géza
Aggyisten Biri! Regény
Bp., é. n. Dante. 209 p.
/Gárdonyi Géza munkái/. 
Számozott (3023.) példány!
Kiadói, álbordázott, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben. 180 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

3.000.-

257. GÁRDONYI Géza
Dávidkáné. Regény
Bp., é. n. Dick Manó. 
152 p., 4 sztl. lev.
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/Gárdonyi Géza munkái/. 
Számozott (284.) példány!
Kiadói, álbordázott, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben. 180 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

3.000.-

258. GÁRDONYI Géza
Leánynézôben. Julcsa kútja. 
Két regényke
Bp., é. n. Dick Manó. 178 p.,
1 sztl. lev. /Gárdonyi Géza munkái/. 
Számozott (1772.) példány!
Hozzákötve:
Gárdonyi Géza: A báró lelke. Regény
Bp., é. n. Dick Manó. 
155 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, álbordázott, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben. 180 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány. 

3.000.-

259. GÁRDONYI Géza
Mai csodák. A természet
mindenségébôl
Bp., é. n. Dick Manó. 216 p.,
4 sztl. lev. /Gárdonyi Géza munkái/.
Elsô kiadás!
Számozott (1944.) példány!
Kiadói, álbordázott, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben. 180 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

3.000.-

260. GÁSPÁRNÉ Dávid Margit
A divat története. Erkölcsök,
szokások, viseletek. (1480–1920.)
1–2. kötet. [Teljes]
I. kötet: 1480–1765. Renaissance –
Barokk – Rokokó. Három mûlappal,
176 szövegképpel és Jaschik Álmos
könyvdíszeivel.
II. kötet: 1765–1920. Négy mûlappal,
154 szövegképpel és Jaschik Álmos
könyvdíszeivel.
Bp., (1923–1924). Pantheon (Globus

ny.) 254 p., 3 t. (színes), 1 sztl. lev;
254 p., 4 t. (színes), 1 sztl. lev.
Dedikált! „Jaschik Álmosnak, a
nagy mûvésznek, kinek elsôrendû
érdeme, hogy ez a könyv ilyen
gyönyörû formában megjelenhetett.
A hálás szerzô. Bp., 1923. dec. 11.”
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Mindkét kötetben több oldalon
néhány soros aláhúzással. Az elsô
kötet lapjainak alsó széle, a
második kötet elsô három levelének
jobb felsô sarka – szöveget nem
érintve – enyhén foltos. A két kötet
egységes, korabeli egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel,
gerincén aranyozott feliratú
címkevignettával. 234 mm.
A felsoroltakkal együtt,
összességében jó állapotú példány.

12.000.-

261. GELLÉRT Oszkár
Valami a végtelen sugarakból.
Kozma Lajos illusztrációval és
tipográfiájával
Bp., 1929. Nyugat. 45 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! „Klopfer Béla
úrnak igaz tisztelôje Gellért
Oszkár”. A könyv teljes tipográfiája és
a 28 szövegközti, eredeti fametszetû
illusztráció Kozma Lajos munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Folio. 275 mm. 

6.000.-

262. [GENEALÓGIA] Géza
Dombováry de Dombovár, dr.
[dombovári Dombováry Géza, dr.]
Rechtsgutachten in der Filiations-
Sache des Herrn Rudolf
Reichsgrafen von Wrbna–Kaunitz–
Rietberg–Guestenberg und
Freudenthal
[Bécs] Wien, 1907. Sport-Druckerei.
226 p., 2 melléklet (kihajtható
genealógiai táblázat).
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A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 260 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

8.000.-

263. GIAY Rudolf
A grafológia tankönyve
Bp., 1926., [Szerzô] Apostol Nyomda
R.T., 122 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, szakszerûen javított
papírborítóban. 225 mm.
Körülvágatlan példány. 

3.000.-

264. GINEVERNÉ Gyôry Ilona
A kézimunka mint kereseti forrás és
hasznos szórakozás
Bp., 1942. Singer és Wolfner. 233 p.,
3 sztl. lev. Szövegközti fényképekkel,
rajzokkal, képekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 232 mm. 

3.500.-

265. GRATZ Gusztáv
A dualizmus kora. 
1–2. kötet. [Teljes]
Magyarország története 1867–1918.
Bp., 1934. Magyar Szemle Társaság.
413 p., 1 sztl. lev.; 420 p., 2 sztl. lev.
/A Magyar Szemle könyvei VIII–IX./
A két kötet, egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Jó állapotú példány.

5.000.-

266. GREENE, Patrick, L.
Afrikai ôrjárat. Mihaszna csendôr az
ôserdôben. Ifjúsági regény
C. E. Brock rajzaival.
Bp., (1940.) Dante. 143 p.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû, színes,
illusztrált félvászon kötésben.
240 mm. Jó állapotú példány. 

2.000.-

267. HAMPEL József
A régibb középkor (IV–X. század)
emlékei Magyarhonban. I–II. rész
Bp., 1894–1897. MTA. 174+[2] p., 
I–CC. számozott képtábla
(2 kihajtható); VII t., 512+[2] p., 
CCI–CCCLXII. számozott képtábla.
A két kötet egységes, korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
feliratú gerinccímkével. 235 mm.
Jó állapotú példány.

20.000.-

268. [HAMVAS Béla] Pál Antal
Bevezetés a modern
karakterológiába
Debrecen, 1941. Nagy Károly Grafikai
Mûintézete. 134 p.
Dedikált!
A kötetet Hamvas Béla írta Kemény
Katalin közremûködésével, Pál Antal
álnéven. A könyvrôl így ír Hamvas
Béla a Magyar Protestáns Szemlében
megjelent könyvismertetôjében: „Ez a
kis könyv a szerzô részérôl azt jelenti,
hogy a fölfedezés öröme teljesen
elragadta és valósággal tombol abban
a látszólagos gazdagságban, amely a
modern karakterológia tényleg
sokszínû, tarka és néha friss elméleti
áradata.” Studio 32/202.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

3.500.-

269. HANKÓ Vilmos – Szterényi
Hugó
Természettudományi olvasmányok
Szerkesztik: – – és – –. Értekezésekkel
közremûködtek (többek között): Entz
Géza, Herman Ottó, Jankó János,
Szily Kálmán.
Bp., 1890. Lampel Róbert. 247 p.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
illusztrálva. Az elôzéklapon
ajándékozási bejegyzés dr. Czímer
Károly Szeged helytörténeti és
mûvelôdés-történeti szakíró,
iskolaigazgató autográf aláírásával!
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Kiadói, festett, színes felragasztott
képpel illusztrált egészvászon
kötésben. 226 mm. A gerinc sarkain
kis sérülés, ettôl eltekintve, jó
állapotú példány.

5.000.-

270. HÁRS János
Hogyan számolt Magyarországi
György mester 1499-ben?
Bp., 1936. Franklin-Társulat ny. 30 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 230 p. Jó állapotú
példány. 

2.000.-

271. HARSÁNYI Zsolt
Petôfi
Bp., (1934.) Singer és Wolfner. 
1 t. (címkép), 352 p., 15 t.
Elsô kiadás! Kétszer aláírt!
(Harsányi Zsolt autográf aláírása
az elôzéklapon és a címlapon.)
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Kiadói, kétszínnyomású, illusztrált
egészvászon kötésben eredeti,
illusztrált papírborítóval. 196 mm.
Jó állapotú példány.

3.500.-

272. HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Bp., (1927.) Rozsnyai. Károly. 
504 p., 22 t. A mûmellékleteket
Brenner Nándor készítette.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 250 mm. Szép példány.

6.000.-

273. HELTAI Jenô
A néma levente
Bp., (1936.) Athenaeum. 166 p.
Második kiadás! Fáy Dezsô
szövegközti fametszeteivel.
Az elôzéklapon a szerzô, valamint
az ôsbemutatón szerepelt tíz színész
(Bajor Gizi, Szakáts Zoltán, Törzs
Jenô, Péchy Blanka, Földényi László,
Sennyei Vera, Pataky Miklós, Székely

Lujza, Bilicsi Tivadar és Bacsányi
Paula) aláírásával.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 215 mm.
Jó állapotú példány.

10.000.-z
HELYTÖRTÉNET

(SZEGED)

274. BÁLINT Sándor
Szeged népe. Új gyüjtés I.
Gyûjtötte – –. Szeged, 1933.
Prometheus ny. 86 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
205 mm. Szép példány. 

4.000.-

275. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 
1–4. kötet. [Teljes]
A szegedi nagytáj népélete. Lektorálta
Ortutay Gyula, Balassa Iván, Péter
László. Szerk. Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976–1983. Móra Múzeum.
627 p.; 420 p.; 952 p.; 145 p.,
1 sztl. lev.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75–2; 1976/77–2; 1978/79–2;
1983. (Supplementum)/. Mindhárom
kötet gazdag képanyaggal illusztrálva.
A negyedik kötet: Mutató Bálint
Sándor A szögedi nemzet címû
néprajzi munkájához. 
Összeállította: Gyuris György.
Az elsô két kötet fûzve, kiadói
papírkötésben, eredeti papír
védôborítóval. A harmadik kötet
kiadói kartonkötésben, eredeti papír
védôborítóval. A negyedik kötet
kiadói papírkötésben, eredeti papír
védôborítóval. 245 mm.
A harmadik kötet védôborítójának
felsô széle javítva, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

10.000.-
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276. LÖW Immánuel – Kulinyi
Zsigmond
A szegedi zsidók 1785-tôl 1885-ig
Szeged, 1885. Szegedi Zsidó
Hitközség. XXVI, 373 p., 20 t. (ebbôl
18 hártyapapírral védett arckép).
Korhû, pótolt gerincû, félvászon
kötésben, eredeti, aranyozott
kötéstáblákkal, aranyozott, mintás
elôzéklapokkal. 270 mm. Szépen
restaurált példány.

14.000.-

277. REIZNER János
A régi Szeged. 
1–2. kötet. [Egybekötve]
I. A negyvenes évek és a forradalom
napjai Szegeden.
II. A kôbárány és a kun puszták pere.
Szeged, 1884–1887. Burger Gusztáv –
Endrényi Testvérek. VII, 319 p., 1 t.
(színes); 2 sztl. lev., 201 p. 
Az I. kötetbôl 1 hasonmás (kihajtható)
hiányzik. A két kötet egybekötve.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben.
225 mm. A fent jelzett hiánytól
eltekintve szép példány. 

12.000.-

278. SZEGED. 
Szerkesztette Kiss Ferenc – Tonelli
Sándor – sz. Szigethy Vilmos
Elôszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 
3 sztl lev., 403 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./
Szövegközti fotókkal gazdagon
illusztrálva. A tartalomból: Czimer
Károly: Szeged múltja. A francia
városparancsnokság. Horváth János:
Ujszeged szerb megszállása. Kelemen
Béla: A szegedi kormány. Kiss Ferenc:
Szeged erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.
Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc:
A Városi Múzeum és a Somogyi

könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története stb.
Kiadói, aranyozott gerincû, az elsô
táblán Szeged város aranyozott,
dombornyomásos címerével díszített
egészvászon kötésben, felül festett
lapszélekkel. 260 mm. Jó állapotú
példány. 

8.000.-

279. SZEGED törvényhatósági
joggal felruházott szabad királyi
város városfejlesztési terve
Szeged, 1942. Ablaka György ny.
110 p., 1 sztl. lev. 
Ablaka György ex librisével.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
295 mm. Szép példány. 

5.000.-

280. [SZEGEDI nyomdatörténet]
Horváth Cyrill
Kuthen [Kötöny] kún király.
Szomorújáték öt felvonásban.
Szegeden, 1838. Grünn János’.
158 p., 1 sztl. lev.
/Horváth Cyrill’ szinmûvei. Elsô kötet.
Kuthen./
Egyetlen kiadás! A kötet
elôzéklapjának és címlapjának jobb
alsó sarkán Bakay autográf
tulajdonosi névbeírás! [Vélhetôen
Bakay Nándor egyik felmenôjének
bejegyzése.]
A lapok felsô szélei enyhén foltosak.
Gerincén és sarkain javított példány.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
177 mm. Oldalán körülvágatlan
példány. Ritka!
[Bakay Nándor (1833–1902)
közgazdasági szakíró, polgári
liberális közéleti személyiség,
szegedi kötélgyáros. Apja
mûhelyében tanulta ki a kötélverés
mesterségét, és az 1870-es évekre
nemzetközi színvonalú, korszerû
kenderfonó-, szövô- és kötélgyárat
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fejlesztett. A kendertermesztéssel és
feldolgozással kapcsolatos
kiadványait angol és francia
szaklapok is közölték. Írásaiban és
cikkeiben Szeged és a hazai ipar
érdekeit képviselte. Szegeden a róla
elnevezett utcában lévô, ipari
mûemlékké nyilvánított kenderfonó
épületegyüttest lebontották, az
eredeti gyár egyes részeit
megmentve és beépítve, helyén
bevásárlóközpont épült.]

8.000.-

281. SZELESI Zoltán
Szeged képzômûvészete
Lektorálta: Bálint Sándor és Pogány
Ö. Gábor.
Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum.
355 p./A Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1972/73–2./ Megjelent
1000 példányban! Gazdag
egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti illusztrált védôborítóval.
240 mm. Szép példány.

5.000.-

282. VARGA Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden.
Kuruc világ
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben.
220 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
[A szerzô e munkáját a fejedelem
hamvainak hazaszállítása emlékére
saját költségén nyomtatta ki.
A kiadvány jövedelmét a felállítandó
Rákóczi lovas szobor költségeire
ajánlotta fel. Varga Ferenc (1837–
1906.) szegedi r. k. apát-plébános,
egyházi író, helytörténész.]

3.500.-z

283. HERCZEG Ferenc
– – emlékezései. 1–2. kötet. 
1. A várhegy. 2. A gótikus ház.
[Teljes]
(Bp.,1933–1939.) Singer és Wolfner.
264 p.; 341 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt!
A két kötet egységes, kiadói,
gerincén restaurált egészvászon
kötésben, a gerincen és az elsô
táblán aranyozott címfelirattal.
228 mm. Kissé kopottas példány.

5.000.-

284. HÓMAN Bálint – Szekfû Gyula
Magyar történet. 
1–8. kötet. [Teljes]
(Bp., 1928–1933.) Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 3318 p.
I. Ôstörténet – Törzsszervezet –
Keresztény királyság
II. A rendiség kialakulásának kora
III. A magyar nagyhatalom – A magyar
renaissance – Mohács
IV. XVI. század
V. XVII. század
VI. XVIII. század
VII. XIX. és XX. század
VIII. Tartalom, név- és tárgymutató
Elsô kiadás! Gazdag kép-, térkép és
ábraanyaggal, csatavázlatokkal,
szövegközti illusztrációkkal,
kihajtható és színes mellékletekkel
illusztrálva.
Az elôzéklapokon ceruzás,
tulajdonosi névbeírás, a címlapokon
tulajdonosi bélyegzô. A nyolc kötet
egységes, kiadói piros félbôr
kötésben, gerincén aranyozott
címfelirattal, a kötéstáblákon préselt
kard rajzolatával. 247 mm.
Jó állapotú példány. 

30.000.-

285. HÓMAN Bálint – Szekfû Gyula
– Kerényi Károly
Egyetemes történet. 
1–4. kötet. [Teljes]
Szerkesztette: – –, – –, – –. 
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Bp., (1935)–1937. Magyar Szemle
Társaság.
1. Ókor. Szerkesztette: Kerényi Károly.
XV, 704 p., 2 sztl. lev.
2. Váczy Péter: Középkor. 720 p.,
15 térkép.
3. Hajnal István: Újkor. VIII, 676 p.,
14 térkép, 2 sztl. lev.
4. Iványi-Grünwald Béla: Legújabb
kor. 660 p., 19 térkép.
Második kiadás.
Az elôzéklapokon tulajdonosi
névbeírás. A kötéstáblák bal felsô
sarkában kis méretû magán -
könyvtári jelzet. A négy kötet
egységes, kiadói, aranyozott,
álbordázott félbôr kötésben,
márványmintás táblával, felül 
festett lapszélekkel. 255 mm. 
Szép példány. 

24.000.-

286. HORRABIN, J[ames] F[rancis]
Európa történetének térképe a II-ik
századtól a XX-ik századig
Forditotta Tamás Aladár.
Bp., 1936. Faust Imre. 159 p.
70 egészoldalas térképpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 197 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-

287. HUNFALVY, [János] Johann –
Rohbock, Ludwig
Ungarn und Siebenbürgen in
malerischen Original-Ansichten,...
[Elsô rész. Elsô kötet]
ihrer interessantesten Gegenden,
Städte, Badeorte, Kirchen, Burgen,
Paläste und sonstigen Baudenkmäler
alter und neuer Zeit. Nach der natur
aufgenommen von Ludwig Rohbock,
in stahl gestochen von den
ausgezeichnetsten künstlern unserer
zeit. Mit historisch-topografischem
text von Johann Hunfalvy. Erste
Section: Ungarn. Erster Band.
Darmstadt, 1860. Druck und Verlag

von Gustav Georg Lange. 
1 t. (acélmetszetû díszcímlap hártya -
papírral), 367 p., 37 t. (acélmetszetû
látkép hártyapapírral). 
[A teljes mû 3 kötetes – két kötetbe
(szöveg- és metszetkötet) kötve.]
A XIX. századi illusztrált magyar
topográfiai irodalom fômûve. Egy
idôben jelent meg német és magyar
nyelven. Hunfalvy János (1820–1888)
jogban, filozófiában, teológiában és
földrajzban egyaránt járatos tudós, a
Magyar Tudományos Akadémia tagja
volt. Ludwig Rohbockkal közösen
készített mûve, melyet 1856 és
1864 között Darmstadtban adtak ki
folytatásokban, hû képet nyújt a
történeti Magyarországról földrajzi,
néprajzi és történeti szempontból
egyaránt. A teljes mû több mint
200 acélmetszeten, híven mutatja be
az ország egykorú képét. Szövege
baedeker-jellegû, így egyben a
hazánkról készült elsô olyan
útikönyvként is felfogható, mely az
országról teljes áttekintést nyújt
történeti és helyismereti adatokkal
együtt. Hunfalvy mûvének alaptétele
az, hogy a geográfiának a történelem
és a természettudomány kölcsönös
összefüggéseit kell feltárnia. Az elsô
rész elsô kötete Budapest és
környéke, a második Magyarország,
míg a második rész Erdély
nevezetességeit tárgyalja. 
(Nebehay–W. 571. Studio 28/408.)
Néhány oldalon rövid, ceruzás
bejegyzés. A lapok szélei helyenként
kissé foltosak. Kiadói, aranyozott,
vaknyomásos, színes, illusztrált
kötéstáblákkal, pótolt gerinccel és
pótolt elôzéklapokkal. 250 mm. 

75.000.-

288. HUSZÁR Károly
A mi királyi családunk. Írta – –.
Vadász Miklós rajzaival
Bp., 1918. Ujságüzem Könyv-kiadó és
Ny. 190 p., 1 sztl. lev., 24 t.
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(14 levélen). Dedikált! 
„Rokoni szeretettel Huszár Károly”.
Korabeli aranyozott gerincû,
félvászon kötésben. 222 mm. 
Szép példány
[Huszár Károly (1882–1941)
politikus, 1919–1920-ban
miniszterelnök.]

6.000.-

289. IGAZSÁGOT Magyarországnak!
A trianoni békeszerzôdés
következményeinek ismertetése és
bírálata
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy
Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenô,
Lukács György, Nagy Emil, Wlassics
Gyula báró.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
4 sztl. lev., 402 p., 2 kihajtható
térkép. (Teleki Pál gróf: Magyarország
néprajzi térképe. Fodor Ferenc:
Magyarország gazdaságpolitikai
térképe.)
Kiadói, festett, aranyozott, zöld
egészvászon kötésben. 246 mm.
Szép példány.

8.000.-

290. IRSIK Ferencz
Boldog emlékû Hám János, szatmári
püspök élete
(Szatmárt, 1894. „Pázmány-Sajtó”).
296 p., 1 sztl. lev., 20 t.
Kiadói, festett, préselt egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel.
240 mm. A hátsó kötéstábla foltos,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

3.500.-

291. JÁNOSFALVY Albert
Mindennapok. [Emigráns kiadvány] 
Köln–Detroit–Wien, 1962. Amerikai
Magyar Kiadó./Vörösmarty Kör –
Magyar Szépírók 15/. 76 p. A címlapot
és az illusztrációkat a tollrajzokhoz
p. B. KISS grafikusmûvész készítette.
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva.

Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 208 mm. Szép példány.

3.500.-

292. JOYCE, James
Ulysses. 1–2. kötet. [Teljes]
Fordította (és bevezette) Gáspár
Endre. (Bp., 1947.) Nova. 
III, 310 p.; 294 p., 1 sztl. lev.
Elsô magyar nyelvû kiadás! „Ez a
könyv ezer számozott példányban
készült.” Ez a 91. számú, kézzel
számozott példány.
A címlapok felsô szélén tulajdonosi
névbeírás, a verzókon ex libris.
Mindkét kötet egységes, kiadói,
aranyozott félvászon kötésben.
247 mm. 

5.000.-

293. JÓZSEF Attila
Döntsd a tôkét, ne siránkozz. Versek
Bp., [1930.] Juhász Árpád ny. (Új
Európa könyvtár.) 47 p.
Elsô kiadás! A rendôrség rögtön a
megjelenés után lefoglalta a kötetet,
de a nyomdából néhány száz példányt
megmentettek. A költôt izgatás miatt
felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Nagyon szép, körül -
vágatlan, olvasatlan példány!

50.000.-

294. JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok 
Szeged, 1925, Koroknay ny. 110 p.,
1 sztl lev.
Elsô kiadás! 1925. február 2-án az
ügyészség vádjavaslatot készített a
kötet több verse ellen, ám ekkor még
bírósági eljárás nem indult ellene.
Fûzve, kiadói, gerincének alsó és
felsô sarkán szakszerûen restaurált
papírborítóban. 198 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

40.000.-
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JUDAIKA

295. ADY Endre
A zsidóságról. 
Fehér Dezsô elôszavával
Nagyvárad, 1919. Nagyváradi Napló
ny. Rt. 46 p. 240 mm.
/Zsidó renaissance-könyvtár 10./
Elsô kiadás!
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

10.000.-

296. A DREYFUS-pör. 
Az új tárgyalás teljes története
gyorsírói jegyzetek alapján
Kiadja a Magyar Hirlap.
Bp., 1899. Pallas Rt. ny. VII, 534 p.
Elsô magyar kiadás!
Néhány levél enyhén beszakadt.
Korabeli, aranyozott gerincû, zöld,
egészvászon kötésben. Folio. Ritka!

15.000.-

297. FEHÉR Lili
Nem ér a nevem… Egy szökött zsidó
naplója
Bp.,, 1945. (Szerzô) (Ráth Tivadar
könyvnyomdája). 31 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
204 mm. 

2.000.-

298. FISCH Henrik
Keresztény egyházfôk felsôházi
beszédei a zsidókérdésben. 
(1938-ban az I. és 1939-ben 
a II. zsidótörvény kapcsán)
Szerkesztette és kiadta – –. 
(Bp., 1947. Neuvald I. Utódai
könyvnyomda). 1 t., 63 p.
Dedikált! 
„Dr. Czibók Jánosnak, aki ember,
megbékéléssel Dr. Fisch Henrik
Budapest, 1971. V. 26.”.

Fûzve, kiadói papírborítóban.
4.000.-

299. FÓTHY János
Horthyliget, – a magyar Ördögsziget
Bp., (1945.) Müller Károly
Könyvkiadóvállalat (Légrády ny.).
89 p., 3 sztl. lev.
Tûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

4.000.-

300. HABER Samu
Zsidó történetek. Rajzok és
elbeszélések
Bp., 1894. Lampel Róbert. 
168 p., 2 sztl. lev.
A tartalomból: A „Trendelli”. Egy
darabka „Purim-tajre”. Kilenc napos
„peszach” stb.
Korabeli egészvászon kötésben.
Ritka!

3.500.-

301. [HAGGADA] OMZSA Haggáda
Ribáry Géza Dr. bevezetésével.
Munkácsi Ernô Dr. történeti és
mûvészeti tanulmányával. Kohn
Zoltán Dr. fordításával és
magyarázatával. 
[Göndör Bertalan illusztrációival.]
[Bp.] (1942.] OMZSA (Országos
Magyar Zsidó Segítô Akció) – (Nyomt.
Löbl Dávid és Fia). 
LXXXII, 1 sztl. lev.+ 73+[1] p.
Számozott! Aláírt! Munkácsy,
Ribáry, Kohn és Göndör autográf
aláírásával! 100 számozott
példányból ez a XLIII. számú,
kézzel számozott példány!
Késôbbi kartonkötésben, az eredeti
borító a kötéstáblára dolgozva,
az eredeti tábla hiányzó réz -
plakettje, egy a kötetbôl származó
szimbólum színes másolatával
pótolva. Folio. 350 mm. A fentiektôl
eltekintve jó állapotú példány.

10.000.-
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302. ITÉLJETEK!! Néhány
kiragadott lap a magyar–zsidó
életközösség könyvébôl
Bp., 1939. (Löbl ny.) 62 p., 1 sztl. lev.,
1 mell. (különálló lap). 
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2.000.-

303. KESZI Imre
A könyv népe. (A zsidó szellem és
irodalom kérdéséhez)
(Bp.), 1940. Szerzô (Viktória ny.). 93 p.
Fûzve, kiadói, papírborítóban.
202 mm. Jó állapotú, körülvágatlan
példány.

2.000.-

304. LÉVAI Jenô
Endre László, a háborús bûnösök
magyar listavezetôje
Bp., (1945.) Müller Károly Könyv -
kiadó vállalat (Légrády ny.). 112 p.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Szigethy István) papírborítóban.
200 mm. Szép, olvasatlan példány. 

5.000.-

305. ÓNODY, Géza von
Tisza-Eszlár in der Vergangenheit
und Gegenwart
Bp., 1883. (Wilckens u. Waidl). 
1 t. (Ábrányi Lajos rajza Solymosi
Eszterrôl), XIII, 215 p.
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. 191 mm. Szép példány.
Ritka!

8.000.-

306. PALÁSTI László
A bori halálút regénye
Bp., (1945.) Gábor Áron Könyvkiadó
Vállalat. 94 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 204 mm. Jó állapotú
példány. 

3.000.-

307. SALY Elemér
Mozgó vesztôhely
Sajtó számára átdolgozta: Gergely
Sándor. Moszkva, 1945. Idegennyelvû
Irodalmi Kiadó. 154 p., 1 sztl. lev.
Gerincén szakszerûen javított
példány. 198 mm. Fûzve, kiadói,
színes, illusztrált papírborítóban.

3.000.-

308. SCHEIBER Sándor
Folklór és tárgytörténet. 
1–3. kötet. [Teljes]
Bp., 1974–84. Magyar Izraeliták
Országos Képviselete. 402 p.; 551 p.;
623 p. Oldalszámozáson belül számos
képpel illusztrálva.
Az elsô kötet dedikált!
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott mûvászon kötésben,
eredeti illusztrált papírborítóval.
Szép példány.

10.000.-

309. SIMON Lajos
Keretlegény voltam. 
Szinnai Tivadar (író, volt
munkaszolgálatos) elôszavával
(Bp.), (1948.) Szerzô (Faragó Imre ny.)
64 p. Dedikált! 
„Felkai Jenô Bajtársamnak
szeretettel Simon Lajos”.
Néhány oldalon tintával írt
bejegyzés. 204 mm. Fûzve, kiadói,
illusztrált papírborítóban.

3.500.-

310. STRAUSZ Adolf
A római ghettó. A római zsidó
hitközség 2300 éves története
Bp., 1929. Genius (Kunossy ny.)
286 p. Egészoldalas és szövegközti
képekkel, rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, gerincén szakszerûen javított
egészvászon kötésben. 240 mm.
Jó állapotú példány. 

3.500.-

90



311. SZENES Chana élete,
küldetése és halála
A magyar kiadást sajtó alá rendezte
Danzig Eliséva. Tel-Aviv, 1954.
Hákibuc Hámeuchád. 
391 p., 6 t. (fényképek).
Kiadói, gerincén szépen restaurált
kartonkötésben, pótolt elôzék -
lapokkal. 215 mm. Jó állapotú
példány.

3.000.-

312. SZIMONOV, Konsztantin 
(a „Krasznaja Zvezda” külön
tudósítója)
Az emberirtás tábora
Moszkva, 1944. Idegenyelvû Irodalmi
Kiadó. 1 sztl. lev., 22 p., 1 sztl. lev.
Fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói, kétszínnyomású,
hatásos, illusztrált papírborítóban.
210 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4.000.-

313. A TÍZHÓNAPOS tragédia.
1944 március 19. – 1945 január 20.
2 füzet. Harmadik és negyedik rész.
A magyarországi események június
30-ig
Szerkesztették: Szerelemhegyi Ervin,
Gyenes István, Kiss Károly, Lévai Jenô.
Bp., (1945.) Müller Károly
Könyvkiadóvállalat (Légrády ny.). 56 p.
A borítólap Szigethy István rajza.
Tûzve, kiadói, színes, hatásos,
illusztrált papírborítóban. 200 mm.
Jó állapotú példány.

3.000.-z
314. [KALENDÁRIUM] 
Annus a nativitate Salvatoris nostri
Jesu Christi M.DCCC.VII. Communis
dierum 365. stylo Gregoriano, et
Juliano deductus, sive Calendarium
In usum ecclesiae r. catholicae,
exhibens Seriem Festorum,
Profestorum, et Ieiuniorum;

Observationes deinde astronomicas,
ad meridianum Budensem, &
elevationem poli 47. gr. 30. m.
reductas; [Buda] Budae, [1807.], Typ.
Univ. Hungar. 23 sztl. lev. (naptárrész).
A kalendárium második része:
Schematismus inclyti Regni
Hungariae, partiumque eidem
adnexarum…
Pro Anno 1807. [Buda] Budae, Typogr.
Reg. Univers. Hungariae. 
384 p., 19 sztl. lev. (index).
Folytatása:
Schematismus literarius sive
nomina eorum qui rem scholasticam
per Regnum Hungariae et provincias
eidem adnexas procurant
Anno MDCCCVII. [Buda] Budae, Typis
Reg. Univers. 72 p., 7 sztl. lev. (index).
A két katolikus egyházi kalendárium
egybekötve. 195 mm. A kalendárium
második részében 15 levél jobb felsô
sarka – szöveget nem érintve –
sérült. A folytatásban (második
kötetben) 5 levélen – szöveget nem
érintve – kisebb szúrágás nyoma.
Ezen kötet indexének utolsó 2 lapja
hiányzik. Korabeli, gerincén javított,
aranyozott keretdíszes egészvászon
kötésben, körül aranyozott
lapszélekkel. 

8.000.-

315. KÁLLAY Ferentz
Historiai értekezés a’ Nemes Székely
Nemzet’ eredetérôl, hadi és polgári
intézeteirôl’ a’ régi idôkben.
Nagy Enyeden, 1829. A Ns. Ref.
Kollégyom’ betûivel Fiedler Gottfried
által. 289 p., 1 sztl. lev. 250 mm.
A címlaptól kezdve, az elsô 10 lap
alsó széle fokozatosan
elhalványulva foltos. A végénél több
lap széle sérült (javítva, szöveghiány
nélkül), foltos. Korhû, modern,
bordázott gerincû, feliratos félbôr
kötésben. Összességében jó állapotú,
dekoratív példány.

20. 000.-
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316. KALMÁR János
A magyar kard mûvészete. 
[Magyar–német címlappal]
Bp., 1938. [Sárkány Nyomda.] 103 p.,
gazdag illusztrációs anyaggal.
/A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter
Tudományegyetem Mûvészettörténeti
és Keresztényrégészeti Intézetének
dolgozatai 46. sz./
Dedikált! A verzón ex libris.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja az elsô
táblára felragasztva. 230 mm. 

8.000.-

317. KANDRA Kabos
Magyar mythologia
Kiadja Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula. (Egri Ny.)
XXXII, 532 p. 228 mm.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, Körül aranyozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8.000.-

318. KARINTHY Frigyes
Barabbás. (Maróti Géza
fametszeteivel)
(Bp., 1935. Hungária ny.) 18 p.,
3 sztl. lev. /Hungária Könyvek 1./
Elsô kiadás! Maróti Géza két
egészoldalas metszetével illusztrálva.
Az elôzéklap hátoldalán tulajdonosi
bélyegzô. A kötetbe helyezve a
könyv eredeti papír övezôszalagja. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
dombornyomásos ezüstözött
borítóval. 250 mm. Szép példány.

5.000.-

319. KAZINCZY Ferencz
– – munkáji. Szép literatúra.
Harmadik kötet
Gessner Salamon munkáji. Két
kötetben. Fordította – –. Második
kötet. Pesten, 1815. Trattner János
Tamás. 1 t. (címképmetszet: gr.
Barkóczy Ferenc arcképe), 3 sztl. lev.
(ebbôl 1 metszett díszcímlap), 335 p.,

1 sztl. lev. Tételünk a 9 kötetes
Kazinczy sorozat 3. kötete.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
A kötet felsô sarka kissé sérült.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
festett lapszélekkel. 212 mm. 

9.000.-

320. KÉPES Biblia. 
Az Ó- és Uj-szövetség történelme. 
50 színes képpel
Irta: Hock János. Bp., 1900. Szerző.
(Révai és Salamon ny.) 2 sztl. lev.,
50 t. (a bibliai történetek a képek
hátlapján). 120×155 mm. 
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzés. A 46. tábla alsó széle –
a szöveget is érintve – foltos. Kiadói,
aranyozott, haránt alakú
egészvászon kötésben. Gerincén
szakszerûen javított példány.

3.500.-

321. KERÉKGYÁRTÓ Árpád
Magyarország emléknapjai ezeréves
történetében
Bp., 1882. Lauffer Vilmos. 
XXIV, 712 p.
Néhány levélen ceruzás aláhúzás,
2 levélen golyóstollas aláhúzás,
a 4. levél oldalán tulajdonosi név -
beírás. Késôbbi, aranyozott gerinc -
feliratú mû vászon kötésben,
az eredeti kiadói papírborító
elôlapja bekötve. 232 mm. 

5.000.-

322. KERESZTYÉN catechismus,
azaz: A’ keresztyéni hitnek ágazatira
kérdések és feleletek által való rövid
tanítás, mely… A Catechizálásra való
hasznos Útmutatással ez új formában
kibocsáttatott. Debreczen, 1837. 
Tóth Lajos. VIII, 9–336 p.
Korabeli félbôr kötésben, gerincén
címkevignettával, festett lap 
szélekkel. 172 mm. Jó állapotú
példány.

5.000.-
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323. [ÁRUMINTA-katalógus] 
C. F. Wischeropp & Co. 
[Vas- és acéláru árjegyzék]
[Bécs] Wien, é. n. [cca. XX. század
eleje] C. F.Wischeropp & Co. (Philipp
& Kramer [ny.]). VIII, 328 p.
Oldalszámozáson belül vas- és
acéláruk, terménydarálók, talicskák,
ásók, lapátok, fûrészek, csörlô- és
emelôszerkezetek, malomipari és
pincészeti berendezések,
esztergagépek és más egyéb vas- és
acélszerszámok, alkatrészek, gépek,
berendezések gazdag szövegközti
fametszetû képanyagával és
árjegyzékével.
Kiadói, aranyozott, festett, elôzék -
lapján és címlapján enyhén foltos
egészvászon kötésben. Folio.
Dekoratív, jó állapotú példány.

8.000.-

324. [ÁRUMINTA-katalógus] 
DICK’ Katalog No 68 über Dick
Stähle, Dick-Messer, Dick-Sägen,
Dick- Spalter u.s.w. für Fleischer,
Köche und Gasthöfe. 
[Dick kés- acélárú katalógus]
(Esslingen) [cca. 1910.] (Paul F. Dick).
455 p. 1 levél (8–9 p.) hiányzik.
Evôeszközök, kések, bárdok, taglók,
hús- és vendéglátóipari
acélszerszámok, gépek, berendezések
ábráival, rajzai val rendkívül gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes kônyomattal
illusztrált félvászon kötésben.
270 mm. 

8.000.-

325. BABITS Mihály fénykép. 2 db.
1. Babits Mihály gimnáziumi diákjai
körében, a fénykép hátoldalán
1908 junius keltezéssel
Méret: 205×290 mm. 
Paszpartuval: 290×380 mm.
A paszpartu szélei kissé foltosak,
a fénykép tiszta.
2. Babits Mihály családja körében
Méret: 155×220 mm. 
Paszpartuval: 320×235 mm.
Cca. 1930-as évek.

10.000.-

326. BUDAPEST leporelló. 
23 db. kônyomatú képpel 
[Bp., 1890-es évek, k.n.].
150×115 mm. Kihajtva: 980 mm.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A borító felsô sarkán – képeket nem
érintô – kis folt, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 

4.000.-

327. [EMLÉKLAP] 
Az Ünnepi Könyvhét Országos
vidéki megnyitója emlékére. 
Szabó Magda, Szobotka Tibor, Fehér
Klára, Nemeskürti István, Gácsi
Mihály (grafikus), Vészi Endre és
Jókai Anna autográf aláírásával
Szolnok, 1975. V. 31. Az emléklapon
Czóbel Béla: Mimi c. festményét
ábrázoló bélyeg, az Ünnepi Könyvhét
pecsétjével felülbélyegezve, Szolnok,
1975. V. 31. dátummal.
100×150 mm.
Hibátlan példány.

10.000.-

328. [FOTÓALBUM] Szecessziós
fotóalbum, harántfolio méretben,
bibliofil bôrkötésben
[Cca. 1900 körül]. 14 tábla
(hártyapapírral védve), 69 fényképpel.
Az elôzék- és hátulzéklapon kézzel
festett illusztráció. 
A fényképek mérete: 165×90 mm. 
Az album mérete: 260×420 mm.
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Bibliofil, egészbôr kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Hibátlan,
különlegesen szép darab,
könyvkötészeti remekmû!

30.000.-

329. GRABNER Alfred, dr.
Die Aktphotographie
[Bécs] Wien, 1939. Gottschammel und
Hammer. 1 sztl. lev, 96 p., 1 sztl. lev.
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti aktfotókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, gerince felsô sarkán enyhén
sérült félvászon kötésben. 230 mm. 

18.000.-

330. HALÁSZ Tibor
Fogoly emlékek. Nóták–versek
[Hadifogolynapló.]
Sztaniszló, 1947. Szerzô. 40 sztl. lev.
A szerzô sajátkezû soraival, verseivel,
nótáival és rajzaival, karikatúráival.
A kötetbe helyezve néhány papírdarab
fogolytársak címeivel, egy operett
dalszöveg, egy paródia és Kaszap
István fényképe.
Egészvászon kötésben. 150 mm. 

5.000.-

331. [KÖNYVJELZÔ] 
A SINGER és Wolfner könyvkiadó
könyvjelzôje Gulácsy Irén
fényképével és autográf aláírásával
190 mm. Jó állapotú példány.

2.000.-

332. KÖNYVJELZÔK, emlékek.
10 db.
Selyem, halina, szövött és papír
könyvjelzôk. Többek között az
Ezredéves Kiállítás 1896. évi selyem,
az Erdélyi Szépmíves Céh halina, a
Szalag és Zsinórgyár szövet, a Ragyogó
Regénytár papír könyvjelzôje.
180 mm. és 245 mm. között. 6 db.
Selyem (a krasznahorkai vár és betléri
Andrássy kastély), korai kaucsuk,

mûpergamen és papír emlékek.
125 mm. és 200 mm. között. 4 db.
Jó állapotú példányok.

5.000.-

333. LECZKEKÖNYV Berkó Antal
nevére kiállítva. A Budapesti Királyi
Magyar Tudomány-Egyetem Orvosi
Karának leczkekönyve 
Kelt Budapesten, 1897. évi szept. hó
10. napján. Lapjain többek között
Eötvös Loránd, Fodor József,
Hôgyes Endre, Thanhoffer Lajos,
Than Károly és a kor több más
neves egyetemi oktatójának autográf
aláírásával! Aláírások, bélyegzôk,
okmánybélyegek által hitelesítve.
215 mm.
Korabeli egészvászon kötésben.
Viseltes példány.

8.000.-

334 MÓRICZ Zsigmond fényképe
Móricz Zsigmond fényképe Pósa Lajos
rokonával. Az író feletti képen Pósa
Lajos látható. Méret: 170×235 mm. 

5.000.-

335. NÉVJEGYKÁRTYA Juhász
Gyula autográf kézírásával,
aláírásával, valamint Babits Mihály
és Kosztolányi Dezsô aláírásával 
[Szeged, 1923.] Pór Tibor [Sarló
Sándor] a Szeged címû folyóirat
szerkesztôjének névjegykártyája. 
Elsô oldalán: Juhász Gyula
ceruzával írt autográf sorai: 
„Itt voltak és szeretettel üdvözlik a
fészkébôl kirepült sast, egykori
szerkesztôjüket és remélik, hogy
legközelebb megtalálják!”
Hátoldalán: „Juhász Gyula, Babits
Mihály, Kosztolányi Dezsô
923 V/21” 70×115 mm.
Jó állapotú példány.
[A kézirat és az aláírások Juhász
Gyula huszonöt éves írói
jubileumának napján, 1923. május
21-én születtek. Az ünnepséget –
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többek között – Balassa Ármin
[Weisz Áron] ügyvéd, újságíró, író, a
»Szeged és Vidéke« címû – általa
alapított és kiadott – folyóirat
egykori fôszerkesztôje
kezdeményezésére, biztatására
korábbi kollégája, Pór Tibor
szervezte. Balassa 1920-ig mûködô,
nemzeti szabadelvû lapjában teret
engedett Juhász Gyula, Babits
Mihály, Kosztolányi Dezsô, Csáth
Géza, sôt 1910 körül Somlyó Zoltán
modern 20. századi írásainak, így
magától értetôdô volt az említettek,
és sok más híresség meghívása a
jelentôs jubileumi ünnepségre, mely
2 napig tartott, Szegeden és Tápén.
A meghívottak között volt többek
között Juhász Gyula, Pór Tibor,
Ligeti Jenô, Szabó Lôrinc,
Kosztolányi Dezsô, Babits Mihály,
Török Sophie, József Attila, Szalay
József, Móra Ferenc és sokan
mások. Szabó Lôrinc Az Est
tudósítójaként vett részt Juhász
Gyula huszonöt éves írói
jubileumán. „A jubiláris matiné – írja
– vasárnap délelôtt folyt le a
belvárosi moziban, amelyben közel
1200 ember gyûlt össze […]
Az ünnepély után a vendégek
megtekintették Szalay fôkapitány
hatalmas könyvtárát,
kéziratgyûjteményét, a szegedi
kulturpalotát [ennek lépcsôjén
készült a csoportkép] majd a
fôkapitány által rendezett banketten
résztvett[ek] a Tisza Szálló
éttermében.” Az illusztris eseményen
készült fényképek megtalálhatók a
Macht Ilona és Tasi József által
összeállított »Fekete album szürke
erdejében« címû kötetben, mely
tartalmazza Juhász Gyula összes
fényképét (ikonográfia). (Bp., 1998.
Magyar Irodalmi Múzeum) /Fototéka
5. Juhász Gyula/.]

50.000.-

336. OLÁH Andor
Dobozi folklore és népnyelv. 
– – gyüjtése. /1962–1965/.
[Kiadatlan könyv gépirata]
I–III rész. 6 sztl. lev., IV, 54 p. 
(A szerzô sajátkezû szövegközti
rajzaival illusztrálva.); 3 sztl. lev., 12 t.
(A szerzô mûvei, ebbôl 10 színes.);
4 sztl. lev., V, 78 p. 290 mm. 
Amatôr félvászon kötésben, a kötés -
táblán a könyv címe és a szerzô
neve, autográf kézírásával!
A mû tudomásunk szerint
nyomtatott formában nem jelent
meg.
[Oláh Andor (1923–1994) orvos,
etnográfus, természetgyógyász.
1949-ben szerzett orvosi diplomát
Budapesten. Pályafutását 1951-ben,
a békéscsabai kórházban kezdte el.
1961-tôl Dobozon, majd 1973-tól
Szentendrén lett körzeti orvos, mely
utóbbiban nyugdíjazásáig dolgozott.
Az 1950-es években érdeklôdési köre
a természetes gyógymódok felé
fordult, ekkor ismerkedett meg
Mahátma Gandhi Egészségre
vezérlô kalauz címû könyvével is,
amely nagy hatással volt rá. Bejárta
Békés megye településeit, beszélt a
paraszti gyógyítókkal és adatokat
gyûjtött a betegségek népi
elnevezéseirôl, okairól és azok
gyógyításáról. Ettôl kezdve sok cikke
jelent meg a népi orvoslás és a
természetgyógyászat témájában.
Kutatta a külföldi természet -
gyógyászati szakirodalmat is.
Az 1980-as évektôl egyre több
könyve is megjelent, valamint
életreform klubot és természet -
gyógyászati egyesületet is kezdett
szervezni.]

8.000.-
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337. OLÁH Andor
„Fûbe-fába az orvosság!”
/Békésmegyei népi orvoslás/. 
Gépirat
I. Gyógyfüvek alkalmazása. [140] p.
II. A gyógyfüvek népi neve és
meghatározásuk. [80] p.
Pszichoterápia. [29] p.
A népi orvoslás filozófiája. [10] p.
Népi orvoslás és orvostudomány
viszonya. [25] p.
Oláh Andor sajátkezû rajzaival!
Amatôr félvászon kötésben, a kötés -
táblán a könyv címe és a szerzô
neve, autográf kézírásával!
290 mm.
Hozzá tartozik:
„Fûbe-fába az orvosság!”
/Békésmegyei népi orvoslás/ gépirat
I. Bevezetô tanulmány. [40] p.
II. „A természet ugy hozta / egy
orosházi kenôasszony tudománya”
[18] p.
III. „Német méreg – magyar orvosság”.
[34] p. A III. részben Oláh Andor
széljegyzeteivel, javításaival!
Amatôr félvászon kötésben,
a kötéstáblán a könyv címe és
a szerzô neve, autográf
kézírásával! 290 mm. 

12.000.-

338. [REKLÁMTÁBLA] 2 db. karton
reklámtábla és 1 kalendárium
(litografált színes illusztrált
bádoglemezzel összedolgozva)
Diana sósborszesz reklám. Színes
karton. 240×170 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Generali Triesti Általános Biztosító
Társulat reklámja.
Színes karton. 320×240 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Gazdák Biztosító Szövetkezete.

Litografált, színes, illusztrált
bádoglemez, rádolgozott karton
naptártartóval. 360×245 mm. 

12.000.-

339. [REKLÁMTASAK] 
„Majd ha én is megnövök Nikotexet
füstölök”. 5 db.
Nikotex cigaretta-reklámmal ellátott
(egyforma) papír reklámtasakok. 5 db.
Elsô oldalukon kétszínnyomású,
rajzos reklámmal. 105 mm.
Jó állapotú példányok.

2.000.-

340. TOBORZÓ felhívás
huszároknak fegyverrel, lóval való
hadbavonulásra, 1809-bôl
Költ Hóld Mezô
Vásárhelyen sz. György Havának 22-ik
napján 1809-dik esztendôben. 
4 p. 380 mm. Merített papíron, végén
több autográf aláírással.
Szép példány.

10.000.-z
341. [KISFALUDY Sándor]
Himfy’ szerelmei. 1–2. kötet. [Teljes] 
Budán, 1807. Királyi Magyar Universitás.
Elsô rész: A’ kesergô szerelem. 1 t.,
XXIV, 306 p., 5 sztl. lev. (2. kiadás).
Második rész: A’ boldog szerelem.
299 p., 5 sztl. lev.
Elsô teljes kiadás! A címképmetszet
J. Blaschke munkája.
A második kötet címképmetszete
hiányzik. A két kötet egységes,
korabeli dúsan aranyozott gerincû
egészbôr kötésben, körül festett
lapszélekkel. 155 mm. Szép
példány.

24.000.-
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342. KLEEMEIER J. Fr.
A könyvek gyûjtésérôl
Forditotta: Steinhofer Károly. 
Bp., 1909. Rózsa Kálmán. 12 p. 
A fordító dedikációjával!
Korhû, modern kartonkötésben.
190 mm. Jó állapotú példány.

3.500.-

343. KONEK Sándor, dr.
Egyházjogtan kézikönyve. Különös
tekintettel a magyar állam egyházi
viszonyaira
Bp., 1889. Franklin-Társulat. 
XVI., 615 p.
A címlapon és az elsô oldalon
tulajdonosi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

5.000.-

344. KORÉH Endre
A székely hadosztály és dandár
története 1918–1919. 2. kötet
Bp., (1929)–[1930], Makkay. (Fráter és
Tsa. ny.). 230 p., 1 sztl. lev. 
[/Erdélyért 1–2./].
Kiadói, álbordázott gerincû,
aranyozott egészvászon kötésben.
195 mm. Szép példány.

5.000-

345. KORNIS Elemér, tóthváradi
Az oláh kérdés eredete és története
Bp., 1902. Stephaneum. 77 p.
/Hogyan oldjuk meg az oláh kérdést I./
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

3.500.-

346. KOSSUTH Album a delray-i
Michigan (Detroit) Kossuth Lajos
Magyar Férfi és Nôi Betegsegélyzô és
Temetkezési Egylet husz éves
jubileumára
Kossuth Amerikában. Írta: Ujgyulai-
Prattinger Ferenc. 
Detroit, 1922. (Kossuth Egylet). 112 p.

Arcképcsarnokkal, amerikai magyar
kereskedôk [a kiadvány mecénásai -
nak] fényképes hirdetéseivel
illusztrálva. A hirdetési oldalak utolsó
lapja hiányzik.
Kiadói, Kossuth Lajos dombor -
nyomású mellképével illusztrált,
igényes, bôrhatású egészvászon
kötésben. 282 mm. Szép példány.
Ritka!

12.000.-

347. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Káin. – – novellái
Bp., 1918. Pallas. 144 p.
Elsô kiadás!
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.

4.000.-

348. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Meztelenül. – – új versei
Bp., [1928.] Athenaeum. 67 p.
Elsô kiadás! A borító színes grafikája
Gara Arnold munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 240 mm. Körülvágatlan
példány.

6.000.-

349. KOSZTOLÁNYI Dezsô
A Pesti Hirlap nyelvôre
Szerkesztette: – –. (Bp.), [é. n.] Pesti
Hirlap. 224 p.
Késôbbi egészvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal, az
eredeti, kiadói, színes, illusztrált
(irredenta) papírborító bekötve.
150 mm. Jó állapotú példány.

2.000.-

350. KOSZTOLÁNYI Dezsôné
Tüzes cipôben
Bp. 1948. Káldor. 181 p. Önéletrajz
1944–45-bôl. Aláírt!
Kiadói aranyozott geincfeliratú
félvászon kötésben. 193 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-
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351. KOZMA Andor
Szatirák. [Humoros költemények]
Bp., 1898. Athenaeum. 
2 sztl. lev., 238 p.
Egyetlen kiadás! Dedikált!
Kiadói, festett, díszes, aranyozott,
dombornyomásos, Gottermayer
egészvászon díszkötésben, körül
festett lapszélekkel. 210 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

352. KÖZÉPISKOLAI tanárok
névkönyve. 1926–1927.
Szerkesztették: Barthos Indár, albisi,
Csetri Károly, mezôbándi, Luttor
Ignác.
Bp., 1927. A szerkesztôk kiadása. 
IV, 240 p., V–XI.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Középiskolai tanárok névkönyve.
1930–1931.
Szerkesztették: Barthos Indár, albisi,
Csetri Károly, mezôbándi, Luttor
Ignác.
Bp., 1927. A szerkesztôk kiadása.
288 p., 3 sztl. lev.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4.000.-

353. KÖZHASZNU Könyvtár.
Szerkeszti llosvai Hugó. 
[Tartalmilag érdekes
szórványszámok] 
2. sz. Illemtan mindenki számára.
11. sz. Jóslás kártyából és kézbôl.
Patience játékok.
13. sz. A tánczmûvészet tanitása.
A franczia négyes ismertetése és
oktatása.
30. sz. A jó modor. Hogyan viselked -
jünk, beszéljünk és ruházkodjunk.
Bp., [190?–1917]. Pfeifer Manó (Révai
és Salamon ny.). 32–32 p.

A négy kötet egységes, fûzött, kiadói
papírborítóban. 113 mm. Ritka!

4.000.-

354. [LADIK] ladik katalin
[Elindultak] elindultak a kis piros
bulldózerek
(Újvidék, 1971. Forum.) 
89 p., 3 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! „Varga
Zoltánnak szeretettel, barátsággal
Ladik Katalin Újvidék, 1972. július
1-én”. A borító és az ex libris Ifjú
Gábor felvételei alapján készült.
/Symposion könyvek 28./

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 180 mm. Szép
példány. Ritka!
[Ladik Katalin, (1942 –) költô,
performer, színésznô. Újvidéken
született, és az utóbbi 20 évben
felváltva él és alkot Újvidéken,
Budapesten és a horvátországi Hvar
szigetén. Az úgynevezett írott
költeményekkel párhuzamosan
hangkölteményeket és vizuális
verseket is alkot, elôadómûvész,
kísérleti zenemûvek és hangjátékok
alkotója és vokális elôadója,
képzômûvész, továbbá a happening,
Mail Art, akció mûfajában is
tevékeny.]

4.000.-

355. LÁSZLÓ Gyula
A honfoglaló magyar nép élete
Bp., 1944. Magyar Élet. 512 p., XLV t.
(képek), 3 kihajtható t. (ebbôl 1 térk.).
/Népkönyvtár 4./ Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 202 mm. Szép példány.

3.500.-

356. LEHEL Ferenc
Ecce criticus. Kritikakritika
Bp., 1924. Szerzô. (Thália Mûintézet
Rt. ny.) Három rajzzal – tizenegy
képpel. 63 p., 4 t. (az egyik
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lapszámozáson belül). Számozott!
100 számozott példányból ez a 39.
kézzel számozott példány.
Dedikált! „Bendy Pálnak
vonzalommal Lehel Ferenc”.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 245 mm.
Jó állapotú példány.

6.000.-

357. LEHEL Ferenc
Magyar mûvészet a török világ
idején
Bp., 1913. Pallas. 20 p., 52 t.
(fényképek).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 265 mm. Szép példány.

4.000.-

358. LEHEL, [Ferenc] François
Notre art dément: quatre études sur
l’art pathologique
Paris, 1926. J. Povolozky. 122 l.,
1 sztl. lev. 24 t. (48 képpel). Dedikált!
„Makai Endrének ragaszkodással”.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 244 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-

359. LEHEL Ferenc
A romantikától az ekszpresszióig.
Egy mûvészettörténeti
monstredráma. – A 19. század
mûvészeti iskoláinak vázlata. –
A 19. század mûvészetszemlélete
Bp., 1921. (Meteor ny.) 135 p.
Dedikált! „3. könyv. Erdl Hugónak
szeretettel Lehel Ferenc”.
Kiadói félvászon kötésben,
a kötéstáblán címkével. 235 mm.
Jó állapotú példány.

6.000.-

360. LESZ Gottfried
Keresztyén erköltsi tudomány, melly
– – által írattatott, most pedig
németbôl magyarra fordíttatott Tóth
Mihály által
(Béts), 1788. [ny.n.]. 8 sztl. lev., 397 p.

Korabeli, bordázott gerincû,
aranyozott félbôr kötésben, körül
festett lapszélekkel, eredeti
gerinccímkével. 202 mm. A gerinc
felsô sarkán kisebb sérülés és
szúrágás nyoma. Ezekkel együtt is 
jó állapotú, mutatós példány. 

10.000.-

361. LOSONTZI István
A’ szent históriának summája,
mellyben Az Isten Anyaszent -
egyházának… dolgai… elô
adattatnak. És most Magyar Ország’
kis tükörével… meg-bövitetvén ki-
botsáttatott
Posonyban, 1771. Landerer János
Mihály’ ny. 144 p. (Mikovinyi
kihajtható térképe hiányzik.)
Elsô kiadás!
Losontzi honismereti tankönyvének
ritka elsô kiadása. A következô már a
több, mint száz éven keresztül ismert
„Hármas kis tükör” címet viselte.
A mû egyike a legtöbbször megjelent
magyar tankönyveknek. A következô
évszázad végéig használták, a mintegy
50 ismert kiadás mellett máig
bukkannak fel ismeretlen darabjai.
Korabeli, szakszerûen restaurált,
félbôr kötésben. Szüry: 2840.;
Szántai: Fritsch 1. Központi 121/82.
Jó állapotú példány.

15.000.-

362. LOVAS Sándor
A legujabb állami telepítések
Magyarországon
Bp., 1908, Pallas. 
426 p., 1 sztl. lev., 1 táblázat
(kihajtható). 104 ábrával és rajzzal.
/A m. kir. földmívelésügyi minister
kiadványa 1908. 2. sz./
Kiadói, gerincén szakszerûen pótolt
félvászon kötésben. 220 mm. 

4.000.-
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363. LOVASSY Andor
Az Eiffel-torony árnyékában. Párizsi
apróságok
Szeged, 1938. Árpád ny. 64 p.
Harmadik, javított kiadás.
Dedikált! (A dedikáció címzettje
olvashatatlanul kitörölve, csak az
aláírás látszik).
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
javított papírborítóban. 165 mm. 

2.000.-

364. LÔWY Árpád 
[Dr. Réthy László]
– – Válogatott Versei
(Arad, 1919.) ny. n. (Lôwy barátai.)
143 p.
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzés, a címlapon tulajdonosi
névbeírás. Korabeli kartonkötésben,
a címlap a kötéstáblára dolgozva.
235 mm. 

3.000.-

365. LUBBOCK, John, Sir
A történelem elôtti idôk,
megvilágítva a régi maradványok s
az újabbkori vadnépek életmódja és
szokásai által. 1–2. kötet. [Teljes.]
[Benedek Elek ex librisével]
Az eredeti harmadik kiadás után
fordította Öreg János. A fordítást
átvizsgálta Pulszky Ferencz.
Bp., 1876. K. M. Természettudományi
Társulat. XXIII, 350 p., 1 sztl. lev.,3 t.
(kônyomat, ebbôl egy színes); LVIII,
1 sztl. lev., 324 p., 1 t. (színes
kônyomat). 228 szövegközti
fametszetû ábrával illusztrálva.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat IX–X./ Mindkét kötet
verzóján Benedek Elek ex librise!
A két kötet egységes, kiadói, festett,
egészvászon sorozatkötésben.
228 mm. Jó állapotú példány.

8.000.-

366. MADÁCH Imre
– – összes mûvei. 1–3. kötet. [Teljes]
I. Lyrai költemények. II. Drámai
költemények. III. Drámai költemények
és vegyesek. Kiadta Gyulai Pál.
Második kiadás.
Bp., 1894–1895. Athenaeum. XXXVII,
264 p.; 485 p.; 486 p., 1 sztl. lev.
1 t. (a költô rézmetszetû arcképe)
hiányzik. A három kötet egységes,
kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel, eredeti
papír védôborítóval. 206 mm. A fent
jelzett hiánytól eltekintve szép,
olvasatlan példány.

24.000.-

367. MAGYAR asszonyok lexikona.
A szerkesztô-bizottság által
beszerzett adatokból összeállította,
elôszóval és történelmi résszel
ellátta Bozzay Margit
Bp., 1931. (Stephaneum.) 
VI., 2 sztl. lev. 1066 számozott hasáb
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel)
Dedikált! „Régi barátjának
szeretettel Bozzay Margit”. 
A verzón ex librissel, Vándor Kálmán
autográf aláírásával!
Kiadói, aranyozott, bordázott
gerincû félbôr kötésben. 246 mm.
Szép példány.
[Vándor Kálmán (1922–2016)
aranytollas magyar sportújságíró,
dalszövegíró. Tíz olimpiáról és kilenc
labdarúgó-világbajnokságról küldött
helyszíni beszámolókat. Munkája a
sportújságírás, hobbija a
dalszövegírás volt. Az énekesekkel
és zeneszerzôkkel, szoros baráti
kapcsolatban állt. Olyan elôadóknak
írt dalokat, mint Cserháti Zsuzsa,
Katona Klári, Kovács Kati és Korda
György.]

10.000.-
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368. A MAGYAR gyalogság.
A magyar gyalogos katona története.
Szerk. vitéz Doromby József (1–2.
rész), Reé László (3. rész). Elôszó
vitéz uzsoki Szurmay Sándor báró
Bp. [é. n.] Reé László. 4 sztl. lev., 
17–456 p., 15 p., 16 p., 46 p., 94 p.
(arcképcsarnok, névjegyzék rövid
életrajzokkal). Számos szövegközti
képpel, térképpel, csatavázlattal
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, dombornyomású
egészvászon kötésben. 310 mm.
Hibátlan példány.
A mû 1939 és 1944 között többször
megjelent, eltérô lapszámozásokkal.

10.000.-

369. MAGYAR-Ház Évkönyv
Temesvár, 1930. Országos Magyar
Párt Bánsági Tagozata. 158 p.
Számozott! 1000 számozott
példányból ez a 334. sz. géppel
számozott példány.
A bánsági magyarság politikai,
társadalmi, kulturális és gazdasági
helyzetét mutatja be a sok
fotóanyaggal illusztrált kötet.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 215 mm. Ritka!

5.000.-

370. A MAGYAR katona.
Vitézségünk ezer éve. 
1–2. kötet. [Teljes]
Írták: Berkó István, Gyalókay Jenô,
Markó Árpád, Pilch Jenô. Horthy
Miklós, József kir. herceg és Gömbös
Gyula bevezetô soraival. 
Szerkesztette: Pilch Jenô.
Bp., (1933.) Franklin-Társulat. 
XVI, 484 p.; 506 p. 435 képpel,
vázlattal és 10 melléklettel.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
265 mm. Jó állapotú példány.

8.000.-

371. A MAGYAR Királyi Országos
Metorológiai és Földmágnességi
Intézet idôjelzési térképei
Térképes sürgönyjelentések
Magyarország idôjárásáról.
Bp., 1906. Pesti Könyvnyomda Rt.
360 p.
Kiadói, díszes, aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben.
Folio. 390 mm. Jó állapotú példány.
Ritka!

18.000.-

372. MAGYAR könyvészet 1911–1920.
Az 1911–1920. években megjelent
magyarországi könyvek, külön -
lenyomatok, zenemûvek és térképek
betûrendes jegyzéke. 
Sajtó alá rendezte Kozocsa Sándor.
1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1942. A Magyar Könyvkiadók és
Könyvkereskedôk Országos Egyesülete
– Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
VIII, 538 p.; 558 p.
Az I. világháború, a Tanácsköztársaság
és a konszolidációs kor kezdetének
nélkülözhetetlen jegyzéke.
A lapok szélein helyenként ceruzás
„kipipálások”. A két kötet egységes,
korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 245 mm.
Szép példány. Ritka!

10.000.-

373. A MAGYAR közlekedésügy
monográfiája
Sajtó alá rendezte dr. Ladányi Miksa
fôszerkesztô.
Bp., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. 482 p. 
(A 233. oldaltól személyi adattár,
a 399–482. p. a személyi adattárhoz
tartozó fotók.) Lapszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti képekkel,
ábrákkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. 305 mm. 
Jó állapotú példány.

10.000.-
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374. MAGYAR mûvelôdéstörténet.
1–5. kötet. [Teljes]
A Magyar Történelmi Társulat
megbízásából szerkeszti Domanovszky
Sándor, Balanyi György, Mályusz
Elemér, Szentpétery Imre és Varjú
Elemér.
1. Ôsmûveltség és középkori kultúra
2. Magyar renaissance
3. A kereszténység védôbástyája
4. Barokk és felvilágosodás
5. Az új Magyarország
[Bp., 1939–1942.] Magyar Történelmi
Társulat. [Révai]. 636 p., 2 sztl. lev.,
16 t., 2 térkép és 3 mell.; 670 p.,
1 sztl. lev., 17 t., 1 térkép és 6 mell.;
664 p., 2 sztl. lev., 16 t., 1 térkép és
8 mell.; 658 p., 1 sztl. lev., 24 t.,
6 mell. és 2 térkép; 684 p., 2 sztl. lev.,
19 t. és 11 mell. Rendkívül gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû, álbordázott
félbôr kötésben. A kötéstáblák
papírja helyenként kissé megkopott,
de összességében hiánytalan, 
jó állapotú sorozat. 

30.000.-

375. MAGYARORSZÁG
helységnévtára 1937. 
Szerkesztti és kiadja: A Magyar Kir.
Központi Statisztikai Hivatal
Bp., 1937. Hornyánszky Viktor ny.
821 p., 4 p. (Autobusz-vonalak.)
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú,
vaknyomásos címerrel díszített
egészvászon kötésben. 272 mm.
Szép példány.

4.000.-

376. MAGYARORSZÁG ujjászületése 
Budapesten, (1848.) Geibel Károly.
(Nyomatott Budán, M. K. Egyetemi
Nyomdában). 30 p.
A forradalom elôzményérôl és
kitörésérôl szóló munka.

Fûzve, kiadói, javított szélû papír -
borítóban. 220 mm. Nagyon ritka!

10.000.-

377. MAGYARORSZÁG Vármegyéi
és Városai. Nyitravármegye
Szerkesztette Sziklay János és
Borovszky Samu. A Magyarország
Vármegyéi és Városai Állandó
Munkatársainak Bizottsága felügyelete
alatt írta a Nyitravármegyei Helyi
Munkatársak Bizottsága. Fraknói
Vilmos elôszavával. 
(Bp., 1898. „Apollo” Irodalmi
Társaság – Légrády Testvérek ny.). 
1 t. (Nyitra kihajtható látképe) XV,
736 p., 10 t. (ebbôl 4 színes), 2 térkép
(színes, kihajtható). Rendkívül gazdag
egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
Korabeli, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben. 285 mm.
Szép példány.

24.000.-

378. A MAI otthon
(Összeállította: Maria Mathilde
Mandl.) A magyarra átdolgozott
kiadást szerkesztette: Z. Tábori
Piroska. A magyar kiadást fordították
és átdolgozták: Fodor Erzsébet, Nádai
Pál, Pogány Elza. Rónay Mária,
Vámbéry Melanie.
Bp., [1928.] Dante. 468 fekete és
nyolc nagy színes képpel. 392 p.,
159 p., 8 t. (színes). Rendkívül gazdag
egészoldalas és szövegközti
képanyaggal.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. 244 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

379. MAILÁTH József
A Bodrogközi Tiszaszabályozó
Társulat monographiája. 1846–1896.
Kiadja – –.
Bp.,1896. Légrády Testvérek.
4 sztl. lev., 154 p., 27 t. (fényképek).
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Aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 265 mm. A kihajtható
térképek hiányoznak, ettôl eltekintve
szép és ritka példány!

8.000.-

380. MAKÓ és Csanád-Torontál
vármegyei községek
Szerkesztette: dr. Barna János.
Elôszó: dr. Nikelszky Jenô.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 407 p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva.
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó.
/Magyar Városok Monográfiája VI./
Kiadói, festett aranyozott, a város
dombornyomásos címerével díszített
egészvászon kötésben, felül festett
lapszélekkel, eredeti papír
védôborítóval, eredeti, javított karton
védôtokban. 260 mm. A lapok
szélein helyenként kisebb foltok,
ettôl eltekintve, hibátlan, olvasatlan
példány. 

12.000.-

381. MANN, Thomas
Mario és a varázsló. (Tragikus úti
élmény)
(Fordította Sárközi György.) (Bp.)
[1930]. Pantheon. 143 p.
Az elôzéklapra Thomas Mann
fényképe ragasztva.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott, Kner Erzsébet
által készített egészbôr kötésben,
Lányi Imre könyvdíszeivel. Eredeti
karton védôtokban. 142 mm. Szép
példány.

8.000.-

382. MAO Ce-Tung
– – 21 verse
Bp., 1959. Magvetô Könyvkiadó.
42 p., 1 sztl. lev. japánfûzésû lapokon.
A verseket Weöres Sándor és Károlyi

Amy fordították. Dedikált! „Maróti
Lajosnak és Sárikának barátsággal
szeretettel Weöres Sándor és Károlyi
Amy. 1967. okt. 30.”
A magyar–kínai politikai kapcsolatok
1959-ben romlottak meg, így az akkor
elkészült könyv már nem kerülhetett
kereskedelmi forgalomba, nagy részét
bezúzták.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 245 mm.
Jó állapotú példány. 

12.000.-

383. MARIAY Ödön
Aranyszáju Zongh. Novellák
Bp., 1917. Táltos. 188+[1] p.
Egyetlen kiadás! A [hiányzó] borító
színes rajza, valamint a kötetben
található egészoldalas illusztráció
Haranghy Jenô munkája.
Számozott! Aláírt! A rendes kiadáson
felül megjelent 100 géppel számozott,
merített papirosra nyomtatott
példányban is, melybôl ez a
33. számú, Mariay Ödön és
Haranghy Jenô saját kezû
aláírásával. Haranghy Jenô által
dedikált! „Dr. Kovács Jenônek
ôszinte barátsággal”.
A mûvet Ady Endre ismertette és
méltatta a Nyugat 1917. június 1-i
számában. Studio 18/271.
Kiadói, aranyozott gerincû, a kiadó
aranyozott emblémájával díszített
félvászon kötésben. 206 mm. 
Szép példány.

8.000.-

384. MARÓTHI György
Arithmetica, vagy számvetésnek
mestersége,
Mellyet írt, és Közönséges Haszonra,
föképen a’ Magyar Országon elô-
fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván
ki-adott 1743-dik Esztendôben, – –.
Most pedig Másodszor e’ Nagyobb
Formában, valamivel bôvebben, ki-
botsáttatott.
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Debretzenben, 1763. Margitai István.
1 sztl. lev., 9 p., 302 p., 3 sztl. lev., 1 t.
(kihajtható).
Az elsô magyar nyelvû iskolai számtan -
könyv. A szerzô a debreceni kollégium
tanára volt. (Központi 128/274.)
A címlapon és a verzón tulajdonosi
névbeírás. A lapok felsô sarka
enyhén foltos. Korabeli, bordázott
gerincû egészbôr kötésben, pótolt
elôzéklappal. Szakszerûen
restaurált példány.

20.000.-

385. MARSCHNER Ede
Fegyvertan tankönyv a M. kir.
Honvéd Ludovika Akadémia
számára. 1–2 kötet. [Egybekötve.
Teljes]
Bp., 1898. Pallas. 395 p., 403 p.
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 235 mm.
Szép példány.

12.000.-

386. MARTOS Ferenc
Balassa Bálint
Bp., [é.n.] Lampel Róbert. 88 p.
Dedikált!
Korabeli, dombornyomású
aranyozott, bibliofil egészbôr
kötésben. 170 mm. Jó állapotú
példány.

5.000.-

387. MATIEGKA Lipót
A m. k. pécsi 8-ik honvéd huszár
ezred története
Az ezredparancsnokság rendeletére
összeállította: – –. (Pécs), 1899.
Irodalmi és Könyvnyomdai Rt. 190 p.,
6 t. (képanyag; ebbôl 1 kihajtható),
1 sztl. lev., 22 sztl. lev. (mellékletek),
1 sztl. lev. A kihajtható tábla
(arcképcsarnok) egyik fele hiányzik.
Késôbbi, amatôr egészvászon (plüss)
kötésben, az eredeti kötéstáblák elô-

és hátlapja az új kötéstáblákra
dolgozva. 265 mm. Ritka!

12.000.-

388. [MÁTYÁS király] Matthia[s]
Corvin[us]
Epistolae Regis Hungariae ad
pontifices, imperatores, reges,
principes, aliosque viros illustres
datae…
[Kassa] Cassoviae, 1743. Typis
Academicis Soc. Jesu. 6 sztl. lev.
284 p., 4 sztl. lev. Metszett kezdô- és
záródíszekkel illusztrálva.
A verzón korabeli tulajdonosi
bejegyzés. A címlap és az elsô
7 levél enyhén foltos. Az utolsó levél
széle javítva. Korhû, modern papír -
kötésben, gerincén címkefelirattal.
Szépen restaurált példány.

15.000.-

389. MESKÓ Zoltán vidám históriái.
Elmondja a t. Ház folyosóján
Összegyûjtötte: Vidor Gyula. Rákosi
Jenô elôszavával.
Bp., 1925. Légrády. 128 p. Szigethy
István rajzaival illusztrálva.
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti illusztrált papírborító
elôlapja a kötéstáblára dolgozva.
200 mm. Jó állapotú példány.

3.000.-

390. MIKSZÁTH Kálmán élete és
kora. 1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1907. Révai Testvérek. 4 sztl. lev.,
312 p., 2 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 308 p.,
2 sztl. lev.
Számozott! „E könyvbôl olasz
merített papiron harmincz példány
nyomatott, melyek mindegyike folyó
számmal (1–30) láttatott el.” Ez a
2. számú, kézzel számozott példány.
A két kötet egységes, bibliofil,
álbordázott gerincû, aranyozott
gerincfeliratú egészbôr kötésben.
210 mm. Szép példány.

20.000.-
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391. MILNE, A[lan] A[lexander]
Micimackó
Fordította: Karinthy Frigyes. 
Ernest H. Shepard képeivel. (Bp.,
1956. Kossuth Könyvkiadó). 123 p.
A 60. oldaltól a lapok sarka szak -
szerûen javítva. Kiadói, színes,
illusztrált félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Milne, A[lan] A[lexander]:
Micimackó kuckója
Fordította: Karinthy Frigyes. 
Ernest H. Shepard képeivel. (Bp.,
1956. Kossuth Könyvkiadó). 127 p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.

4.000.-

392. MOLNÁR, Ferenc
The plays of – –
With a foreword by David Belasco.
New York, (1929.) The Vanguard
Press. XXII, 823 p.
Dedikált! „Péter Jenônek szeretettel
Molnár Ferenc 1929.”
Kiadói egészvászon kötésben.
234 mm. 

10.000.-

393. MOÓR Elemér
Bolgártörökök és szlávok és a
Melich-féle helynévkutatás
Szeged, 1930. Szerzô (Kókai Lajos ny.)
43 p.
Néhány lapszélen, apró – nem
zavaró – halvány, grafitceruzás
bejegyzés. Fûzve, kiadói papír -
borítóban. 228 mm. Szép példány.

2.000.-

394. MÓRICZ Miklós
Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi
román földreform
Bp., 1932. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
216 p., 2 térk. (kihajtható).
/Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek Társaságának könyvei II./
A kötetbe helyezve az Erdélyi Férfiak

Egyesületének Jóléti és Könyv
alosztályának köszönô levele.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 242 mm. A kötet felsô
sarkán kis kopás, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

4.000.-

395. MÓRICZ Zsigmond
Barbárok
Bp., 1932. Athenaeum. 94 p.,
1 sztl. lev. Elsô kiadás! Móricz
Zsigmond borítékon levô arcképét
Székely Aladár készítette 1921-ben.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Jó állapotú, körülvágatlan
példány.

2.000.-

396. MUNK Artur
A Hinterland. A mögöttes országrész
háboruja
(Subotica [Szabadka]), 1933. Minerva
Rt. 282 p. Elsô kiadás! Dedikált!
A fedôlapot Fischer József tervezte.
Fûzve, kiadói papírkötésben, eredeti
papír védôborítóval. 180 mm.
Jó állapotú példány.

3.000.-

397. MÜTZELBURG [Adolf]
A világ ura. Dumas gróf Monte
Cristo cimü regényének folytatása.
1–4. kötet. [2 kötetbe kötve; teljes]
Forditotta Szederkényi Anna.
Bp., [é. n.] Singer és Wolfner. 
172 p.; 143 p.; 166 p., 1 sztl. lev.;
166 p., 1 sztl. lev. Második kiadás.
A 2. kötet 3 lapja, és a 3. kötet
4 lapja javítva. A két kötet egységes,
kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 204 mm. Szépen
restaurált példány. 

3.000.-

398. A NAGY Francia Forradalom és
Napoleon. 1–5. kötet. [Teljes]
Szerkesztette Borovszky Samu.
Bp., [1911.] Országos Monográfiai
Társaság.
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I. Adorján Andor: A rokokó század.
A forradalom elôkészítôi. Pekár Gyula
bevezetô tanulmányával. 316 p., 32 t.,
(Watteau, Boucher, stb. festményeinek
másolatai.)
A 315. oldal alsó széle javítva.
A rézplakett bal alsó szegecse
hiányzik.
II. Seress László: A forradalom XVI.
Lajos király lefejezéséig. 280 p., 27 t.
(Vigée-Lebrun, Thoffany, stb.
festményeinek másolatai), 1 hasonmás
(XVI. Lajos sajátkezû végrendeletének
mása.)
III. Adorján Andor és Seress László
részben Kéry Pál: A rémuralom.
A guillotine kora. 285 p., 27 t.
(Delacroix, Pellegrini, stb.
festményeinek és Gergely Imre
rajzainak másolatai.)
IV. Zilahy-Kiss Béla és Seress László:
Bonaparte Napoleon. 328 p., 33 t.
(David, Girardet, stb. festményeinek
és rajzainak másolatai.)
V. Seress László: Napoleon császár.
264 p., 37 t. (David, Delaroche, Gros,
stb. festményeinek és rajzainak
másolatai.)
A táblák az összes kötetben oldal -
számon belül, a táblák elôtt feliratos
hártyapapír.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott angolvászon kötésben.
Minden kötet borítóján rézplakett,
ezen belül ovális kompozícióban
neves francia festôk történelmi
eseményeket megörökítô színes,
miniatürizált képével díszített.
A kötés Gottermayer Nándor
mûintézetében készült. 335 mm.
Jó állapotú sorozat.

35.000.-

399. A NAGY háború írásban és
képben. 1–7. kötet. [Teljes]
Szerkesztette Lándor Tivadar.
Bevezetéssel ellátta Hazai Samu. Írták:
Breit József, Pilch Jenô, Szurmay
Sándor…

[I.] kötet: Északon és Délen I.
[II.] kötet: Északon és Délen II.
[III.] kötet: Északon és Délen III.
[IV.] kötet: Északon és Délen IV.
[V.] kötet: A nyugati harctér I.
[VI.] kötet: A nyugati harctér II.
[VII.] kötet: Az olasz háború
Bp., [1915–1918., 1926.] Athenaeum.
Színes és fekete-fehér képekkel,
térképekkel, kordokumentumokkal
rendkívül gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
306 mm. Szép sorozat.

35.000.-

400. [NAGYRÉVI] Neppel György, dr.
Céllövôpisztolyok és
pisztolylövészet 
Tizennégy képpel.
Bp., 1933. Szerzô (Madách-ny.) 15 p.
/Különlenyomat a Magyar Katonai
Szemle 1933. októberi (III. évf. 10.)
számából/
Elsô kiadás! Dedikált!
A verzón ex libris. A lapok felsô
sarka – képeket, szöveget nem
érintve – enyhén foltos. Gerincének
alsó sarkán szakszerûen javított
példány. Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 227 mm. 

3.500.-

401. [NAGYRÉVI] Neppel György, dr.
Önmûködôpisztolyok és
géppisztolyok
Huszonkilenc képpel.
Bp., 1935. Szerzô (Madách-ny.) 26 p.
/Bôvített különlenyomat a Magyar
Katonai Szemle 1934 decemberi és
1935 márciusi számából/ 2. kiad.
Dedikált! A verzón ex libris.
A lapok felsô sarka – képeket,
szöveget nem érintve – enyhén
foltos. Szakszerûen javított példány.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 227 mm. 

3.500.-
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402. NEMES Nagy Ágnes
Vándorévek
Bp., 1964. Magvetô Könyvkiadó.
382 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben. 195 mm.
Jó állapotú példány. 

2.000.-

403. NEMESKÜRTY István
A magyar népnek, ki ezt olvassa.
Az anyanyelvû magyar reneszánsz
és barokk irodalom története 
1533–1712.
(Bp.), 1975. Gondolat. 
525 p., 1 sztl. lev. 
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált papír
védôborítóval. Szép példány. 

3.000.-z
NÉPRAJZ, ETNOGRÁFIA

404. GÖNCZI Ferenc
Göcsej népköltészete
Zalaegerszeg, 1948. Zalai Táj- és
Népkutató Munkaközösség. 
(Kakas ny.). 1 t. (A szerzô arcképe),
359 p. Szövegközti kottákkal.
/Zalai Tudományos Gyûjtemény I.
Néprajz/.
Fûzve, kiadói, szakszerûen javított
papírborítóban. 210 mm.
Körülvágatlan példány.

3.000.-

405. GYÔRFFY István
Nagykunsági krónika
Bp., 1941. Turul. 180 p., 17 t.
(képek). Második kiadás.
A tartalomból: A szilaj pásztorok.
A rétes emberek. Kuruzslók,
boszorkányok. Káromkodók stb.
Korabeli aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

2.000.-

406. ROZSÁLYI népmesék
Gyûjtötte, a bevezetô tanulmányt írta
és a fényképfelvételeket készítette
Béres András. A jegyzeteket készítette
Kovács Ágnes.
Bp., 1967. Akadémiai Kiadó. 519 p.,
1 sztl. lev.,14 p. (fényképmelléklet).
/Új Magyar Népköltési Gyûjtemény
XII./ Készült: 900 példányban!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált, papír
védôborítóval. Jó állapotú példány.

3.000.-

407. SCHNEIDER, Oscar
Schneiders Typen-Atlas.
Naturwissenschaftlich-
geographischer Hand-Atlas für
Schule und Haus
[Drezda] Dresden. 1881. C. C.
Meinhold & Söhne. 2 sztl. lev., 15 t.
(kétoldalas, acélmetszetû képek).
Az öt földrész etnográfiai, zoológiai és
botanikai keresztmetszete.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos,
pótolt gerincû, egészvászon
kötésben. Folio. 340 mm. Szépen
restaurált, jó állapotú példány.
Ritka!

8.000.-z
408. NEUMANN Jenô
Szarvas nagyközség története
Szarvas, 1922. Szarvas község –
Müller Károlyné ny. 328 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 240 mm.
Hozzá tartozik:
Mendöl Tibor: Szarvas földrajza
Debrecen, 1928. Kertész József. 
70 p, 1 sztl. lev., 5 t.
Fûzve, gerincén javított
papírborítóban. 240 mm. 

5.000.-
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409. NÓGRÁD megye beligazgatása
állapotjáról hivatalos jelentés
a’ második alispány által
Pesten, 1842. Landerer és Heckenast.
162 p., 1 mell. (kihajtható; az elítéltek
névsorával. 210 mm.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôk. Modern félvászon
kötésben.

7.500.-

410. A NYAKKENDÔ kézikönyve.
Tartalmazza minden divatos forma
kötési módját és mindazt, ami a
férfinyakkendôre vonatkozik
Szerkesztette és kiadja: Mangold Béla
Kolos angol férfidivatáru kereskedô.
16 p. Egészoldalas rajzokkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 190 mm. Szép példány.
Ritka!

4.000.-

411. NYIRÔ József munkái. 
1–10 kötet
Bp., 1934–1941. Révai. A kötéseket
Enyvvári Herbert, Pekáry István,
Toncz Tibor és Végh Dezsô tervezték.
1. Kopjafák. (1934.) 
2 sztl. lev., 228 p.
2. Az én népem. (1935.) 
2 sztl. lev., 284 p.
3. Isten igájában. (1936.) 
185 p.; 176 p.
4. Uz Bence. (1936.) 
2 sztl. lev., 265 p.
5. Jézusfaragó ember. (1937.)
263 p., 1 sztl. lev.
6. A sibói bölény. (1937.) 
2 sztl. lev., 166 p.; 1 sztl. lev., 124 p.
7. Madéfalvi veszedelem. (1939.)
454 p. 8. Júlia szép leány. (1939.)
70 p.
9. Halhatatlan élet. Regény. (1941.)
271 p.
10. Havasok könyve. (1941.)
2 sztl. lev., 276 p., 1 sztl. lev.

A tíz kötet kiadói, festett, illusztrált
halina sorozatkötésben, amatôr
celofán-borítóban. A 7–9. kötet színe
kissé eltér a többi hófehértôl, ettôl
eltekintve egységes, szép sorozat.
Hozzá tartozik:
Nyirô József: Néma küzdelem.
Regény
(Bp., 1944.) Révai. 576 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, eredeti színes, illusztrált
(Belatini B[raun] O[lga]) papír
védôborítóval. Jó állapotú példány. 

20.000.-z
ORVOSLÁS,

EGÉSZSÉGTAN

412. ACTA physico-medica
Academia Caesareae Leopoldino-
Carolinae Naturae Curiosorum
exhibentia Ephemerides ’ sive
observationes historias et experimenta
a celeberrimis Germaniae…
[Nürnberg] Norimbergae. 1744. B. W.
M. Endteri consortium et Vid. B. Jul.
Arnold Engelbrechti. 1 t.(allegórikus
címképmetszet), 13 sztl. lev., 1 t.
(VII. Károly fametszetû portréja.)
488 p., 9 t. (kihajtható anatómiai és
botanikai fametszetek, ebbôl egy
színezett.)
Hozzákötve:
Disquisitio physico-medica de VINI
TOKAIENSIS cultura, indole,
praestantia et qualitatibus conscripta
a dn Joannae Matolai de Zolna
Hungaro…
24 p. Az írás a tokaji borok
gyógyhatásaival foglalkozik!
Hozzákötve:
Historia naturalis urbis Verdae
316 p., 10 sztl. lev., 2 t. (kihajtható
fametszet).
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Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbôr kötésben. 210 mm.
A gerinc a sarkokon kissé megnyílt,
ettôl eltekintve jó állapotú, dekoratív
példány.

24.000.-

413. ARANY György, dr.
Gyógyvizek, ivókúrák és gyógyfürdôk
hatása az egészséges és beteg
szervezetre. 
Elôszóval ellátta dr. Benczúr Gyula
Bp., (1940.) Novák Rudolf és Társa.
52 p.
Egy oldalon ceruzás aláhúzással.
Fûzve, kiadói, sarkain javított
papírborítóban. 204 mm. 

2.000.-

414. BICSÉRDY Béla
Az élet könyve és a gondolaterôk
hatalma. […] Számos étrenddel és
több száz gyakorlati példával. 
I–II. rész. [Egybekötve]
Az emberi életerô, egészség, szellemi
és fizikai munkaképesség,
munkabírás visszaszerzését és
állandósítását lehetôvé tevô
ismertetéseket tartalmazza.
Arad, (1928.), Tipográfia Aradi Hirlap
Nyomdatársaság. 708 p., X;
1 sztl. lev.; 711–1064 p.
A lapok szélei helyenként kissé
foltosak. Két oldalon tulajdonosi
bejegyzés. A két rész egybekötve,
korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
bordázott gerincû félbôr kötésben.
237 mm. 

3.500.-

415. GERLACH, H. dr. med.
Gyermektelen szerelem. A fogamzás
megakadályozásának módja
Fordította Nádas Mihály, dr.
Bp., é. n. [cca. 1910.] Rozsnyai Károly
(Nyugat ny.)
A lapok enyhén foltosak. Gerincén
szakszerûen javított példány, pótolt

elôzéklapokkal. Kiadói, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben.
192 mm. 

3.000.-

416. GRAEFE, Albrecht
A nyomkötésrôl. A bôr-alá
fecskendésrôl a szemészeti
gyakorlatban. A roncsoló
köthártyalobról…
Magyarra fordítá Koller Gyula. 
Budán, 1869. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat. 1 szt. lev., 96 p.
Egybekötve:
Erlenmeyer A.: Az agyüterek
értömülése
Forditotta: Koller Gyula. Budán, 1867.
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
2 sztl. lev., 87–110 p.
Egybekötve:
Niemeyer Felix korodai elôadásai a
tûdôsorvadásról. Közli Dr Ott
Magyarra fordítá Koller Gyula. 
Budán, 1869. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat. 66 p.
Egybekötve:
Sigmund Károly Lajos, dr.:
A bedörzsölési gyógymód
bujakóralakoknál
Magyarra fordítá Gabriely Kálmán.
Budán, 1868. Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. 2 sztl. lev., IV,
56 p. 1 sztl. lev.
Egybekötve:
Erlenmeyer A.: A gyógyszerek
bôralá-fecskendése. (Injectio
subcutanea)
Forditotta: Lendvay Dezsô. 
Budán, 1867. Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. IV, 81 p.
Egybekötve:
Eigenbrodt: A városok tisztítása
lakhelyeink talaja növekedô
elrondításának megelôzése
érdekében mint az egészségi
rendészet legfontosabb feladata
Magyarra fordítá Koller Gyula. 
Budán, 1869. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat. 70 p.
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Utóbbival egybekötve, közös címlappal:
Pettenkofer Miksa: A temetkezési
helyek megválasztásáról
Magyarra fordítá Gabriely Kálmán.
Budán, 1868. Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. 20 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

8.000.-

417. HERTZKA Imre
Karlsbad gyógyhatányainak és egyéb
helyi viszonyainak ismertetése. 
(Egy étel- és ital-jegyzékkel mézes
hugyárban szenvedôk számára) 
Bp., 1879. Athenaeum. 107 p.
Elsô kiadás!
A borítófedélen egy karlsbadi könyv -
kereskedés bélyegzôje. Fûzve,
kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 185 mm. 

3.000.-

418. MADZSAR Józsefné Jászi
Alice, dr.
A nôi testkultúra új útjai
Bp., [é. n.] Athenaeum. 204 p.,
1 sztl. lev., XX t. (fényképek,
10 levélen). Második, átdolgozott és
mozdulatmûvészeti fejezetekkel
bôvített kiadás. 119 ábrával a szöveg
között és 36 képpel 20 táblán.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Az utolsó levél sarkán kis szakadás.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Somfay) papírborítóban. 202 mm.
Körülvágatlan példány.

5.000.-

419. RAISZ Dezsô, dr.
A Közkórházi Orvostársulat elsô
ötven éve
Bp., 1943. (Athenaeum ny.) 96 p.
Szövegközti képekkel, fényképekkel,
gazdagon illusztrálva.
A kötet külön fejezetben emlékezik
meg az I. világháborúban hôsi halált
halt katonaorvosokról.

Fûzve, kiadói papírborítóban.
205 mm. Szép példány. Ritka!

3.000.-

420. THANHOFFER Lajos
Anatómia és divat. Három népszerû
elôadás
114 ábrával és 4 táblával. Bp., 1901.
K. M. Természettudományi Társulat.
VIII, 232 p., 4 t. (Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXIX.). Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
A címlapon tulajdonos bélyegzô és
névbeírás. Kiadói, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
sorozatkötésben, márványozott
lapszélekkel. 220 mm. Jó állapotú
példány.

4.000.-z
421. ÖRKÉNY István
Élôszóval. Drámák
Bp., Magvetô, 1978. 722 p., 3 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
papír védôborítóval. 188 mm.
Jó állapotú példány. Szép példány.

3.500.-

422. PALÉOLOGUE, Maurice
Róma
(Bp.,) é. n. Genius. Forditotta és a
képanyagot berendezte Supka Géza.
Negyvenhat egészoldalas és
szövegközti képpel illusztrálva. (Bp.,)
é. n. Genius (Kunossy Grafikai
Mûintézet Rt.). 324 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 238 mm. 

3.000.-

423. PALOTAY Gertrud és Ferencz
Kornélia
Magyar adatok a fonással készült
csipke-fôkötôkhöz
Bp., 1934. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 9 p. Szövegközti képekkel
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illusztrálva. Különlenyomat a
„Néprajzi Értesítô” 1933. évi 
3–4. füzetébôl.
Dedikált! „Latabár Károlynak
barátsággal Bpest, 1934. I. 31
Palotay Gertrúd”.
A borító jobb alsó sarka – szöveget
nem érintve – leszakadt. Tûzve,
kiadói papírborítóban. 242 mm. 

3.000.-

424. PATACHICH József
Történeti jegyzetek szabad királyi
Pest városról
Pesten, 1839. Trattner–Károlyi ny. 
1 t., 62 p. 2 sztl. lev.
A szerzô városi tanácsos volt, számos
alkalmi verse mellett több
helytörténeti munkája is napvilágot
látott. A kétosztatú metszeten Pest-
Buda látható a török uralom idején,
illetve a kötet születéskor.
Érdekessége, hogy ez utóbbin a
tervezett Lánchíd is szerepel.
Korabeli, aranyozott gerincû, félbôr
kötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 218 mm. Jó állapotú
példány.

15.000.-

425. PAULER Gyula
A magyar nemzet története Szent
Istvánig
Bp., 1900. Magyar Tudományos
Akadémia. XI, 276 p. 
A MTA Könyvkiadó Vállalata uj
folyam, XLII. kötet.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon sorozatkötésben.
185 mm. Szép példány.

4.000.-

426. PAULER Tivadar
Bevezetés az észjogtanba
Pest, 1852. Emich Gusztáv. 
VI, 1 sztl. lev.,143 p.

Az elôzéklapon és a címlapon
könyvtári bejegyzés.
Hozzá tartozik:
Pauler Tivadar: Észjogi alaptan
Pest, 1854. Emich Gusztáv. 
IV, 1 sztl. lev., 87 p.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén könyvtári jelzettel.
210 mm. 

3.500.-

427. PETÔFI Sándor
János vitéz. 
Magyarkuti Béla rajzaival
(Bp., 1940.) Athenaeum. 
118 p., 5 t. (színes). 
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
/Magyar kincsek 1./
A címlapon és az utolsó levélen
tulajdonosi névbélyegzô. Kiadói,
színes, illusztrált félvászon
kötésben. 280 mm. Szép példány.

6.000.-

428. PETÔFI Sándor összes mûvei
Bp., [1941.] Franklin-Társulat.
1632 p. A versek sorrendje és szövege
a Voinovits-féle 1921-es kétkötetes
kiadást, míg a prózai rész a Havas-féle
hatkötetes kiadást követi.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti karton védôtokban.
190 mm. Kifogástalan állapotú,
olvasatlan példány.

5.000.-

429. PICHLER Karolina
hasonlatosságai
Fordította Kelemen Borbála.
Pest, [1807.] M. Institoris. 
1 rézm. díszcímlap, 1 sztl. lev., 132 p.
Az elôzéklapon és a címlapon
tulajdonosi bejegyzések és
bélyegzések. Korhû papírkötésben,
márványozott lapszélekkel. 162 mm.
Jó állapotú példány.

6.000.-
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430. PILINSZKY János Végkifejlet.
Versek és színmûvek
Bp., (1974). Szépirodalmi
Könyvkiadó. 123 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Földi Árpádnak emlékül,
köszönettel Pilinszky János”.
Kiadói papírkötésben, eredeti
illusztrált papírborítóval. 230 mm.
Szép példány. 

8.000.-z
PLAKÁT, PLAKÁTTERV

431. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Az alkoholizmus betegség” 
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Alsó szélén egy kis lyuk, szélein
kissé hullámos, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 

12.000.-

432. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „A dohányzás térhódítása”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Jobb szélén apró szakadással, jobb
alsó és felsô sarka kissé meghajtva,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

433. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „A gyermeknek már egy
korty is méreg” 
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Kerettel: 720×520 mm.
Képakasztóval.

Szélein kis pornyom-elszínezôdéssel,
hullámosodással, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

12.000.-

434. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Gyógyszert nem a beteg,
hanem az orvos rendeli!”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Alsó szélén két apró szakadás, felsô
szélén kis elszínezôdéssel, felsô
sarkain kapocsnyomokkal, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

435. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Indokolatlanul ne tároljon
gyógyszert!”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Felsô szélén kis elszínezôdéssel,
felsô sarkain kapocsnyomokkal, ettôl
eltekintve jó állapotú példány. 

12.000.-

436. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Az italozás nem a
felnôttség jele”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Kerettel: 720×520 mm.
Szélein kis pornyom-elszínezôdéssel,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

437. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Ivócimborák ugratásai
ivóversenyei mértéktelen italozásai
vihetnek romlásba”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
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Kerettel: 720×520 mm.
Képakasztóval. 
Szélein kis pornyom-elszínezôdéssel,
jobb alsó sarkán enyhén foltos, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

438. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Mit adjak neki? Semmit!
Forduljon orvoshoz!”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Korabeli zsinórral falra akasztható
plakát. Alsó szélén kis
elszínezôdéssel, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 

12.000.-

439. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Ne fogadjon el gyógyszert
csak ha az orvos adja!”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Sarkain a keretbe foglalás
nyomaival, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 

12.000.-

440. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Nem az a legény aki adja,
hanem aki állja”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Kerettel: 720×520 mm.
Képakasztóval. Jó állapotú példány. 

12.000.-

441. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Ön miért dohányzik?”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.

Korabeli zsinórral falra akasztható.
Alsó szélén kis elszínezôdéssel, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

442. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „A szeszesital családokat tör
szét”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Szélein kis pornyom-elszínezôdéssel,
hullámosodással, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 

12.000.-

443. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Úgy látom a betegség
súlyos, mindjárt adok orvosságot”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Korabeli zsinórral falra akasztható.
Alsó szélén kis elszínezôdéssel, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

444. [EGÉSZSÉG-felvilágosító
plakát] „Virtusságnak súlyos végzete
következménye lehet”
[1960-as évek második fele.]
Iparmûvészeti Vállalat. Színes, rajzos
egészség-felvilágosító kartonplakát.
Ismeretlen grafikus. 700×500 mm.
Bal felsô sarkán kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

445. [KERESKEDELMI plakát] RIV
gördülôcsapágyak 
Bp., [1930-as évek] Játékkártyagyár.
Ismeretlen alkotó mûve.
987×670 mm. Színes, illusztrált, felsô
szélén 2 acélgyûrûn átfûzve
felakasztható kartonplakát.
A plakát bal felsô sarka (kb.
20×10 mm. ) letört. Ritka!

40.000.-
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446. [SZÁSZ Endre] Endre Szasz
An extensive collection of original
oil and graphics. [Kiállítási plakát]
San Francisco, [1970-es évek] Cory
Galleries. 288×185 mm. Keretezve:
455×350 mm. (Információnk szerint,
a mûvész özvegyének tulajdonában
lévô – hajtogatott! – példányon kívül
nincs több fellelhetô példány belôle
Magyarországon.)
Kifogástalan, hajtatlan állapotban.
Nagyon ritka!

26.000.-

447. VERES Mihály
Szegedi Szabadtéri Játékok.
[Plakátterv I.] 
[1960-as évek második fele].
Tempera–papír. Veres szignóval!
Hátoldalán Veres Mihály autográf
aláírása és lakáscíme!
860×610 mm. (Keret nélkül.)
Bal szélén néhány nedvességfolttal,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.
[Veres Mihály (1937–1997). Festô,
grafikus. Tanulmányait a Szegedi
Tanárképzô Fôiskolán végezte 1959-
ben. Mestere Vinkler László volt.
1958 óta kiállító mûvész volt.]

15.000.-

448. VERES Mihály
Szegedi Szabadtéri Játékok.
[Plakátterv II.]
[1960-as évek második fele].
Tempera–papír. Veres szignóval!
Hátoldalán Veres Mihály autográf
aláírása és lakáscíme! 
860×610 mm. (Keret nélkül.)
Jó állapotú példány.

15.000.-

449. VERES Mihály – Náray
Zsuzsanna
Szegedi Szabadtéri Játékok.
[Plakátterv, befejezetlen]
[1960-as évek második fele].
Tempera–papír. Veres–Náray
szignóval! Hátoldalán Veres Mihály

autográf írásával a két mûvész neve
és lakáscíme!
860×610 mm. (Keret nélkül.)
Jobb szélén szakadásokkal,
nedvességfoltokkal.
Hozzá tartozik:
Veres Mihály: Szegedi Köztisztasági
Vállalat. [Plakátterv]
[1960-as évek második fele].
Tempera–papír. Befejezetlen.
860×610 mm. (Keret nélkül.)
Felsô szélén kisebb szakadásokkal,
nedvességfoltokkal.

10.000.-

450. VERES Mihály – Náray
Zsuzsanna
Szegedi Szabadtéri Játékok.
[Plakátterv III.]
[1960-as évek második fele].
Tempera–papír. Veres–Náray
szignóval! Hátoldalán Veres Mihály
autográf írásával a két mûvész neve
és lakáscíme!
860×610 mm. (Keret nélkül.)
Jobb szélén két apró szakadással.
Jó állapotú példány.

15.000.-z
451. POE, Edgar [Allan]
Groteszk és arabeszk. Elbeszélések
és fantáziák. 
Fordította Babits Mihály 
Bp., [1928.] Athenaeum. 
292 p., 2 sztl. lev. 
/Híres könyvek XIX./
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 185 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 

3.000.-

452. POGÁNY Ö[dön] Gábor
A magyar festészet forradalmárai
(Bp., 1947.) Officina. 192 p. A 109.
laptól részben színes képanyag.
/Ars Mundi X./ Szövegközti színes
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reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált,
javított, kissé szakadozott papír
védôborítóval. 240 mm. 

3.000.-

453. PORZSOLT Kálmán munkái.
1–5. kötet. [Teljes]
Bp., [é. n.] Légrády Testvérek.
1. Egy nyugalmazott gavallér
emlékiratai. 166 p., 1 sztl. lev.; Zsolt
esti levelei Gyülöletországból. 1 t.
(Porzsolt Kálmán arcképe), 164 p.
2. Fürdôi emlékek. Elbeszélések.
Második kiadás. 137 p., 1 sztl. lev.;
Sport és szerelem. Elbeszélések.
Második kiadás. 136 p., 1 sztl lev.
3. Viharos élet. Elbeszélések.
Második kiadás. 152 p., 1 lev.;
Szerencsétlen furulyások.
Elbeszélések. Második kiadás. 149 p.,
1 sztl. lev.
4. Asszony. Szinmû 4 felvonásban.
Második kiadás. 129 p.;
Gyermekkirály. Az Akadémia Kóczán-
dijával jutalmazott történeti tragédia
4 felvonásban. A párbaj. Szinmû
1 felvonásban. 137 p.
5. Iskolatársak. Az Akadémia Teleki-
dijával jutalmazott vigjáték
3 felvonásban. Vetélytársak. Vigjáték
1 felvonásban. 165 p., 1 sztl lev.;
Festett világ. Elbeszélések a mûvész-
életbôl. 154 p.
A lapok helyenként kissé foltosak.
Az öt kötet egységes, kiadói, szépen
restaurált, aranyozott félbôr
kötésben. 240 mm. 

30.000.-

454. RADICS Géza
Eredetünk és ôshazánk. Gondolatok
És Észrevételek László Gyula
Professzor A „Kettôs Honfoglalás”
Elmélete Körül
H.n., 1993. Szerzô. 87 p.
Elsô kiadás!

Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

2.000.-

455. RADNÓTI Miklós
Tajtékos ég
(Bp., 1946.) Révai. 114 p., 2 sztl. lev.
Posztumusz elsô kiadás!
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, alsó szélén kissé szakadt
papír védôborítóval. 203 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-

456. RÁKÓCZI emlékkönyv
halálának kétszázéves fordulójára.
1–2. kötet. [Teljes]
Szerkesztette.: Lukinich Imre.
Bp., (1935.) Franklin-Társulat. 1 t.
(színes címkép), 412 p., 3 t. (színes),
2 mell. (kihajtható levélmásolat)
1 sztl. lev.; 1 t. (színes címkép),
416 p., 1 t. (színes), 3 mell.
(kihajtható térkép, levélmásolat,
színes térkép). Egészoldalas és
szövegközti képekkel, ábrákkal,
kottákkal stb. gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
kopottas aranyozású egészvászon
kötésben. 268 mm. 

10.000.-

457. [RÁKÓCZI Ferenc, II.] 
Rakoczy, Francois
Histoire des Revolutions de Hongrie,
ou l’on donne une idée juste de son
legitime gouvernement. 
Tome premier [– sixieme]. 
[1–6. kötet. Teljes]
[Hága = Párizs] La Haye, 1739. Jean
Neaulme. 1 rézm. címkép (Rákóczi
portréja), 5 sztl. lev., 446 p.;
2 sztl. lev., 352 p.; 2 sztl. lev.,391 p.;
2 sztl. lev., 362 p.; 2 sztl. lev., 410 p.;
2 sztl. lev., 380+[92] p.
A terjedelmes történelmi munka a
magyarországi forradalmak
eseményeit tárgyalja az 1000-tôl 
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1711-ig terjedô idôszakból,
de természetesen leginkább Rákóczi
visszaemlékezéseit tartalmazza,
a szabadságharc történetének elsô
kézbôl való, dokumentumokkal is
alátámasztott leírását, amit a
fejedelem (mások szerint Bechon,
illetve Brenner abbé) francia nyelven
írt, majd késôbb Bechon és Saussure
átnézte. Rákóczi testôrkapitányára,
Louis de Molitard-ra bízta a szöveget
azzal a feltétellel, hogy csak halála
után jelentetheti meg. A szöveg
Párizsba jutott, majd a fejedelem
1735-ben bekövetkezett halála után
kiadásra került. A mû végén Bethlen
Miklós visszaemlékezése olvasható,
amely az 1736-os amszterdami kiadás
után készült. A címlapon olvasható
nyomdahely koholt, valójában
Párizsban került ki a sajtó alól
Prosper Marchand kiadásában.
A mûnek ugyanebben az évben
kétkötetes változata is napvilágot
látott. Az események saját
szemszögébôl való bemutatásával és
dokumentálásával a fejedelem
sikeresen szállt szembe a Habsburg-
barát propagandával, hatásosan
képviselte ügyét a francia és a
nemzetközi közvélemény elôtt. Bár az
emlékirat a XIX. század elején
kéziratos fordításokban terjedt, és
csupán 1861-ben jelent meg magyarul,
hatása nem jelentéktelen a jakobinus
mozgalomra és az 1848-as események
ideológiai elôkészítésére nézve sem.
(Studio 33/420; Honterus 1.
online/2015.)
Példányunkból – címképmetszettôl
eltekintve – hiányoznak a
rézmetszetû táblák, valamint a
kihajtható térkép. Az elsô kötet
elôzéklapja és a címlap foltos.
Az elôzéklapokon és a címlapokon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Kétszínnyomású, metszet-
vignettával díszített címlapokkal.
A hatból négy kötet gerincén

könyvtári jelzet. Apponyi 2450. A hat
kötet egységes, korabeli, aranyozott
gerincû egészbôr kötésben. 170 mm.
Összességében jó állapotú sorozat. 

50.000.-

458. RANKE, Leopold von
A pápák története
[Bp., é. n.] Hungária. 
741 p., 4 sztl. lev., 16 t.
A 4. levélen tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 208 mm. Jó állapotú
példány. 

3.000.-

459. RANKE Lipót
A római pápák az utolsó négy
században. 1–3. kötet. [Teljes]
Írta – –. Fordítja Lehr Albert (1–2.
kötet) és Acsády Ignácz (3. kötet).
Bp., 1886–1889. Magy. Tud.
Akadémia. 1 sztl. lev., VIII, 441 p.;
1 sztl. lev., 503 p.; 2 sztl. lev., 279 p.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
sorozatkötésben, márványozott
lapszélekkel. 180 mm. Szép
példány.

6.000.-

460. RECLUS, Elisée
A Föld. A Földgömb
életjelenségeinek leírása. 
Az eredeti negyedik kiadás után
fordították Király Pál és Révész
Samu. Az eredetivel
összehasonlította Hunfalvy János.
1–2. kötet
I. kötet: A kontinensek. 25 mûlappal
és a szöveg közé nyomott 253 ábrával.
II. kötet: Az óczeán. – A légkör. –
Az élet. 29 mûlappal és a szöveg közé
nyomott 217 ábrával.
Bp., 1879–1880. K. M.
Természettudományi Társulat
(Franklin-Társulat ny.) XII, 640 p.,
2 sztl. lev., 24 térkép (színes, ebbôl
10 kétoldalas); 2 sztl. lev., VI.,
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1 sztl. lev. 671 p., 29 térkép (színes,
ebbôl 17 kétoldalas).
Elsô magyar nyelvû kiadás!
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XVI–XVII./
Az elsô kötet tartalommutatója
25 mûmellékletet jelez, de ebbôl a
23. számú oldalszámozáson belül
található.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, álbordázott,
vaknyomásos félbôr kötésben.
265 mm. Szép példány.

12.000.-

461. RECLUS, Élisée
A patak élete 
Fordította Hentaller Elma. 
Tizenhat eredeti képpel.
Bp., 1894. (K. M. Természettudományi
Társulat; Franklin-Társulat ny.)
4 sztl. lev., 173 p., 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül 14 táblával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LIII. A VIII. (1893–1895. évi)
cziklus 4. kötete./ 
A tartalomból: A barlang. Áradás.
Fürdés. Halászat. Malom és hámor.
A bárka és a fausztatás stb.
Kiadói, festett, vaknyomással
díszített egészvászon kötésben.
225 mm. Szép példány.

4.000.-

462. A RÉGI Athén. 
1–2. kötet. [Teljes]
Fordította Schmidt Márton.
Bp., 1911–1912. Magyar Tudományos
Akadémia. (V) VI–X, 264 p.;
2 sztl. lev., 1 t., 363 p., 2 t. (az egyik
kihajtható).
/MTA Könyvkiadó Vállalata. Új folyam./
Gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, sorozat egészvászon
kötésben. 185 mm. Szép példány.

4.000.-

463. REINHOLD Alfréd 
[Alfred Reynolds]
– – elsô és utolsó lírai kötete…
[Versek]
Bp., 1932. Névtelen Jegyzô (Pápai
Ernô ny.) 74 p., 1 sztl. lev.
Egyetlen kiadás! Dedikált! A szerzô
egyetlen magyarországi kötete.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
235 mm. Ritka!
[Reinhold Alfréd (Budapest, 1907 –
London, 1993) költô, regény- és
esszéíró, Radnóti Miklós
osztálytársa (ô ismertette össze
Radnótit késôbbi feleségével).
Névtelen Jegyzô címmel 1932-ben
irodalmi folyóiratot szerkesztett
Budapesten. 1936-tól Londonban élt,
angol íróként vált ismertté.
„Nyolcadikos koromban
nyugtalanságom új utakra vitt,
akkor kerültem kapcsolatba a
Sziget-klubbal és a Fiatal
Magyarországgal. Mindkettôt a
rendôrség tiltotta be, a maga
indítékai szerint nem is ok nélkül.
A Sziget-klub a Jókai tér egyik
bérházában volt, tagjai hetente
összegyûltek, zenéltek, felolvastak…
A klub elnökét Reinhold Alfrédnak
hívták, nagy tisztelettel néztünk fel
rá, mert ha mégoly vékony, de
önálló kötete jelent meg, ezzel a
furcsa címmel: Reinhold Alfréd elsô
és utolsó kötete. A cím mögött
egyébként tetszetôs és – akkor –
modern versek rejtôztek. Ha hinni
lehet a kósza híreknek, a
címválasztás realisztikus és jövôbe
látó volt: Reinhold Alfréd csakugyan
nem írt több verset, sôt késôbb
Angliába utazott…” (Szabó Magda:
Megmaradt Szobotkának)]. 
(Studio 23/351.)

8.000.-z
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REPÜLÉS, REPÜLÉS-
TÖRTÉNELEM,

AVIATIKA

464. AUSBESSERUNGS-Anleitung
für Junkers-Metall-Flugzeuge.
[Javítási útmutató a Junkers fém-
repülôgépekhez] 
Dessau, 1939. Junkers Flugzeug- und
Motorenwerke. Második kiadás.
6 sztl. lev., 5 p.; 2 sztl. lev., 94 p.,
2 sztl. lev., 102 p.; 2 sztl. lev., 104 p.;
2 sztl. lev., 30 p.; 2 sztl. lev., 25 p.;
1 sztl. lev., 19 t.; 2 sztl. lev.,43 p.;
28 t.; 1 sztl. lev., 16 t.; 1 sztl. lev.,
31 t.; 1 sztl. lev. Junkers repülôgépek
ábráival, rajzaival, tervrajzaival,
fényképeivel gazdagon illusztrálva.
A javítási útmutató füzetek 1-tôl 12-ig
vannak sorszámozva. 
A 8., 9., 10., 11. számok nincsenek
bekötve. Kiadói, szakszerûen
restaurált egészvászon kötésben.
305 mm. A hiányokkal együtt is,
a II. világháborúhoz és a repülés -
történelemhez köthetô ritka
mûszaki kordokumentum!

24.000.-

465. GRINSELL, Robert – Watanabe,
Rikyu
Messerschmitt Bf 109
London–Sydney, 1980. Jane’s
Publishing Co. Ltd. 
48 p., 3 t. (1 kétoldalas színes,
2 négyoldalas, színes, kihajtható)
oldalszámozáson belül. A kötet
elôzéklapjain 40 aláírással és
címmel! Az aláírások döntô többsége
a Magyar Királyi Honvéd Légierô, a
Luftwaffe és a Royal Air Force veterán
vadászpilótáitól származik. Többek
között vitéz Tobak Tibor ezredes, a
Magyar Királyi Honvéd Légierô
vadászpilótája, a „Pumák” krónikása,
vitéz Szentiványi János vadászpilóta
alezredes, Michna György „ász”-
vadászpilóta, Buday Lajos, a Pumák

100. légi gyôzelmét arató vadászpilóta
és más hírességek (pl. Rotter Ervin és
Rotter Lajos, a magyar aviatika egyik
vezéralakjának, a világrekorder
Nemere vitorlázó repülôgép tervezôje
és pilótája, Rotter Lajos utódainak,
valamint vélhetôen több egykori
ellenfél, a II. világháború légi csatáit
megjárt német, osztrák, angol és
amerikai veterán „ász” vadász -
pilóták aláírásával! Egészoldalas és
szövegközti képekkel, fényképekkel
gazdagon illusztrálva. A kötetbe
helyezve 9 másolt oldal, a Historie Jet
& Prop aviatikai szakfolyóirat archív
cikke, mely a Magyar Királyi Honvéd
Légierô 101. „Puma” [„Vörös Pumák”]
Honi Légvédelmi Vadászrepülô osztály,
majd ezred történetét írja le. 
A verzón ex libris.
Kiadói, színes fotóval illusztrált,
keménytáblás papírborítóban. Folio.
340 mm. Szép példány. Ritka
kordokumentum!

24.000.-

466. KIRÁLY Sándor
Ötven év a Tisza fölött. Fejezetek
a szolnoki repülés történetébôl
Szolnok, 1986.[Szerzô]–Szolnok
Megyei Lapkiadó Vállalat. 154 p.,
1 sztl. lev. Aláírt! Idegen kézzel írt
ajánlással. Egészoldalas és szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben, eredeti papír
védôborítóval. 237 mm. Jó állapotú
példány.

2.000.-

467. SAI-HALÁSZ Antal
Pályaterv a [Ferihegyi] repülôtérre
[Bp., cca. 1930-as évek].
700×550 mm.
Aláírt! Az aláírás mellett névbélyegzô.
Emeleti alaprajz. L= 1:200. Földszinti
alaprajz. L= 1:200. [Nem valósult
meg.] Tus, kartonpapír. [Töredék.]



A pályaterv széle hiányzik néhány
cm. szélességben. Ettôl eltekintve
jó állapotú példány.

15.000.-

468. TARDOS Béla
Sportrepülôknek a légkörrôl
(Bp., 1955. Magyar Repülô Szövetség
– Vörös Csillag Ny.) 
336 p., oldalszámozáson belül 5 t.
(15 fénykép). 130 szövegközti rajzzal,
térképvázlattal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 202 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Ôszödi Zoltán: Jó leszállást!
(Bp., [cca. 1960-as évek eleje], Magyar
Repülô Szövetség – Vörös Csillag Ny.).
384 p. Átnézte: Örkény István, Goda
Gábor, Bródi Imre.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

3.000.-z
469. RÉTHY László, dr.
Corpus nummorum Hungariae.
Magyar egyetemes éremtár. 
1–2 kötet. [Egybekötve]
Bp., 1899–1907. Magyar Tudományos
Akadémia – Hornyánszky Viktor ny.
40 p., 18 t; 45 p., 28 t.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben. Folio. 295 mm.
Szép példány.

18.000.-

470. [RÉVAY István, gróf] 
Stephan Révay, graf
Die im Belvedere gezogene
ungarisch-slowakische grenze. 
[A belvederi magyar-szlovák határ]
Bp., 1943.(Athenaeum). 77 p.,
1 sztl. lev., 3 térk. (színes, kihajtható).
/Veröffentlich der Ungarischen
Statistischen Gesellschaft 14/.

[A Magyar Statisztikai Társaság
kiadványai. 14.]
Fûzve, kiadói papírborítóban.
266 mm. Szép példány.

4.000.-

471. RÉVAY József
A költô és a császár (Horatius és
Augustus)
(Bp., 1937.) Pantheon. 535 p.,
1 sztl. lev. 1 térk.
Elsô kiadás! A címlapon Hubay
Miklós aláírásával és datálásával!
Korabeli, aranyozott, álbordázott,
bibliofil félbôr kötésben, aranyozott
címkefelirattal. 192 mm. 

3.000.-

472. ROMHÁNYI Károly
A magyar könyvkötés mûvészete
a XVIII–XIX. században
Bp., 1937. (Turul Sajtóvállalat).
340 p., 20 t. (47 részben színes
képpel.)
/A Budapesti Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem
Mûvészettörténeti és Keresztény -
régészeti Intézet dolgozatai. 41./
Az eredeti, kiadói papírborító
hiányzik. Korabeli, aranyozott
gerincfeliratú egészvászon kötésben.
243 mm. Jó állapotú példány.

8.000.-

473. RÓZSA György
Budapest régi látképei (1493–1800)
Bp., 1963. Akadémiai Kiadó. 
387 p., 1 sztl. lev. XCVI t. (ebbôl
2 kihajtható). /Monumenta Historica
Budapestinensia II./ 
Megjelent 1200 példányban!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti illusztrált
papírborítóval. 244 mm. Szép,
olvasatlan példány.

5.000.-z
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SAKK, SAKKTÖRTÉNET

474. CHALUPETZKY Ferenc – Tóth
László
Capablanca sakkozói pályafutása és
játszmái 1888–1942.
Összeállították – – és – –. 
(Bp.), 1943. Magyar Sakkvilág. 
1 t., 306 p., 1 sztl. lev. 
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Az elôzéklapon ex libris. A tábla
(Capablanca fényképe) a címlaphoz
ragasztva.
Hozzá tartozik:
Chalupetzky Ferenc – Tóth László:
Capablanca veszít. A volt
sakkvilágbajnok vesztett játszmái
Összeállították – – és – –. 
(Bp.), é. n. Magyar Sakkvilág. 
57 p., 1 sztl. lev. 
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
A két kötet egybekötve, korabeli
egészvászon kötésben, gerincén
aranyozott címkevignettával.
240 mm. Jó állapotú példány. 

4.000.-

475. CHALUPETZKY Ferenc
A fehér ember játéka. – –
visszaemlékezései és 150 játszmája
(1902–1947)
(Bp., 1947.) Magyar Sakkvilág. 
172 p., 2 sztl. lev., 3 t.
Dedikált! Számozott! „Ebbôl a
könyvbôl 120 számozott példány is
készült, amely nem került
könyvárusi forgalomba. Ezt az
57. számú példányt Jeney
Lászlónak sakkbaráti üdvözlettel
ajánlja: 1947 Karácsonyán
Chalupetzky Ferenc szerzô”.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm. Jó állapotú példány.

5.000.-

476. MARÓCZY Géza
Igy kezdtem… Maróczy Géza
visszaemlékezései sakkmesteri
pályafutásának kezdetére
201, nagyrészt ismeretlen Maróczy
játszma az 1891–1900. évekbôl. (Bp.),
1942. (Légrády Testvérek) 192 p.
A borítéklapot tervezte: J. G. M.
Dedikált! „a szellemi sport lelkes
mûvelôjének Maróczy Géza 1943”.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Korabeli, festett egészvászon
kötésben, az eredeti, illusztrált
papírborító bekötve. 177 mm.
Jó állapotú példány. 

5.000.-

477. MARÓCZY Géza
A kezdô sakkozó vezérkönyve
(Bp., 1941.) Pantheon. 
110 p., 1 sztl. lev. Második kiadás.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Az elôzéklapon ex libris.
A címlap elôoldalán tulajdonosi
aláírás, hátoldalán ajándékozási
bejegyzés.
Hozzá tartozik:
Maróczy Géza: A haladó sakkozó
vezérkönyve.
(Bp., 1941.) Pantheon.
1 sztl. lev., 116–368 p. 
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
A lapokon helyenként ceruzás
bejegyzések. Kiadói, kopottas,
gerincén javított félvászon kötésben.
208 mm. 

3.000.-

478. MARÓCZY Géza
Világversenyek élén. – – vissza -
emlékezései a magyar sakkozás
fénykorának eseményeire. I. rész
(Bp.), 1943. (Szerzô.) (Légrády
Testvéerk R.-T. ny.). 224 p. Aláírt!
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Az elôzéklapon ex libris.
Hozzá tartozik:
Maróczy Géza: Százhúsz érdekes
játszmám
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(Bp., 1942.), Pantheon. 164 p.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
A két kötet egybekötve, korabeli
egészvászon kötésben, gerincén
aranyozott címkevignettával.
Jó állapotú példány.

5.000.-z
479. SCHEDIASMA de thermis
Pöstheniensibus. Auctore Justo
Joanne Torkos, [Torkos Justus
János] medicinae doctore…
[Pozsony] Posoni, Typis Royerianis.
1745. 59 p.
A könyv a pöstyéni termálvizek
gyógyító hatásáról szól.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbôr kötésben. 162 mm.
[Torkos Justus János, Ján Justus
Torkoš (1699-1770) kémikus,
orvosdoktor, városi fôorvos.]

10.000.-

480. SCHERER Péter Pál
Így látom én! (Alföldi falvaink
lakossága és szociális problémái)
Bp., 1938. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 227 p.
A tartalomból: A falu intelligenciája.
A falu szegényei, a nincstelenek.
A falusi ház és az egészségügy.
Az Alföld tanyavilága stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált (Horváth J.)
papírborítóban. Szép példány.

3.000.-

481. SCHÜCH Ignác
A lelkipásztorkodástan kézikönyve.
1–2. kötet. [Teljes]
A második javított és bôvített kiadás
után német eredetibôl magyaríták a
gyôri nagyobb papnevelde Szent-Imre-
egyletének tagjai. 
Gyôr, 1872–73. Sauervein Géza. 
XV, 414 p., 1 sztl. lev.; X, 654 p.,
1 sztl. lev.

A címlapokon és a tartalom -
jegyzéken tulajdonosi bélyegzô.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. 215 mm. Jó állapotú,
dekoratív példány.

6.000.-

482. SIKLÓSSY László, dr.
A magyar sport ezer éve.
1–3. kötet. [Teljes]
I. kötet: A magyar sport ôskora.
A legrégibb idôktôl Széchenyi István
grófig.
II. kötet: Széchenyi – Wesselényi és
még egy nemzedék. (1820–1874.)
III. kötet: A modern sportélet
elôkészítése.
Bp.,1927–1929. Országos Testnevelési
Tanács (Stephaneum ny.) 3 sztl. lev.,
446 p., 1 sztl. lev., 28 t.; 671 p., 40 t.
(1 kétoldalas, 2 színes); 2 sztl. lev.,
804 p., 2 sztl. lev., 62 t. (E könyv
fejléceit, záródíszeit és iniciáléit
Haranghy Jenô rajzolta.)
A tartalomból: A nyíl és gerely sportja.
A harcdöntô párbaj. Árpádkori
vadászat. Sólymászás és madarászás.
Halászat. Agarászat. A vívás. A párbaj.
Balatoni úszósport. Kocsizás. Tekézés.
A tûzoltás. Sátorozás. Lovak és ló -
versenyek. Állathecc és akrobatavilág.
Az evezés. A vitorlázás. A lövészet.
A velocipéd. A léghajózás stb.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
265 mm. Szép példány.

18.000.-

483. SINKA István
Hontalanok útján. Versek
Bp., 1943. Magyar Élet. 148 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
Fûzve, modern félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3.500.-
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484. SINKA István
Vád. Versek
(Bp., 1940.) Magyar Élet. 262 p.,
1 sztl. lev. Második kiadás.
Dedikált! „- Szûcs Andrásnak,
aki még szép Bandi korában van,
ajánlom sok szeretettel ezt az
énekeskönyvet… Sinka István
Balatonszárszó, 1942 julius 2.”
Kiadói egészvászon kötésben.
200 mm. Jó állapotú példány.

5.000.-

485. SIPULUSZ (Rákosi Viktor)
Fantasztikus történetek. 
(Válogatott humoreszkjei)
Bp., é. n., „Vidám Könyvtár”. 79 p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Kolozsvári Zs.) papírborítóban.
165 mm. Szépen restaurált példány.
Ritka!

3.000.-

486. SZABÓ Dezsô
Lombik és falanszter
1. Irányított mûvészet. 
2. A kitünôek iskolája
Bp., 1940. Ludas Mátyás kiadása.
63 p.
Elsô kiadás! [Szabó Dezsô füzetek.]
/Szabó Dezsô ujabb mûvei 58./
Dedikált!
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 200 mm.
Körülvágatlan példány.

3.000.-

487. SZABÓ László
Városi élet a középkori Dalmáciában 
Bp., 1917. Magyar Adria Egyesület.
107 p. 
[Magyar Adria könyvtár 13–14.]
Korabeli, ízléses egészvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. 172 mm. Jó állapotú
példány.

2.000.-

488. SZABÓ László
Az Árpádkori magyar építômûvészet
Bp., 1913. (Budapesti Hirlap ny.)
400 p.
Egyetlen kiadás! Oldalszámozáson
belül 330 egészoldalas és szövegközti
fényképpel, ábrával illusztrálva.
Korabeli, díszesen aranyozott
gerincû egészvászon kötésben.
240 mm. Szép példány.

12.000.-

489. SZABÓ Lôrinc
A sátán mûremekei. Versek
Bp.,1926. Pandora. 102 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! 
„Kisteleki Edének, szeretettel,
Szabó Lôrinc 1927. szept.”
Fûzve, kiadói, restaurált
papírborítóban.
[Kisteleki Ede (1861–1931) író, költô,
újságíró. A Pesti Hírlap, Pesti Napló,
Vasárnapi Újság, késôbb a Szegedi
Híradó, majd a Szegedi Napló és a
Magyar Alföld munkatársa,
szerkesztôje. Mikszáth Kálmán
barátja, Reviczky Gyula lakótársa,
szerkesztôségbeli kollégája
Gárdonyi Gézának, Tömörkény
Istvánnak, Móra Ferencnek, Juhász
Gyulának, Bródy Sándornak.]

12.000.-

490. SZABÓ Magda
Alvók futása
Bp., 1967. Szépirodalmi Könyvkiadó.
257 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 186 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-z
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SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA,

BORÁSZAT

491. BRAUCH Károly Ferenc
Finom hentesáruk könyve
Sajtó alá rendezte – –. 
Második bôvített kiadás. (Bp., 1926.)
Mészárosok és Hentesek Lapja. 298 p.
A könyv lapszélei és a lapok jelentôs
része foltos. Kiadói, pótolt gerincû,
aranyozott gerincfeliratú, illusztrált,
félvászon kötésben. Új, korhû
elôzéklapokkal. Szépen javított
példány. Ritka!

6.000.-

492. HEGEDÜS Sándor
Királyok boráról borok királyáról
tokaji nektárról folyékony aranyról
Tokaj, 1908. Fränkel Dezsô
villanyerôre berendezett
könyvnyomdája. 23 p., 1 sztl. lev.
234 mm. Tokaj-Hegyalja szövegközti
térképével. 225 mm.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

8.000.-

493. KÁLMÁNCHEY Irén, T.
Magyar lányok hozománya
(szakácskönyv)
Debrecen, 1930. Antalfy József. 275 p.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 220 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

5.000.-

494. MADÁR Imréné
Filléres fôzés és hustalannapok
150 ételreceptje
100 aranytanács anyák,
háziasszonyok, gazdálkodók részére.
Összeállította és kiadja: – –
(Szeged). Szeged, (1940.) Uj
Nemzedék Lapvállalat R.T. és ny. 48 p.
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
javított papírborítóban. 212 mm. 

2.000.-

495. MALATINSZKY Fanny
szakácskönyve
16 oldal színes mûlappal és 5 oldal
fekete ábrával. Sajtó alá rendezte az
„Országos Nôképzô Egyesület”.
Bp., [1921.] Légrády. VI, 256 p., 20 t.
(1 színes tábla hiányzik). 
[Harmadik kiadás.] A színes táblák
elôl – 3 kivételével – hiányoznak a
hártyapapírok.
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
[A könyv Tóth Istvánné, Móra
Juliska, Móra Ferenc húga tulajdona
volt.] Kiadói, restaurált, illusztrált
félvászon kötésben. 217 mm. 

5.000.-

496. POLCZ Alaine
Fôzzünk örömmel! (Egészségesen,
gyorsan, olcsón)
Pozsony, (1998.) Kalligram
Könyvkiadó. 250 p., 9 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. 210 mm.
Szép példány.

3.000.-

497. PROHÁCZIK János – Csáki
József
A konyhamészáros kézikönyve
Bp., (1959.) Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 247 p., 10 t. (fényképek).
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papírborítóval.
Jó állapotú példány. Ritka!

3.000.-

498. (SCHAMS Ferencz)
Magyarország’ bortermesztését
’s borkészitését tárgyazó folyóirás.
A’ szôlôbirtokosok’ mûvesek’,
’s mezezigazdák’ számára – – tôl, 
… második füzet
Pesten, 1837. Füskúti Landerer Lajos.
93 p.
A tartalomból: Eszmélkedések a’
szüret körüli hijányok, ’s fonákságok
fölött nem különben azoknak
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lehetséges elmellôzésére szolgáló
tanácslatok. Valami a ’pezsgôbor’
készítésérôl, ’s nehány adat, mikép
lehet ó- borból mindenütt chapagnei
(pezsgô) bort csinálni. Ujabb
tapasztalások. ’s vizsgálódások a’
pálinkának borból készítésérôl.
A bortöltögetésérôl, és
beakonázásáról. A magról tenyészô
vinyige-iskola… A’ szôlôhegyek’
füstölésének kedvezô foganatja.
A’ száritott szôlôlevél mint téli
takarmány stb. 
A címlapon korabeli iktatószámok.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
Ritka!

12.000.-

499. ZILAHY Ágnes
Valódi magyar szakácskönyv.
Nyolcadik javított és a befôttekrôl
szóló résszel megbôvített kiadás
Bp., 1926. Singer és Wolfner. 
254 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, színes illusztrált félvászon
kötésben. 230 mm. Pótolt
elôzéklapokkal, gerincén szépen
javított példány. 

5.000.-z
500. SZALAY Imre
A’ Religió’ és Haza’ szózata
V. Ferdinand’ Apostoli Királyunk’
’s Urunk’ születése napján
hírdette – –. Veszprémben 1839.
Jesztány Totth János. 15 p.
Fûzve, kiadói, gerincén megerôsített,
címképmetszettel díszített
papírborítóban. 198 mm. 

3.000.-

501. SZALAY József – Baróti Lajos
A Magyar Nemzet Története. 
1–4. kötet
Bp., (1895–1898), Lampel Róbert.
4 sztl. lev., 433 p., 25 t. (ebbôl

3 színes, chromolith., 3 kétoldalas)
4 térkép (ebbôl 1 kihajtható,
2 kétoldalas), 2 mell. (hasonmás,
ebbôl 1 kihajtható); 2 sztl. lev. 509 p.,
17 t. (ebbôl 2 színezett, 1 színes,
chromolith., kétoldalas) 2 térkép
(színezett); 2 sztl. lev. 556 p., 26 t.
(1 színes, ebbôl 4 kétoldalas) 1 térkép
(színezett); 2 sztl. lev. 560 p.,
4 sztl. lev. (genealogiai tábl.) XXII,
1 sztl. lev. Egészoldalas és szövegközti
képekkel, ábrákkal, egykorú
ábrázolásokkal gazdagon illusztrálva.
A 4. kötet felsô sarka szakszerûen
restaurálva. Kiadói, festett,
aranyozott félbôr díszkötésben.
275 mm. Jó állapotú példány. 

28.000.-

502. SZALAY László, zalai
A puszta balladája…
(A képeket festette: Benyovszky István
festômûvész)
Bp., [1930.] Sylvester Irodalmi és
Nyomdai Intézet R.-T. 425 p., 14 t.
(ebbôl 6 színes).
A címlap alsó fele 140 mm.
hosszúságban pótolt. Kiadói,
aranyozott (kék) egészvászon
kötésben. 253 mm. Jó állapotú
példány.

3.500.-

503. A SZATMÁRI püspöki
egyházmegye emlékkönyve
fennállásának századik
esztendejében. (Schematismus
centenarius.) 1804–1904.
Szatmáron, 1904. Pázmány-Sajtó ny.
1 t. (színes), 4 sztl. lev., 10–470 p.,
16 t. (színes). A színes fénynyomatok
Divald Károly eperjesi mûhelyébôl
kerültek ki: fôpapok, politikusok
képei (köztük Ferenc Józsefé is).
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
körül festett lapszélekkel. 230 mm. 

8.000.-

124



504. SZÉCHENYI István, gróf
– – naplói
Bevezette, válogatta és fordította Bóka
László. VIII, 1 t., 362 p.
Bp., [é. n.] Ardói Könyvkiadó.
/Magyar Századok sorozat/.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. 208 mm. Jó állapotú
példány. 

2.000.-

505. SZÉCHENYI István, gróf
Világ
Pesten, 1831. Landerer. 
5 sztl. lev., XL, 41–539 p., 2 szt. lev.
Elsô kiadás!
Széchenyi a Hitelt ért támadásokra
reagálva írta e mûvét.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 210 mm. Szép
példány.

35.000.-

506. SZENES Anna küldetése és
halála
(A Mibifnim cikksorozata alapján és
Nussbecher Joél, Pönina, Barta Félix,
Mose Friedmann emlékezéseivel.
Fordította Kardos László, Schweitzer
József és Blaustein Sándor.) (Bp.),
[1945.] Hechaluc. (Eckstein ny.) 1 t.,
31 p. A borítót Sraga Weil tervezte.
Tûzve, kiadói, illusztrált
kartonkötésben. 250 mm.
Jó állapotú példány.

3.000.-

507. SZENES Béla
Az ifju Ady Endre. Egy Kossuth-
verstôl a Léda dalokig 
Bp., 1913. Dick Manó (Brózsa Ottó
ny.) 31 p. 
A címlapot Medgyes László rajzolta.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
[Szenes Béla (1894–1927) író,
újságíró, színpadi szerzô. A Pesti
Hírlap munkatársa és a Nyugatban
is megjelentek mûvei. Regényei

mellett humoros írásairól ismert.
Ady Endre kortársaként írta meg
róla tanulmányát, melyet Osvát
Ernônek ajánlott.]

3.000.-

508. A SZENT István emlékév.
Kiadja a Szent István Emlékév
Országos Bizottsága
A Bizottság megbízásából
összeállította Moravek Endre.
Bp., 1940. (Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda). VIII, 445 p., 1 sztl. lev., 
24 t. (fotók).
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

3.000.-

509. SZÉP Ernô
Zümzüm
Bp., 1943. (May János Nyomdai
Mûintézet Rt.) 119 p.
Számozott! Aláírt! A rendes
kiadáson felül megjelent 200 géppel
számozott és Szép Ernô által aláírt
amatôrpéldányban, melybôl ez a
41. számú! A kötetbe helyezve Szép
Ernô névjegykártyája autográf
ajánlásával és aláírásával!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 155 mm. 

12.000.-

510. SZEREMLEI Sámuel
A h. m. vásárhelyi ref. templomok
épitésének története. 1714–1914.
Képekkel
Az ó-templom épitése 200-dik
évfordulójának emlékezetére a
presbitérium megbizásából irta – –.
(Hódmezôvásárhely), 1914. H. m.
vásárhelyi Ref. Egyház (Vásárhelyi
Reggeli Ujság ny.). 20 p. 
Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

3.000.-
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511. SZILVÁSI Lajos
Jegenyék. A jackman
Bp., 1988. Szépirodalmi Könyvkiadó.
500 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! 
„Berkesi Bandinak jó kívánságokkal
szeretettel ajánlom Bp. 93. július 28.”
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált papírborítóval.
185 mm. Szép példány.

8.000.-

512. SZIMONIDESZ Lajos
A világ vallásai 1–2. kötet. 
1. Primitív és kultúrvallások –
iszlám és buddhizmus. 
2. Zsidóság és kereszténység.
[Teljes]
Bp., (1928.) Dante. 2 sztl. lev., 306 p.,
7 sztl. lev. 56 t., 1 térkép (színes);
2 sztl. lev., 318 p. 11 sztl. lev., 58 t.
(ebbôl 3 kétoldalas). Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Az 1. kötetbôl hiányzik egy t.
(Fortuna, Dionysos, Pallas). 
A két kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. 265 mm. A fenti hiánytól
eltekintve, szép példány.

5.000.-

513. SZLOVÁK elbeszélôk.
Összeállították és a bevezetést írták
Gogolák Lajos és Rády Elemér
Bp., [1936.] Franklin-Társulat.
Dedikált! „Buday Györgynek igaz
barátsággal Gogolák Lajos Róma,
1936 XI. 15.”
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén szépen restaurált
papírborítóban. 190 mm. 

3.500.-

514. SZOVA-Gmitrov Péter
Ungvár multja
Ungvár, 1944. Szerzô. Kárpátaljai
Tudományos Társaság Ny. 87 p.
Számos szövegközti képpel
illusztrálva.

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 233 mm. Szép
példány. Ritka!

8.000.-

515. SZTRIHA Kálmán
Kiskundorozsma története
A község újratelepítésének 200 éves
fordulója alkalmából a községi
képviselôtestület megbízásából.
Kiskundorozsma község kiadása.
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád
nyomda, Szeged). 357 p., 26 t.
(képmellékletek).
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôk. Az elôzéklapok pótolva.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
szakszerûen javított félvászon
kötésben. 

3.000.-

516. TÁBORI Kornél (szerk.)
Bûvészkönyv
Bp., 1925. Singer és Wolfner. 68 p.,
1 sztl. lev. Mühlbeck Károly rajzaival.
/Kis Könyvtár/.
Tûzve, kiadói, színes. illusztrált
kartonkötésben. Jó állapotú
példány.

2.000.-

517. TAUCHER Gusztáv
A Németújváriak
Szombathely, 1934. Martineum. 44 p.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
A kötetben több helyen korábbi
gyûjteményi bélyegzô. Az utolsó
6 levél oldala és a borító
hátlapjának széle foltos. Kiadói,
illusztrált, javított papírborítóban.
244 mm. 

2.000.-z
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TILTOTT KÖNYVEK,
POLITIKAI ÉS
PROPAGANDA
KIADVÁNYOK

518. BARTHA Miklós
Kazár földön
(Igaz szeretettel… Egán Ede
emlékének.) Kolozsvár, 1901. Ellenzék
Könyvnyomda. (Kunossy, Szilágy és
Társa ny.). 1 sztl. lev., 328 p.
/Magyar Családi Könyvtár/.
Elsô kiadás! [Ebbôl a kiadásból sokat
megsemmisítettek.]
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú sorozat
egészvászon kötésben. 185 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-

519. A BOLSEVIZMUS a parasztság
ellen. Kép a szovjet igazi arcáról
Bp., é. n. Centrum Kiadóvállalat Rt.
40 p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. 210 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

12.000.-

520. BUDAY László
Magyarország küzdelmes évei
A megcsonkított Magyarország
ujradolgozott második kiadása.
Bp., 1923. Szerzô – Lampel R.
(Franklin-Társulat ny.) 223 p.
Térképvázlatokkal, ábrákkal 
gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Birtokviszonyok.
Közlekedés. A jóvátétel kérdése.
Az elszakított magyarság helyzete.
Az új szomszédok stb.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. A 193–199, oldalak szélein
apró szakadás. 

Korabeli félvászon kötésben,
gerincén könyvtári jelzettel. 

3.000.-

521. [CSÁVOLSZKY Lajos] Skorpió
Röpirat a választókhoz
Pest, 1869. Aigner és Rautmann. 24 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Csávolszky Lajos (1841–1909)
újságíró, politikus, az ellenzéki
Függetlenségi Párt egyik vezéralakja
volt. A párt programja a kiegyezés
megszüntetését, az Ausztriától való
elszakadást és az általános
választójog bevezetését
szorgalmazta. 1874-ben a Baloldalt
szerkesztette, 1875 után Egyetértés
c. lapja a Függetlenségi Párt egyik
vezetô sajtóorgánuma volt. Lapja a
Kossuth-kultusz s a kormányt
támadó cikkei következtében nagy
népszerûségre tett szert. Hatalmas
vagyont, számos fôvárosi és bécsi
bérházat, tekintélyes földbirtokot
szerzett. Késôbb tönkrement. Jelen
mûve rendkívül nagy népszerûséget
szerzett neki, három kiadásban
jelent meg, tízezer példányban.]
(Mike és Társa 40/82.)

4.000.-

522. A DIADALMAS forradalom
könyve. A Népkormány tagjainak,
a forradalom szereplôinek és
75 magyar írónak önvallomása.
A forradalmi napok hiteles
krónikája. Szerk. Gellért Oszkár
Bp., [é. n.] Légrády Testvérek. XX.
204 p. 12 t. (képek.) A fotókat Révész
és Biró, Müllner János és Vajda Manó
készítették. Többek közt: Füst Milán,
Kosztolányi és Krúdy írásai.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 285 mm.
Jó állapotú példány.

4.000.-
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523. ELAVULT könyvek jegyzéke. 
1–3. kötet. [Teljes]
(Bp.) 1952–1953. Népmûvelési
Minisztérium. 519 p., 103 p., 117 p.
Számozott példányok! „Ez a jegyzék
azoknak az irodalmilag értéktelen,
tartalmilag silány, elavult, nagyrészt
szépirodalmi könyveknek a
felsorolását tartalmazza, amelyek nem
érdemesíthetôk arra, hogy a kulturális
felemelkedés útján járó dolgozó
népünk olvasmányai legyenek.”
A három kötet egységes, fûzött,
kiadói papírborítóban. 205 mm.
A harmadik kötet gerince javítva.
Jó állapotú példány. A teljes sor
együtt ritka!

3.500.-

524. FINNORSZÁG 1940.
Elôszóval ellátta: Tasnádi Nagy
András. Bevezetô cikket írta: gróf
Teleki Pál. Szerkesztette: vitéz Nagy
Iván. (Bp.), 1940. Magyar–Finn
Társaság. 287 p., XXXII t. (képanyag
16 levélen), 1 térkép (színezett,
kihajtható). Szövegközti térkép -
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. 178 mm.
Jó állapotú példány.

5.000.-

525. HEGEDÜS István
Ôrségváltás
(Bp., 1942.) Szerzô – Stádium ny.
508 p.
„A zsidótörvényeket követô gazdasági-
társadalmi átalakulásokat bemutató
adattár. Névre szólóan mutatja be a
kor hatalmi elitjének átalakulását: a
bankok, biztosítóintézetek és a
kereskedelem mellett a kultúra, a
sajtó, a sport és a film világában is.”
(Reisz László, MTDA) Az „ôrségváltás”
abban az idôben a zsidók kiszorítását,
kiüldözését jelentette a közéletbôl, a
kulturális és gazdasági életbôl.
(Nyugat Ant. 29./270.) 

A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Kiadói félvászon kötésben. 245 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

20.000.-

526. HOFFMANN Árpád – Hegyes
György – Vajda Pál R.
Beszélô térképek. 
(Húsz térkép a mai világháború
ütközôpontjairól, magyarázatokkal)
Bp., 1941. Közmûvelôdési Könyvek.
32 p. Számos szövegközti és egész
oldalas térképpel, fényképpel
illusztrálva.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 272 mm. 

10.000.-

527. HOGY mondjuk oroszul?
Magyar–orosz beszélgetések
szótárral. (Magyar–orosz szótár és
társalgó.) [Az orosz fronton harcoló,
megszálló, késôbb visszavonuló
magyar tisztek, tiszthelyettesek és
honvédek „egyszerû és célszerû”
társalkodó-szótára,
mely a helybeli lakossággal való
kulturált érintkezésre, ismerkedésre,
együttmûködésre, valamint az
ellenséggel együttmûködô polgári
lakossággal, hadifoglyokkal,
partizánokkal való rövid és tömör
szóváltásra, kihallgatásra, vallatásra
készült, hadtörténeti ritkasággal bíró
kiadvány.]
Szeged, 1944. [k.n.]. 156 p.,
2 sztl. lev.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
150 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

3.000.-

528. IMAOKA Dzsuicsiro
Uj Nippon
Bp., (1929.) Athenaeum. 271 p., 8 t.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. 
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A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 272 mm. Jó állapotú, fel -
vágatlan és körülvágatlan példány.

5.000.-

529. JUHÁSZ István
Az új értelmû román kritikai és
propagandanacionálizmus
[Kolozsvár] Cluj, 1937. „Gloria”. 
21 p. 242 mm.
Dedikált! A borító elôlapján Szíj
Rezsô autográf aláírása!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Szíj Rezsô (1915–2006) református
lelkész, mûvelôdés- és irodalom -
történész, mûvészeti író,
könyvkiadó.]

3.500.-

530. KELEMEN Béla, dr.
Adatok a szegedi ellenforradalom és
a szegedi kormány történetéhez
(1919.) (Naplójegyzetek és okiratok)
Bevezetô rész: A szegedi forradalmi
mozgalmak. Írta: Tonelli Sándor.
Szeged, 1923. „Mars” Grafikai
Mûintézet. XIV, 605 p. Folio.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal.
330 mm. Jó állapotú példány. 

35.000.-

531. KOVÁCS Alajos
A zsidóság térfoglalása
Magyarországon
Bp., 1922. Szerzô (ifj. Kellner Ernô
ny.) 77 p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján
A címlapon tulajdonosi beírás és
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Modern, aranyozott feliratú,
szakszerûen felújított egészvászon
kötésben. 235 mm. 

Az eredeti, kiadói papírborító
bekötve. Jó állapotú példány.

10.000.-

532. [KÔHALMI Béla] Egy internált
Hajmáskér 
Irta: – – Gábor Andor elôszavával.
Bécs, (1920.) Bécsi Magyar Kiadó.
98 p., 1 sztl. lev. Elsô kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott gerincfeliratú
Dávid csillagos gerinccímkével.
230 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

18.000.-

533. LAJOS Iván
Németország háborús esélyei a
német szakirodalom tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl ny. 99 p.
A verzón korabeli újságkivágások
beragasztva.
A kötetben több helyen tintaceruzás
aláhúzások. A gerincre iktatószám
ragasztva. Tûzve, kiadói papír -
borítóban. 232 mm.
Hozzá tartozik:
Válasz a szürke könyvre
Kiadja a Magyar Nemzeti Front Berlin.
Berlin, 1939. (Ernst Steiniger.) 75 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Lajos Iván: Szót kérek. A „Szürke
Könyv” mérlege
Irta: – –.
Bp., (1945.) Gergely R. RT. 15 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Nagyon ritka!

12.000.-

534. LUKACHICH Géza, báró
somorjai
Magyarország megcsonkításának
okai
Irta: – –.
Bp., [1932.] NyUKOSz – Madách ny.
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161 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 250 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

10.000.-

535. MÁLNÁSI Ödön, dr., vitéz
A magyar nemzet ôszinte története
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 
1 sztl. lev., 262 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Fedôlapot tervezte: Nemes György.
Több oldalon ceruzás
aláhúzásokkal. Kiadói, gerincén
szakszerûen javított egészvászon
kötésben, aranyozott címkefelirattal,
az eredeti papír védôborító elôlapja
a kötéstáblára dolgozva. 215 mm.
Hozzá tartozik:
Málnási Ödön, dr.: Szent István
király emléke. (Válasz egy katolikus
pap levelére.)
[Bécs] Wien, 1957. (Szerzô). 40 p.
Dedikált! 
„Jónás Endre barátomnak, a magyar
kisebbségek elôharcosának ôszinte
nagyrabecsüléssel: Wien, 1958. ápr.
17. Málnási Ödön”.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 210 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!
[Málnási Ödön (1898–1970) magyar
szélsôjobboldali politikus, történész,
közíró. A Tanácsköztársaság alatt
katonaként szolgált a magyar Vörös
Hadseregben, hadnagyi
rendfokozattal rendelkezett. Részt
vett a felvidéki hadjáratban.
A Tanácsköztársaság bukása után
átvették a Nemzeti Hadseregbe.
Elôbb SZDP-tag, majd Szálasi híve
volt. Szálasi ideológusaként könyvet
is írt A magyar nemzet ôszinte
története címmel, ezért egy évre
börtönbe zárták. Késôbb
fegyelmezetlensége miatt kizárták a

nyilas pártból. Ezt követôen mint
szász származású, a Volksbund
tagja lett. Az 1944. októberi nyilas
puccs után újra csatlakozott a nyilas
mozgalomhoz. 1945 tavaszán
Németországba menekült, ahonnan
az Amerikai Egyesült Államok
kiadta Magyarországnak. Háborús
bûnösként tíz év kényszermunkára
ítélték. 1956-ban helyezték
szabadlábra. Ezután Ausztriába
költözött, ahol a nyugati
szélsôjobboldali emigráció lapjaiban
publikált. Mike és Társa 47/536.]

12.000.-

536. MARJAY Frigyes
Sedantól Prágáig… A magyar
tragédia története
Pécs–Bp., 1938. Danubia. 430 p.,
1 sztl. lev. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 206 mm. Jó állapotú
példány.

4.000.-

537. MARX, [Karl] (Károly)
A Kommunista Kiáltvány
Forditotta és bevezetéssel ellátta Ipolyi
Tamás. Bp., [é. n.], [1890 körül],
Lampel R. 60 p., 2 sztl. lev. 
/Magyar Könyvtár 585./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
152 mm. Jó állapotú, körülvágatlan
példány. 

2.000.-

538. NAGY Iván
Nagy Kelet Ázsia. Dai-To-A
Szerk. – –. Hankiss János elôszavával.
Bp., 1943. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda R-T.). 167 p.,
1 sztl. lev., 4 t. A címlapot Haranghy
Jenô festômûvész-tanár rajzolta. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
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Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén szépen restaurált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

8.000.-

539. NAGYIVÁNYI Zoltán
Forradalmi problémák és a zsidó
kérdés
Bp., (1920.) Lampel. 
142 p., 1 sztl. lev.,
Korabeli egészvászon kötésben,
aranyozott gerinccímkével. 212 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

540. NERVETTO, Luigi R.
A Palazzo Veneziatól a Gran Sassóig.
A Duce fogságának és
kiszabadításának regényes története
Bp., [1943.] Stádium. 190 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül
egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 190 mm. 

4.000.-

541. NYIRY László, székelyhidi
Történelmi igazságszolgáltatás
1938–41
Bp., (1941.) Országos Közmûvelôdési
Szövetség (Urbányi István ny.)
1 sztl. lev. (Horthy Miklós
hadparancsa), 130 p., 3 sztl. lev., 7 t.
(fényképek). 1 t. (Horthy Miklós
fényképe) hiányzik. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Kiadói, kopott aranyozású, javított
egészvászon kötésben. 230 mm. 

4.000.-

542. Az OLÁHOK tatárjárása
Erdélyben. Erdély gyötrelmes
napjainak története
Hivatalos jelentésekbôl a „Szabad Szó”
erdélyrészi elôfizetôinek leveleibôl

összeállitotta e könyvet a „Szabad
Szó” szerkesztôsége. Számos képpel.
Bp., [1917.] „Szabad Szó” (Szeredai L.
ny.) 159 p. Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált karton -
kötésben. 280 mm Szakszerûen
restaurált példány. Nagyon ritka!

12.000.-

543. [PROCOPIUS Béla] JUSTUS
Keresztény pénz, zsidó pénz és
zsidókérdés
Irta: – –. A Cél társadalmi folyóirat
kiadása.
Bp., 1924. (Held ny.). 159 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

12.000.-

544. SCAURUS
A szabadkômûvesség
Bp., 1907. Márkus Samu ny. 38 p.,
1 sztl. lev. Az álnév mögé bújó szerzô
ismeretlen.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
228 mm. Jó állapotú példány.

5.000.-

545. SOMOGYI Zoltán
A rémuralom napjaiból. Túszok és
egyéb történetek
Bp., 1922. Szerzô (Pátria ny.) 
175 p., 1 t. (kihajtható). 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
232 mm. Szép példány.

8.000.-

546. SZABÓ Imre, nyirádi
Egy gép nem tért vissza… Regény
(Bp., 1941.) Grill Károly. 279 p.
Második kiadás. A könyvborítólapot
Fenyves Sándor tervezte.
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Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, színes, illusztrált,
gerincének alsó sarkán szakszerûen
javított papírborítóval. Jó állapotú
példány.

3.000.-

547. SZENTIRMAY Ödön, dr.
A magyar nemzetegységtan
Bp., 1920. Kilián Frigyes. 128 p.
A tartalomból: Tûnô nemzetek. Jászi
és egyben a forradalmi destruktív
kormányok nemzettana. A nemzetlét
forradalmi aléltsága. A magyar nép
nemzeti rátermettsége. Forradalmi
néptörvények a nemzeteknek
kinevezett nemzetiségek
autonómiájáról. A proletár-
tanácsköztársasági szabad
népszövetség. A magyar nemzeti
hadsereg stb.
Korabeli, aranyozott és bordázott
gerincû, bibliofil félbôr kötésben.
250 mm. Szép példány. Ritka!

15.000.-

548. TORDAY Lajos
Megemlékezés Japánról. Japáni
törekvések – külpolitikai állapotok.
A tokioi olimpiász terve és az
odautazás módja
Bp., 1937. Bethlen Gábor Irodalmi és
Nyomdai RT. 38 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm. 

4.000.-

549. VAJDA Ernô, dr.
Hetvenöt év a királyi mûvészet
szolgálatában. A Könyves Kálmán-
páholy története. 1872–1947
(Bp., 1948. Fémes ny.) 141 p.,
2 sztl. lev., 6 t. (fényképek).
/Havas Miksa Könyvtár 1./

Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Jó állapotú példány.

10.000.-

550. VIEW of Trianon’s Hungary
Editor in Chief Arthur Yolland.
Designers of title page: Stephen
Szathmáry and Aladár Fáy. (Bp.,
1928. Turul). 7 sztl. lev., 494 p.,
1 sztl. lev. Számtalan egészoldalas és
szövegközti fényképpel illusztrálva.
Az elôzéklapon tulajdonosi bélyegzô.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 280 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

551. YOLLAND, Arthur B.
From behind the vail. The story of
hungarian bolshevism
Bp., 1920. Hornyánszky. 55 p., 14 t.
(kétoldalas, hártyapapírral védve).
Számozott! Aláírt!
A Tanácsköztársaság bûneit bemutató,
gazdagon illusztrált kötet.
300 számozott példányból ez a
203. számú, kézzel számozott,
a szerzô által aláírt példány!
A kötet jobb felsô sarka – szöveget,
képeket nem érintve – nedvesség -
foltos. Kiadói, gerincén restaurált
egészvászon kötésben. 225 mm.
Ritka!
[A kiadó, Hornyánszky Victor sorai:
„E mû Anglia számára készült.
A magyar közönségnek csak
elenyészôen csekély példányt
tartottam vissza kétféle kiadásban.
Ezen egyszerûbb kiadásból összesen
200 példány kapható (…) A luxus-
kiadásból… 300 számozott példány
készült”. Múzeum Pol. kamara -
árverés/63.]

12.000.-z
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552. TORNYAI János, dr.
Talán sírt az istenszobor is
Hódmezôvásárhely–Bp., [1944?]
Szerzô. Stephaneum ny. 
1 sztl. lev., 492 p.
Elsô kiadás! Dedikált! 
„Dr. Kukán Ferencz egyetemi m.
tanár úrnak nagyrabecsülô
szeretettel Dr. Tornyai János orvos
Hmvhely, 1947. XI/5.”
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 190 mm.
[Kukán Ferenc (1898–1971)
szemész, fôorvos, egyetemi tanár,
a szegedi szemklinika igazgatója,
ny. r. tanár, több alkalommal dékán.
1956–1964-ben a M. Szemész Társ.
elnöke. A szemfenéki érrendszer
keringésének vizsgálatára
megalkotta a késôbb róla elnevezett
K.-féle opthalmodynamometer nevû
mûszert. A nemzetközi
szakirodalomban is az ô nevével
jelölnek két általa kifejlesztett
mûtéti eljárást, az „Imre-K.-féle
episcleralis varrat”-ot és a
cyclodialisis minor mûtétet.]

3.500.-

553. TÓTH Árpád
Hajnali szerenád. Versek
(Bp.), 1913. Nyugat. 72 p.
Elsô kiadás!
A borító Falus Elek munkája. A költô
elsô megjelent kötete.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 210 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

5.000.-

554. TÓTH János, dr. techn.
A magyar falu építômûvészete
Szombathely, 1945. (Szerzô). 
V, 66 p., 21 t. (299 számozott
fénykép), 1 sztl. lev. Szövegközti
52 rajz és építészeti ábrával
illusztrálva.

Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
javított papírborítóban. 295 mm.
A könyvtest tiszta. Jó állapotú
példány.

4.000.-

555. TÓTH Sándor
Hellas ege alatt. Mûvelôdéstörténeti
elbeszélések és rajzok Perikles
korából
Az ifjúság számára írta – –. Számos
képpel. Bp., 1897. Singer és Wolfner
(Hungaria könyvnyomda). 1 térkép
(kétoldalas: Athén Perikles korában),
311 p., 4 sztl. lev.
Elsô kiadás! Oldalszámozáson belül
20 egészoldalas és 41 szövegközti
fametszetû képpel illusztrálva.
Kiadói, díszes, festett, vaknyomásos
egészvászon kötésben. 230 mm.
Jó állapotú példány.

3.500.-

556. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p., 18 t. (hasonmások).
Kiadói, vaknyomással díszített,
aranyozott gerincfeliratú félbôr
kötésben. Szép példány.

4.000.-

557. TRÓCSÁNYI Zoltán
Magyar régiségek és furcsaságok. 
1–6. kötet. [Teljes.] 
Népies motívumokkal festett
fatékában
(Bp.), [1924-1931.] Dante.
(Hornyánszky ny.). 255 p.; 189 p.,
2 sztl. lev.; 254 p.; 204 p.; 249 p.,
2 sztl. lev.; 211 p. (6 db.) Az elsô
kötetben egészoldalas, a többiben
szövegközti rajzokkal.
A képmellékleteket és iniciálékat
K. Sávely Dezsô, a külsô táblákat Végh
Gusztáv rajzolta. 144 mm.
A 6 kötet egységes, kiadói, festett
vászonkötésben, a kötéstáblán
címképpel, díszes kiadói fatékába
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(140×190 mm. ) helyezve.
Különleges, szép példány. Ritka!
[A szerzô (1886–1971) nyelvész,
irodalom- és mûvelôdéstörténész,
népszerû stílusban, de tudományos
forrásként is használható
mûvelôdéstörténeti gyûjtôkötetekbe
rendezte a múlt társadalmáról
megfigyelt tényeket.] 
(Krisztina 36/501.)

24.000.-

558. UDVARDY János
Élet. Írta – – hites földmérô,
a’ Magyar Tudományos Akadémia
levelezô- ’s trauendorfi Bajor
Kertész Társaság rendes tagja
Pesten, 1832. Trattner és Károlyi. 
XVI, 327 p.
Késôbbi (20. sz. elejei), aranyozott
gerincû, félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 220 mm.
Jó állapotú példány.

6.000.-

559. ÚJHEGYI Béla
Budavár keletkezése és
hadtörténelmi multja
Temesvár, 1892. Nyomatott a Csanád-
egyházmegyei könyvsajtón. 
2 sztl. lev 246 p., 4 mell. (kihajtható).
/Történeti-, nép- és földrajzi könyvtár
L. kötet./
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, félbôr kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány.

6.000.-

560. ÜRMÖSSY Lajos
Tizenhét év Erdély történetébôl.
1849. julius 19. – 1866. április 17.
1–2. kötet. [Egybekötve]
Temesvár, 1894. Nyomatott a Csanád-
Egyházmegyei könyvsajtón. 
VII, 350 p.; 299 p.
Az 1. kötet elsô négy levelének széle
javítva. Félvászon kötésben, korabeli
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kötéstáblákkal, késôbbi pótolt
gerinccel. 295 mm. Jó állapotú
példány.

10.000.-z
VADÁSZAT, HALÁSZAT,

ORNITOLÓGIA

561. AJTAI Kálmán
A két medvevadász
Bp., 1927. Szent István-Társulat. 52 p.
A kötéstábla és a szövegközti rajzok
Vezényi E[lemér] munkái.
/Magyar Ifjúság Könyvtára 15–16./
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 182 mm. Szép, olvasatlan
példány.

3.000.-

562. BÁRSONY István
Délibáb. Elbeszélések
Bp., (1927.) Singer és Wolfner. 
XXVI, 1 sztl. lev., 238 p., 1 sztl. lev.
/Magyar Írómesterek. A Petôfi
Társaság jubiláris könyvei/
A keretléces díszcímlap Végh Gusztáv
munkája. A tartalomból: Köd.
Medveölô. Farkasles.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
190 mm. Gerincének szélein kissé
kopott, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

3.000.-

563. BÁRSONY István
Erdôn mezôn. Természeti és
vadászati képek
Írta – –. Kiváló magyar mûvészek
eredeti rajzaival.
Bp., [1928.] Athenaeum. 276 p., 8 t.
Negyedik kiadás.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincének
alsó szélén javított papírborítóban.
240 mm. 

5.000.-



564. BÁRSONY István
A királytigris
Bp., 1917. Budapest Hirlap Ny. 32 p.
/Milliók könyve. 29./ 
A borító Földes munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 278 mm. 

3.000.-

565. BÁSTYAI Loránt
Vadmadárból – vadászmadár
Bp., 1955. Mûvelt Nép. 
102 p., 1 sztl. lev., 12 t. (képanyag,
kétoldalas). Dedikált! 
„Kenyeres Lajos Barátomnak és
egykori Fônökömnek ajánlom igaz
szeretettel e munkám! Budapest
1955 XII. 22. Bástyai Loránt”.
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
illusztrálva. A fényképfelvételeket
ifj. Tildy Zoltán készítette. A címlapot
Mohrlüder Vilmos, a belsô
illusztrációt ifj. Finta József készítette.
5 levél felsô sarkán halvány –
szöveget nem érintô – nedvességfolt,
1 levél felsô sarka – szöveget nem
érintve – leszakadt. Kiadói félvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval. 215 mm. A fent
jelzettekkel együtt is szép példány.

8.000.-

566. BÉRCZY Károly
Magyar–német és német–magyar
vadászmûszótár 
Pest, 1860. Emich Gusztáv. VI, 1 sztl.
lev, 118 p., 1 sztl. lev., 1 t. (fametszet.)
Késôbbi (20. sz. elsô fele),
aranyozott gerincû, félvászon
kötésben. 3 levél kissé foltos, ettôl
eltekintve szép példány. 150 mm.
Ritka!

24.000.-

567. BERTÓTI István és Gál Zoltán
Hasznos vadászati tudnivalók
(Bp., 1953.) Magyar Vadászok
Országos Szövetsége. 75 p., 2 sztl. lev.

Képekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
A papírborító elôlapján tulajdonosi
névbeírás. Tûzve, kiadói papír -
borítóban. 138 mm. Jó állapotú
példány. 

3.000.-

568. DAMASZKIN Arzén
A mászái fensíkon
Bp., 1906. (Budapesti Hirlap
Nyomdája). 284 p. Lapszámozáson
belül 6 egészoldalas képpel.
Korabeli, aranyozott gerincû,
szecessziós mintázatú angolvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. 245 mm. Szakszerûen
restaurált, jó állapotú példány.

12.000.-

569. DIEZEL, [Karl Emil] – Mika
[Károly]
A fogoly, fácán császármadár és
szalonka természetrajza és
vadászata 
Bp., [1912.] Athenaeum. 2 sztl. lev.,
128 p., 6 t. (1 színes). A színes és
1 fekete-fehér tábla hiányzik.
44 szövegközti képpel. (Különlenyomat
a szerzôk Az apróvad vadászata c.
könyvének II. kiadásából.)
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben. 255 mm. A fent
jelzett hiányoktól eltekintve szép
példány. 

5.000.-

570. DOBÓ Ferenc
Sporthorgászat
Bp., (1942.) Vajna és Bokor
(Athenaeum) 376 p., 1 sztl. lev.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
A lapok széle – szöveget nem érintve
– foltos. 240 mm. Korhû, modern
félvászon kötésben. 

4.000.-
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571. DONÁSZY Ferenc
Cápák birodalmában
Sebôk Imre rajzaival.
Bp., (1939.) Hungária Könyvkiadó.
115 p. Elsô kiadás!
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
A tartalomból: A tengerek tigrise.
A tavak vámpírja. A búbos vöcsök.
A harcos fürj. A dámvad.
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. Kiadói, illusztrált
kartonkötés elôlapjával,
szakszerûen pótolt gerinccel és
hátlappal. 225 mm. 

2.000.-

572. FEKETE István
Csi. Történet állatokról és
emberekrôl 
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., (1940). Singer és Wolfner. 244 p.
Elsô kiadás!
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, eredeti, színes,
illusztrált, szépen restaurált
védôborítóval.

8.000.-

573. FEKETE, Stefan
Tschi
Berlin–Wien–Leipzig, 1942. Zsolnay
Verlag. 260 p.; 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
„Weimann Béla régi bajtársamnak
emlékezô szeretettel Budapest.
1943. október: Fekete István”.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. 

12.000.-

574. GÁBOR Andor
A hatalmas vadász és egyéb figurák
Bp., 1917. Dick Manó. 147 p.
Elsô kiadás! A borítékrajz Bíró
Mihály munkája.

A címlapon tulajdonosi névbeírás,
a borító elôlapján árbélyegzô. Fûzve,
kiadói, színes, illusztrált, gerincén
szakszerûen restaurált
papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

3.500.-

575. GÄSTEBUCH. 
[Vendégkönyv a Szentbalázsi
Erdészet kaposgyarmati
vadászházából]
1969 és 1980 között a vadászházban
megfordult vendégek magyar és német
nyelven írt bejegyzései, színes és
fekete-fehér fényképeivel magukról és
az elejtett vadakról. 94 sztl. lev. ebbôl
28 magyar és német nyelven beírt
oldal, 14 színes és 3 fekete-fehér
fénykép 7 oldalra ragasztva, a többi
levél üres. A kötetbe helyezve egy
megbízási szerzôdés a vadászházi
gondnoki teendôk ellátására és egy
kiseladási bárca.
Aranyozott feliratú mûvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 255 mm. Jó állapotú
példány. Ritka, egyedi darab!

10.000.-

576. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról
Darányi Ignácz M. Kir.
Földmivelésügyi Minister
megbízásából írta Herman Ottó.
Képekkel ellátta Csörgey Titusz.
Százöt képpel.
Bp., 1904. (Franklin-Társulat ny.)
326 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 218 mm. 

5.000.-

577. HERMAN Ottó
A magyar halászat könyve. 
1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1887. K. M. Természettudományi
Társulat. XV, 552 p., 12 t.; 2 sztl. lev.,
(556)–860 p., 9 t. (számozott,
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színezett kônyomatok).
300 szövegközti képpel, ábrával
illusztrálva.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XXVII–XXVIII. kötet./
Az elôzéklapok cserélve, az elsô
kötet gerince szakszerûen
restaurálva. A két kötet egységes,
aranyozott gerincfeliratú,
vaknyomással díszített, sorozat
egészvászon kötésben. 273 mm.
Jó állapotú példány.

24.000.-

578. HOMOKI-Nagy István
Gyöngyvirágtól lombhullásig 
Színes filmmel vadmadarak után. 
(Egy természetfilmezô karcolatai.)
A felvételeket készítette a szerzô és
ifj. Tildy Zoltán.
Bp., 1954. Mûvelt Nép. 
93 p., 1 sztl.lev., 87 t.
(180 fényképpel, ebbôl 29 színes).
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzés. Kiadói, illusztrált fél -
vászon kötésben, eredeti, színes,
illusztrált, papír védôborítóval.
Jó állapotú példány.

5.000.-

579. KISS Jenô
Magyar madárnevek. 
(Az európai madarak elnevezései)
Bp. 1984. Akadémiai Kiadó. 362 p.
/Nyelvészeti tanulmányok. 28./
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval.
Szép példány.

5.000.-

580. KITTENBERGER Kálmán
A megváltozott Afrika
Nagybányai Horthy Jenô
közremûködésével írta – –.
109 képpel. (Bp., 1934.) Franklin-
Társulat. 374 p., 1 sztl. lev., 80 t.
(40 levélen; képanyag). 
Harmadik kiadás.

Az elôzéklapon ajándékozási beírás.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. 244 mm. 

5.000.-

581. KOLOSSY Gábor
„Betyár” a magyar vizsla
Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése
és vércsapamunkája. A kölyök
vásárlása, nevelése, oktatása és
bevadászása. 
A Vadászati Útmutató kiadása.
Bp., [1943.] (Hornyánszky Viktor).
226 p., 70 t.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, pótolt gerincû, aranyozott
gerincfeliratú, illusztrált, félvászon
kötésben. A III. fejezet címlapján kis
szakadás, ettôl eltekintve szépen
javított példány.

5.000.-

582 MADERSPACH Viktor
Medve!
Bp., [1943.] Ruszkabányai
Könyvkiadó. 231 p., I–XII t.
(fényképek 6 lapon).
Gerincén javított példány, pótolt
elôzéklapokkal. Kiadói, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben.
244 mm. 

5.000.-

583 MADERSPACH Viktor
Páreng – Retyezát. Vadászataim a
Déli Kárpátokban
Bp., 1936. Dr. Vajna György és Társa.
2 sztl. lev., III, [5]–199 p., 8 t.
(képanyag, kétoldalas). 
(Elôszó: Kittenberger Kálmán).
Az elôzéklapok cserélve, a kötés -
táblák felsô szélei kissé foltosak,
a táblák szélei enyhén hullámosak.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, kiadói, színes,
fotóval illusztrált, szépen javított
papírborítóban.

10.000.-
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584. MAGYAR Vadász. 
XI–XII. évfolyam. 1958–1959.
(Szerkeszti: Gál Zoltán) 
(Bp., 1958–1959. Magyar Vadász).
Számonként 18 p.
A két évfolyam egybekötve. Korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 275 mm. Jó állapotú
példány.

12.000.-

585. MAX, Ottó
Vadászélet Kanada ôserdeiben
Tata, 1928. Hesz és Végh Turul
Irodalmi- és Nyomdavállalata. 184 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben,
az eredeti borító az elsô kötés -
táblára dolgozva. Vuray 527.

4.000.-

586. MIKÓSDY András 
A vizsla tanítása és mezei munkája
[Bp., 1975.], Pest m. MAVOSZ,
Sportpropaganda [soksz.] 
119 p. 35 ábrával illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 232 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

4.000.-

587. NADLER Herbert
Cserkészeten és lesen
Nagymagyarországon
Vadászati elbeszélések. 80 eredeti
fényképfelvétellel.
Bp., 1926. Franklin-Társulat. 
266 p., 1 sztl. lev., 13 t.,
lapszámozáson belül számos
egészoldalas és szövegközti képpel.
Kiadói, színes, illusztrált
egészvászon kötésben. 248 mm.
Jó állapotú példány.

8.000.-

588. NADLER Herbert
A keleti és déli Kárpátokban.
Vadásznapló
A szerzô 82 eredeti fényképével.
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 p.

Lapszámozáson belül 40 t. (képanyag,
kétoldalas).
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti papír védô -
borítóval. A borító Gábor Pál
munkája. 215 mm. Jó állapotú
példány.

8.000.-

589. NADLER Herbert
Vadásznapok vadászévek
Elbeszélések és naplójegyzetek.
A szerzô eredeti fényképeivel.
Bp., 1937. Dr. Vajna György és Társa.
279 p., benne 24 oldalszámon belüli
képtábla.
Korabeli egészvászon kötésben.
230 mm. 

5.000.-

590. NIMRÓD Vadászlap.
A „Hubertus” Országos Magyar
Vadászati Védegylet kiadása és
hivatalos közlönye. 
XLIII. (X.) évfolyam. 1922. 
1–24. szám. [Teljes] 
Bp., 1922. „Hubertus” Országos
Magyar Vadászati Védegylet. 367 p.
Szerkeszti: Kittenberger Kálmán. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 295 mm.
Az utolsó oldal fele hiányzik, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12.000.-

591. NIMRÓD Vadászlap.
A vadászat, ebtenyésztés, halászat,
céllövés és fegyvertechnika
szaklapja. A Nemzeti Vadászati
Védegylet hivatalos lapja.
Szerkeszti: Kittenberger Kálmán. 
IV. (XXXI.) évfolyam. 1943. 
1–36. szám. [Teljes]
Bp., 1943. Nimród vadászlap. 576 p.
A verzón ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 300 mm.
Jó állapotú példány.

12.000.-
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592. NIMRÓD Vadászujság.
A vadászat, ebtenyésztés, halászat,
céllövés és fegyvertechnika
szaklapja. A Nemzeti Vadászati
Védegylet hivatalos lapja.
Szerkeszti: Kittenberger Kálmán.
XXI. évfolyam. 1933. [Teljes]
Bp., 1933. (Franklin-Társulat ny.)
584 p.
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon kötésben. 294 mm.
Szép példány.

12.000.-

593. NOZDROVICZKY Lajos
Vadászemlékeim
Bp., [1930], Stádium. 
133 p., 2 sztl. lev., 5 t. 
Vezényi Elemér rajzaival.
Kiadói vászonkötésben. 235 mm.
Jó állapotú példány. Vuray: 588.

4.000.-

594. PANKA Károly
Régi vadászatok. Napoleon
fôvadászata Ettersburg-ban
Bp., 1940. (Bethlen ny.) 14 p.,1 t.
(Rádióban 1940. június 5-én tartott
felolvasás). Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Vuray 623.

5.000.-

595. SPORTHORGÁSZ. 
I–IX. évfolyam
Szerkeszti: Székely-Körmöczi Sándor,
Dr. Szentmiklósi József.
Bp., 1936–1944. Szalkai Béla.
I. évfolyam. 1936. márc.1-tôl 1–11–12.
szám. Teljes.
II. évfolyam. 1937. 1–12. szám. Teljes.
III. évfolyam. 1938. 1–12. szám. Teljes.
V. évfolyam. 1940. 1–12 szám. Teljes.
A márciusi és az áprilisi címlap
hiányzik.
VIII. évfolyam. 1943 3., 5., 6–8.,10.,
11., 12. szám.
IX. évfolyam. 1944.1–10. szám.
Az augusztusi, szeptemberi, októberi

címlap hiányzik. A lap a háború miatt
megszûnt.
Korabeli egészvászon kötésben.
300 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

24.000.-

596. SZÉCHENYI Zsigmond
Csui!… Afrikai vadásznapló. 
(1928. okt. – 1929. ápr.)
Bp., 1940. Dr. Vajna és Bokor.
(Athenaeum ny.). 223 p., 80 t.
(kétoldalas fényképek 40 levélen).
Második kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 245 mm. Jó állapotú
példány. Vuray–Rácz–Szabó 719.

6.000.-

597. SZÉCHENYI Zsigmond, gróf
Két kecske
Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor. 
195 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Számos egészoldalas fényképpel
(oldalszámozáson belül) illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 235 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

598. VERTSE Albert, dr.
A kert madárvilága. 
Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és
Nécsey István festményeivel
(Bp.), 1941. Növényvédelem és
Kertészet. (Stephaneum ny.) 128 p.
A 65–128. oldalakon képanyag,
összesen 64 madárképpel, ebbôl
48 színes.
Kiadói, aranyozott, angol egész -
vászon kötésben. 172 mm.
Kifogástalan állapotú, szép példány.

6.000.-

599. VOJNICH Oszkár
Hogyan vadásszunk veszélyes vadra.
Idézet híres vadászok könyveibôl
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 223 p.,
34 t. (fényképek), 3 térkép
(kétoldalas).
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A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 235 mm. Szép példány.
Ritka!

18.000.-

600. ZSINDELY Ferenc
Dunárul fúj a szél… Elbeszélések
vadról, halról, fûrôl, fáról
Bp., [1938.] Franklin-Társulat.
1 sztl. lev., 352 p. 127 t., 1 sztl. lev.
A fényképfelvételeket Zsindely Endre
készítette.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 242 mm. Jó állapotú
példány. Vuray: 878.

5.000.-z
601. VÁGÓ Márta
József Attila
Bp., (1975.) Szépirodalmi
Könyvkiadó.1 t. (az írónô portréja;
sorszámozáson belül), 469 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval. 190 mm.
[Vágó Márta (1903–1976) írónô,
József Attila szerelme, múzsája.]

8.000.-

602. VÁNYI Ferenc (szerk.)
Magyar irodalmi lexikon
Bp., [1926.] Studium. VI, 877 p., 9 t.
Szövegközti képekkel illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. 246 mm. Hibátlan,
olvasatlan példány.

5.000.-

603. VÁNYI Ferencz
A Hármas-Kôrös vízvidékére
vonatkozó oklevéltári adatok az
Árpádházi királyok idejében
Kolozsvár, 1909. Führmann Miklós.
29 p. Egyetlen kiadás! Dedikált! 
„Édes jó Apámnak, fiúi hálás

szeretettel Kolozsvár 1909. VI/12.
Feri”.
Korabeli, aranyozott vaknyomásos
egészvászon kötésben. 230 mm.
Szép példány. Ritka!

5.000.-

604. VARGA István
Az új testamentomi szent irásoknak
critica históriája és hermeneuticája.
Az exegetica theologia II-ik részének
elsô darabja
Debreczenbenn, 1816. Csáthy György
ny. 278 p. (Az exegetica theologia elsô
része 1807-ben jelent meg
Debrecenben, szintén a szerzôtôl.)
Korabeli keménytáblás
papírborítóban, gerincén eredeti
címkevignettával. 178 mm. Gerincén
és sarkain szakszerûen javított
példány.

5.000.-

605. VARJÚ Elemér
Magyar várak – Ungarische Burgen –
Forteresses hongrois – Hungarian
fortresses
(Bp., 1932.), Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok
Szövetsége. 211 p. 
Magyar, német, francia és angol nyelvû
kísérô szöveggel, rendkívül gazdag
képanyaggal.
A címlapon kiretusált tulajdonosi
bélyegzô és iktatószám. Kiadói,
harántalakú egészvászon kötésben,
gerincén és a kötéstáblán aranyozott
címkével. 230×350 mm. Jó állapotú
példány.

6.000.-

606. VAS Gereben 
[Radákovits József]
– – munkáinak együttes képes
kiadása. 1–10. kötet
Sajtó alá rendezte Váli Béla és Sziklay
János. Gyulai László rajzaival. 
(Az Aufrecht és Goldschmied bibliofil
sorozata.) Bp., [1886]–1891. 
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Franklin-Társulat, Mehner Vilmos.
1. A régi jó idôk. (492 p.)
2. Nagy idôk, nagy emberek. Magyar
korrajz. (479 p.)
3. A pörös atyafiak. (454 p.)
4. A nemzet napszámosai. Magyar
korrajz. (494 p.)
5. Egy alispán. Régibb magyar
népélet. (470 p.)
6. Garasos arisztokráczia és hat
elbeszélés. (446 p.)
7. Tekintetes urak. (491 p.)
8. Jurátus élet. Korrajz. (464 p.)
9. Életunt ember. (472 p.)
10. Dixi. (474 p.)
[A sorozat 12 kötetben teljes.]
A tizedik kötet címlapjának alsó
szélén apró szakadás. A tíz kötet
egységes, kiadói, festett, dúsan
aranyozott, illusztrált, piros alap -
színû, egészvászon Gottermayer
díszkötésben, márványozott
lapszélekkel. 206 mm. 
Nagyon szép sorozat!
Hozzá tartozik:
Vas Gereben: Parlagi képek. (1851.)
Tormagyökerek. (1865.)
Bp., é. n. Franklin-Társulat. 369 p.,
1 sztl. lev. Negyedik kiadás. 
Góró Lajos rajzaival. 
(Vas Gereben összes munkái. Képes
kiadás. Gyulay László, Neogrády Antal
és Góró Lajos rajzaival.) 12. kötet.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált, piros alapszínû
egészvászon kötésben. Kifogástalan
állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Barabás Ábel: Vas Gereben
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 216 p.
Második, javitott kiadás. 
(Vas Gereben összes munkái. Képes
kiadás. Gyulay László, Neogrády Antal
és Góró Lajos rajzaival.) [13. kötet].
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált, piros alapszínû
egészvászon kötésben. Kifogástalan
állapotú példány. 

28.000.-

607. VASÁRNAPI Könyv. 14 db.
Az Országos Közmûvelôdési Tanács
ismeretterjesztô képes hetilapja
Bp., 1927–1933. Országos
Közmûvelôdési Tanács. 
Kötetenként 412 p. Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
A 14 kötet egységes kiadói
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm. 

14.000.-

608. [VASFI Mór – Kertbeny Károly]
Hangok a multból. A magyar nemzet
nagy napjainak emlékeül. Összeszedte
és kiadta két magyar honfi
Lipcse–Buda, 1862. Mittler, Nagel és
Wischán. XVIII, 345 p., 1 t.
(acélmetszet) hiányzik. 
Második változatlan kiadás.
A címlap és a lapok egy része
helyenként foltos. A címlapon kitörölt
tulajdonosi névbeírás. Kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált, gerincén
szakszerûen restaurált egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 140 mm. 

5.000.-

609. [VAY Sándor] D’Artagnan
Régi magyar társasélet. 
Elôszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf].
1–2. kötet. [Teljes]
Bp., 1900. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
479 p.; XIV, 518 p. (Porzó elôszava
tévedésbôl az elsô kötet helyett a
második kötet elejére kötve.)
A két kötet egységes aranyozott,
festett kiadói egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

8.000.-

610. VÉSZI Endre
Hattyú az udvar fölött. Válogatott
versek. 1936–1981
(Bp., 1983. Magvetô Könyvkiadó).
468 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!



Kiadói, ezüstözött egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval. Szép példány. 

2.000.-

611. VILÁGIRODALMI lexikon.
(Külföldi irodalom.) 
1–3. kötet. [Teljes]
Szerkesztette Dézsi Lajos.
Bp., [é. n.] Studium. VIII, 568 p., 2 t.;
1 sztl. lev., 569–1120 p., 3 t.;
1 sztl. lev., 1121–1760 p., 8 t.
A címlapokon tulajdonosi bélyegzô.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben,
felül festett lapszélekkel. 240 mm.
Szép példány.

15.000.-

612. VÖRÖSMARTY Mihály
Csongor és Tünde
Színjáték öt felvonásban. 
Ez a könyv megjelent [– –] születése
100 esztendôs évfordulója alkalmából
a Könyvbarátok Szövetsége
kiadásában. MDCCCCXXX. 
A rajzokat készítette: Kádár Livia.
Bp., 1930. (Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda). 100 p. Bibliofil kiadás,
oldalkeretdíszes lapokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 235 mm. Jó állapotú
példány.
[A kiadó közlése a Studio (1925. III.)
c. angol mûvészeti lap Kádár
Liviáról írt szokatlan melegségû és
nagyrabecsüléssel teli méltatásából:
… technikája mesteri, minden
munkája magában véve is teljes és
tökéletes mû, melynek a toll és a tus
adja meg a stílusát. Amellett minden
ábrázolása végtelen tiszta, néha
talán komor, sôt szinte mértani
szerkezetû; mindezt azonban elöntik
a belsô összhang és az érzelgôsség -
tôl mentes érzések különbözô
fokozatai. Hallgatag dinamikai erôk
rejtôznek alakjaikban és tárgyaiban
és a rajz fekete-fehér merész

változatú szépsége mindenkor
összecsendül a látványszerûség
harmóniájával…]

4.000.-

613. WÁLI István
A római imperátorok tüköre,
melly Julius tsászártól fogva,
a mostani példássan uralkodó
II. Josef tsászárig meg-mutattya
243 imperatoroknak, még pedig
személy szerint mindeniknek a’
tyrannusokkal együtt, kiknek
symbolumok eses eredetét,
uralkodásának kezdetét, életét,
erköltsét, hadi viselt dolgait, életének,
uralkodásának többnyire esztendeit,
feleségeit, magzatit, halálának, hol,
’s miképen hólt-meg, helyét, idejét,
symbolumit, vagy válogatott fontos
mondásit, egyebeket-is. Mindeneknek,
kik értôi a’ magyar nyelvnek, szemeik
eleiben függesztette – –.
Posonyban, és Kassán, 1778.
Landerer Mihály. 1 t. (rézmetszetû
címkép), 3 sztl. lev., 326 p., 9 sztl. lev.
Számos szövegközti rézmetszetû
arcképpel illusztrálva.
A lapok helyenként kissé foltosak,
néhány oldal szélén halvány ceruzás
aláhúzásokkal. Korhû, új, bordázott
gerincû, az eredeti fatáblás kötésre
dolgozott papírkötésben. 202 mm.
Szépen restaurált példány. Ritka!

24.000.-

614. WENINGER Antal
Szellem és egészség
Bp., (1941.) Vörösváry. 168 p.
Kiadói, kissé kopott gerincû,
aranyozott félvászon kötésben.
225 mm. 

2.000.-

615. WEÖRES Sándor
Tizenegy szimfónia. [Versek]
Bp., (1973.) Szépirodalmi Könyvkiadó
(Kner Nyomda, [Gyoma]). 
114 p., 3 sztl. lev. 230 mm.
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Elsô kiadás! Dedikált! „Tompos
Juditnak szeretettel Weöres Sándor.
Szeged, 1974. IV. 25.”
Kiadói, aranyozott papírkötésben,
eredeti, gerincén sérült védô -
borítóval. A védôburkoló-, kötésterv
és tipográfia Mezô Zsuzsa munkája.  

8.000.-

616. ZENEI lexikon. 
1–2. kötet. [Teljes]
Szerkesztette Szabolcsi Bence és Tóth
Aladár.
Bp., 1930–1931. Gyôzô Andor.
2 sztl. lev., 587 p., 78 t.; 2 sztl. lev.,
765 p., 1 sztl. lev., 63 t. Számos
szövegközti és egészoldalas képpel
illusztrálva. A verzókon ex libris.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, sötétzöld egészvászon
kötésben. 200 mm. Szép példány.

5.000.-

617. ZERKOWITZ Emil
Amerikai kereskedôk
Bp., 1905. Singer és Wolfner. 
Apponyi Albert elôszavával. 
272 p., 4 t. Egy ív (145–160. oldal)
tévesen a 176. oldal után van bekötve.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 220 mm. 

2.000.-

618. ZICHY Antal
Anglia története a forradalomig
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 
2 sztl. lev, 158 p.
Néhány levél felsô szélén ceruzás
széljegyzet. Korabeli, aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben.
174 mm. Ritka!

4.000.-
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17. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2015. NOVEMBER 7.

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

1. 44 000.- 36. 6 000.- 71. 26 000.- 106. 141. 11 000.-

2. 8 000.- 37. 28 000.- 72. 11 000.- 107. 40 000.- 142. 3 000.-

3. 24 000.- 38. 3 000.- 73. 36 000.- 108. 16 000.- 143. 5 000.-

4. 22 000.- 39. 2 000.- 74. 7 000.- 109. 4 500.- 144.

5. 30 000.- 40. 95 000.- 75. 9 000.- 110. 4 000.- 145. 3 500.-

6. 19 000.- 41. 76. 9 500.- 111. 8 000.- 146. 5 000.-

7. 10 000.- 42. 10 000.- 77. 26 000.- 112. 32 000.- 147. 2 000.-

8. 3 000.- 43. 12 000.- 78. 22 000.- 113. 5 500.- 148. 3 000.-

9. 8 000.- 44. 79. 8 000.- 114. 8 500.- 149. 120 000.-

10. 4 000.- 45. 80. 8 500.- 115. 8 500.- 150. 8 000.-

11. 11 000.- 46. 3 000.- 81. 8 000.- 116. 7 500.- 151. 8 000.-

12. 14 000.- 47. 6 000.- 82. 8 500.- 117. 6 500.- 152. 32 000.-

13. 6 500.- 48. 70 000.- 83. 8 500.- 118. 42 000.- 153. 4 000.-

14. 100 000.- 49. 22 000.- 84. 7 000.- 119. 14 000.- 154. 6 500.-

15. 100 000.- 50. 7 500.- 85. 22 000.- 120. 3 000.- 155. 4 000.-

16. 3 500.- 51. 38 000.- 86. 8 000.- 121. 8 000.- 156. 5 000.-

17. 32 000.- 52. 3 500.- 87. 8 500.- 122. 157.

18. 30 000.- 53. 6 500.- 88. 5 000.- 123. 8 000.- 158. 16 000.-

19. 2 000.- 54. 13 000.- 89. 24 000.- 124. 8 000.- 159. 12 000.-

20. 6 500.- 55. 90. 125. 5 000.- 160. 13 000.-

21. 5 500.- 56. 91. 5 000.- 126. 5 000.- 161. 13 000.-

22. 3 000.- 57. 92. 5 000.- 127. 4 000.- 162. 30 000.-

23. 9 500.- 58. 93. 128. 260 000.- 163. 26 000.-

24. 7 000.- 59. 94. 129. 8 000.- 164. 2 000.-

25. 60. 2 000.- 95. 130. 165.

26. 4 500.- 61. 8 000.- 96. 5 000.- 131. 5 000.- 166. 24 000.-

27. 16 000.- 62. 12 000.- 97. 26 000.- 132. 16 000.- 167. 17 000.-

28. 3 000.- 63. 3 000.- 98. 26 000.- 133. 5 000.- 168. 9 500.-

29. 6 500.- 64. 99. 26 000.- 134. 169. 8 000.-

30. 17 000.- 65. 100. 26 000.- 135. 2 000.- 170. 18 000.-

31. 6 500.- 66. 6 000.- 101. 26 000.- 136. 4 000.- 171. 18 000.-

32. 20 000.- 67. 3 500.- 102. 26 000.- 137. 172. 32 000.-

33. 14 000.- 68. 103. 19 000.- 138. 5 000.- 173. 18 000.-

34. 14 000.- 69. 6 000.- 104. 5 000.- 139. 26 000.- 174. 20 000.-

35. 20 000.- 70. 2 000.- 105. 5 500.- 140. 2 000.- 175. 28 000.-
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Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

176. 10 000.- 214. 252. 4 500.- 290. 328. 13 000.-

177. 12 000.- 215. 253. 120 000.- 291. 329.

178. 216. 42 000.- 254. 8 500.- 292. 330.

179. 217. 255. 16 000.- 293. 331. 3 500.-

180. 20 000.- 218. 22 000.- 256. 10 000.- 294. 332.

181. 17 000.- 219. 6 500.- 257. 8 000.- 295. 5 000.- 333.

182. 7 000.- 220. 258. 22 000.- 296. 26 000.- 334. 5 000.-

183. 4 500.- 221. 2 000.- 259. 16 000.- 297. 335. 8 500.-

184. 222. 12 000.- 260. 42 000.- 298. 20 000.- 336.

185. 3 500.- 223. 13 000.- 261. 26 000.- 299. 5 500.- 337. 12 000.-

186. 224. 17 000.- 262. 60 000.- 300. 17 000.- 338. 42 000.-

187. 3 000.- 225. 13 000.- 263. 11 000.- 301. 30 000.- 339. 4 500.-

188. 3 000.- 226. 46 000.- 264. 6 000.- 302. 7 500.- 340. 24 000.-

189. 3 000.- 227. 265. 8 000.- 303. 32 000.- 341. 11 000.-

190. 228. 266. 12 000.- 304. 3 500.- 342. 10 000.-

191. 7 500.- 229. 6 500.- 267. 305. 343. 10 000.-

192. 9 500.- 230. 26 000.- 268. 60 000.- 306. 344. 7 000.-

193. 231. 4 500.- 269. 75 000.- 307. 24 000.- 345. 12 000.-

194. 3 000.- 232. 270. 28 000.- 308. 38 000.- 346.

195. 233. 271. 60 000.- 309. 75 000.- 347. 8 000.-

196. 234. 42 000.- 272. 310. 4 500.- 348. 17 000.-

197. 3 000.- 235. 273. 8 000.- 311. 11 000.- 349. 11 000.-

198. 236. 7 000.- 274. 14 000.- 312. 350.

199. 5 000.- 237. 5 000.- 275. 80 000.- 313. 3 500.- 351. 9 000.-

200. 6 000.- 238. 6 000.- 276. 5 500.- 314. 22 000.- 352. 3 500.-

201. 8 000.- 239. 16 000.- 277. 13 000.- 315. 353. 8 500.-

202. 4 000.- 240. 22 000.- 278. 4 500.- 316. 4 500.- 354.

203. 120 000.- 241. 2 000.- 279. 3 000.- 317. 3 500.- 355. 15 000.-

204. 34 000.- 242. 28 000.- 280. 30 000.- 318. 6 000.- 356. 5 500.-

205. 13 000.- 243. 11 000.- 281. 24 000.- 319. 357. 120 000.-

206. 244. 5 500.- 282. 22 000.- 320. 3 000.- 358. 26 000.-

207. 38 000.- 245. 7 000.- 283. 40 000.- 321. 5 000.- 359. 12 000.-

208. 32 000.- 246. 3 000.- 284. 8 000.- 322. 360. 4 500.-

209. 24 000.- 247. 285. 10 000.- 323. 361. 4 500.-

210. 248. 3 000.- 286. 324. 362. 7 000.-

211. 249. 30 000.- 287. 11 000.- 325. 363. 4 000.-

212. 250. 19 000.- 288. 326. 364. 4 500.-

213. 2 000.- 251. 289. 30 000.- 327. 365. 17 000.-
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Katalógus
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Elért
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Katalógus
tételszám

Elért
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Katalógus
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Elért
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Katalógus
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Elért
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366. 19 000.- 404. 7 500.- 442. 24 000.- 480. 130 000.- 518. 15 000.-

367. 8 000.- 405. 28 000.- 443. 481. 3 500.- 519. 60 000.-

368. 5 500.- 406. 24 000.- 444. 2 000.- 482. 4 000.- 520. 18 000.-

369. 7 000.- 407. 30 000.- 445. 12 000.- 483. 5 000.- 521.

370. 408. 95 000.- 446. 484. 5 000.- 522. 3 500.-

371. 409. 48 000.- 447. 485. 8 000.- 523. 18 000.-

372. 3 500.- 410. 24 000.- 448. 11 000.- 486. 8 500.- 524. 24 000.-

373. 28 000.- 411. 75 000.- 449. 7 500.- 487. 525. 15 000.-

374. 28 000.- 412. 24 000.- 450. 488. 12 000.- 526. 3 500.-

375. 413. 28 000.- 451. 489. 11 000.- 527. 3 500.-

376. 22 000.- 414. 7 500.- 452. 7 500.- 490. 528.

377. 3 000.- 415. 8 000.- 453. 24 000.- 491. 8 500.- 529. 3 500.-

378. 416. 4 000.- 454. 5 500.- 492. 130 000.- 530. 13 000.-

379. 5 000.- 417. 12 000.- 455. 7 000.- 493. 60 000.- 531. 4 500.-

380. 9 000.- 418. 5 000.- 456. 494. 40 000.- 532. 22 000.-

381. 419. 20 000.- 457. 495. 32 000.- 533.

382. 30 000.- 420. 6 000.- 458. 496. 12 000.- 534.

383. 17 000.- 421. 13 000.- 459. 2 000.- 497. 15 000.- 535. 16 000.-

384. 12 000.- 422. 5 500.- 460. 5 500.- 498. 19 000.- 536. 17 000.-

385. 18 000.- 423. 8 500.- 461. 499. 16 000.- 537. 22 000.-

386. 12 000.- 424. 26 000.- 462. 2 000.- 500. 19 000.- 538. 2 000.-

387. 40 000.- 425. 8 000.- 463. 2 400.- 501. 120 000.- 539. 6 000.-

388. 14 000.- 426. 16 000.- 464. 20 000.- 502. 3 000.- 540. 8 000.-

389. 427. 8 000.- 465. 7 000.- 503. 28 000.- 541. 150 000.-

390. 428. 22 000.- 466. 28 000.- 504. 6 500.- 542. 7 000.-

391. 429. 467. 50 000.- 505. 5 500.- 543. 15 000.-

392. 17 000.- 430. 468. 6 000.- 506. 6 000.- 544. 12 000.-

393. 70 000.- 431. 4 000.- 469. 14 000.- 507. 2 000.- 545. 4 000.-

394. 6 000.- 432. 6 500.- 470. 6 000.- 508. 8 500.- 546. 5 000.-

395. 3 500.- 433. 2 000.- 471. 9 500.- 509. 12 000.-

396. 510 000.- 434. 34 000.- 472. 120 000.- 510.

397. 32 000.- 435. 473. 511. 16 000.-

398. 13 000.- 436. 4 000.- 474. 55 000.- 512. 44 000.-

399. 5 000.- 437. 2 000.- 475. 70 000.- 513. 80 000.-

400. 6 000.- 438. 3 500.- 476. 65 000.- 514. 24 000.-

401. 439. 477. 13 000.- 515.

402. 440. 478. 516. 3 500.-

403. 16 000.- 441. 479. 6 000.- 517.
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